


> Autor: Naša Kostrena

Iako su mišljenja oko Halloweena podijeljena, 
djeca ga naprosto obožavaju pa se kao i u 

brojnim drugim mjestima i gradovima jedan 
veseli i razigrani Halloween party održao i u 
Kostreni gdje je okupio više od stotinu posje- 
titelja.

Vesela atmosfera, mnoštvo kreativnih likova i 
miris svježe pečenih Tonkinih fritula ispunili 
su prostor Kuće, pretvarajući ga u pravo car- 
stvo zabave i edukacije.

Najmlađi su uživali u “face paintingu” i slasnim 
Tonkinim fritulama koje su mogli sami ukra-
siti. Vrhunac večeri bio je nastup poznatog 
iluzionista i mađioničara Aryana, koji je svojim 
nastupom osvojio simpatije i djece i odraslih.

Halloween party u Kući kostrenskih pomoraca 
pokazao je da zabava, edukacija i tradicija, 
kako god naizgled bili nespojivi, mogu ići 
ruku pod ruku  i da je Kostrena uspjela spojiti 
duh mora i duh sve popularnijeg Halloweena 
na “najčarobniji” mogući način, a jedino što je 
toga dana bilo "strašno" u Kući, bila je strašno 
dobra zabava.

HALLOWEEN PARTY U KUĆI KOSTRENSKIH POMORACA   

Strašno dobra zabava



Drage Kostrenke i Kostrenjani,
na izmaku je još jedna godina u kojoj 
smo zajedno gradili, planirali i živjeli 
Kostrenu. Pamtit ćemo je po izazovi-
ma, ali i važnim iskoracima. Među 
projektima koji su obilježili ovu god-
inu otvorenje je novog dječjeg vrtića 
u Pavekima, investicija koja potvrđuje 
našu brigu za najmlađe sumještane i 
svakako najveći i najočekivaniji pro-
jekt u povijesti Kostrene - Centar za 
starije osobe, generacijski projekt koji 
više nije samo ideja i vizija, nego konk-
retna građevina koja poprima jasne 
obrise i uskoro će postati stvarnost.
Kostrena se svakim danom mijenja, 
raste i razvija. Mijenjaju je novi pro-
jekti, ali i novi mještani koji su je 
odabrali za svoj dom. Mjesto može 
biti uspješno samo ako u njemu žive 
ljudi, stoga me kao načelnika osobito 
raduje pozitivan demografski trend 
koji daje čvrste temelje svim našim 
odlukama i razvojnim planovima, ali 

i nadu u svijetlu budućnost Kostrene. 
Na nama je da, kroz svoje mjere i pro-
jekte, stvaramo zajednicu zadovoljnih 
mještana, s odgovarajućim standar-
dom i mogućnostima za razvoj osob-
nih potencijala, u svim dobima života.
Hvala svima koji svojim radom obli-
kuju život i budućnost Kostrene. 
Želim vam mirne i radosne blagdane i 
uspješnu 2026. godinu.

UVODNA RIJEČ   
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Zajednica zadovoljnih 
mještana svih dobi

Dražen Vranić,
načelnik Općine Kostrena



Ovu je godinu u Kostreni obilježio 
početak realizacije ideje koja dati-

ra u same osnutke Općine Kostrena 
– izgradnje Centra za starije osobe u 
Pavekima. Projekt doma za starije mije-
njao se kroz desetljeća i kroz godine 
je nadrastao početnu ideju kapitalne 
investicije u Kostreni, postavši gene- 
racijski projekt od strateške i razvojne 
važnosti za cijelu Primorsko-goransku 
županiju, ali i smjerokaz u kojem bi 
se trebale kretati suvremene politi- 
ke skrbi o starijim osobama. Dokaz 

Centar za starije osobe Kostrena dokaz je da velike ideje trebaju vrijeme i strpljenje, ali 
kad postoji jasna vizija i upornost, one se mogu ostvariti. Najviše se ipak moram zahvaliti 
Kostrenjanima na strpljenju i vjeri u ovaj projekt jer ovaj centar radimo za sve nas i s ciljem 
da Kostrena bude mjesto ugodnog života za sve generacije, rekao je kostrenski načelnik 
Dražen Vranić prilikom polaganja temeljnog kamena u veljači

tome je da su u veljači u Pavekima te- 
meljni kamen položili predstavnici 
Općine Kostrena, Primorsko-goranske 
županije i Ministarstva rada, mirovin-
skoga sustava, obitelji i socijalne poli-
tike za objekt vrijedan više od 20 mili- 
juna eura koji je u manje od godinu 
dana dobio gotovo potpunu konstru- 
kciju i trebao bi biti dovršen tijekom 
iduće godine.

Općina Kostrena za ovaj se projekt 
kreditno zadužila kod Hrvatske banke 

za obnovu i razvoj na iznos od 10 mil-
ijuna eura putem programa kreditira- 
nja investicija u javnom sektoru na rok 
od 15 godina, dok je 6,1 milijun eura 
bespovratnih sredstava za ovaj projekt 
dobiveno programom Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti. U pro-
jekt se uključila i Primorsko-goranska 
županija koja je dosad osigurala 700 
tisuća eura dok je u županijskom pro-
računu za 2026. godinu za Centar za 
starije osobe Kostrena osigurano devet 
milijuna eura.

> Autor: Naša Kostrena
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Ispunjenje želje brojnih generacija 
koje su gradile Kostrenu

U PAVEKIMA TRAJE IZGRADNJA NAJSUVREMENIJEG CENTRA ZA STARIJE OSOBE   

Dovršetak izgradnje očekuje se polovicom iduće godine



goranske županije, a partnerstvo sa 
Županijom, osim dodatnih sredstava, 
osigurava i podršku unutar sustava 
socijalne skrbi. Na taj će se način omo-
gućiti sufinanciranje usluga decentra- 
liziranim sredstvima, čime će troš- 
kovi smještaja u Centru biti povoljniji 
za korisnike, a njegovom realizacijom 
otvorit će se i nova radna mjesta u 
sektoru socijalne skrbi.

Socijalna održivost
Prema objašnjenju glavnog proje- 
ktanta Centra za starije osobe u 
Kostreni iz društva ATP Zagreb Darija 
Travaša, arhitektonski koncept ovog 
doma proizašao je iz samog mjesta. 
Projektirana su tri volumena koja se 
protežu prema jugu čineći tako ide-
alnu poziciju prema suncu i moru 
kako bi svaki korisnik imao privilegiju 
doista prekrasnog pogleda kojeg nudi 
sama lokacija budućeg doma.
- To je dom četvrte generacije, što 
znači da je baziran na stambenim 
zajednicama, odnosno obitelji. Ovo je 
projekt koji je namijenjen za oko 150 
korisnika i 80 zaposlenika, što možda 
djeluje jako ekskluzivno, te i jest u 
svojoj socijalnoj održivosti, ali ne i u 
sadržaju, istaknuo je Travaš.
Podaci o dostupnosti socijalnih usluga 
u Hrvatskoj dokazuju da su u svim 
županijama dostupne socijalne usluge, 
no njihov kapacitet nije dostatan i 
regionalno nije jednako ujednačen. 
Samo u Primorsko-goranskoj župani-
ji koja u ovom trenutku raspolaže s 
oko 700 postelja u svojim domovi-
ma za starije osobe, čak 3.500 čeka 
na smještaj u nekom od županijskih 
domova, pri čemu je njih čak 500 
starije od 90 godina.

Sobe s pogledom
Vlada Republike Hrvatske pomoću 
Nacionalnog plana oporavka i otpor-
nosti i državnim proračunom u tu je 
pak svrhu osigurala sredstva u visi- 
ni od 102 milijuna eura za izgrad-
nju 18 ovakvih centara, a osobita je 
pozornost posvećena širenju mreže 
izvaninstitucionalnih usluga, koje su 
naročito značajne za starije osobe koje 
žive na teže dostupnim područjima, u 
samačkim kućanstvima i čiji članovi 
obitelji nisu u mogućnosti odgova-
rajući način potrebnu svakodnevnu 
pomoć u zadovoljavanju njihovih po- 
treba. U resornom ministarstvu ističu 
kako će Centar za starije osobe u 

Kostreni biti primjer integrirane skrbi, 
odnosno povezivanja sustava socijalne 
i zdravstvene skrbi, što predstavlja 
najbolji model osiguranja kvalitetnih i 
potrebnih usluga u području dugotra-
jne skrbi za starije osobe.
– Ovaj trenutak čekamo gotovo 20 
godina i trebamo zahvaliti prethod-
nim načelnicima Općine Kostrena, 
kao i sadašnjem načelniku, koji nije 
posustao. U životu je najvažnije dobi-
ti priliku odabira. Dok nismo imali 
dom, to nismo mogli, a tko je imao 
bolesne roditelje, zna koliko je teško 
pomiriti pomoć roditeljima sa svojim 
svakodnevnim životnim, poslovnim i 
financijskim okolnostima. Naše druš- 
tvo sudbinu starijih osoba bacilo je 
na tržište te su se pojavile brojne pri-
vatne ustanove koje se nisu pokazale 
kao najbolje rješenje. Društvo koje s 
poletom gradi dječje vrtiće, trebalo bi 
na isti način graditi ustanove za stari-
je osobe. Stoga u svoje osobno ime i 
ispred Udruge Penko pozdravljam ovaj 
projekt i nadam se useljenju u sobu s 
pogledom na more jer je pozicija geni-
jalna, bila je iskrena predsjednica kos-
trenske Udruge umirovljenika Penko 
Marica Njegovan prilikom polaganja 
temeljnog kamena za buduću institu- 
ciju koja još jednom dokazuje kako 
je Kostrena mjesto u kojem se skrbi 
za kvalitetu života svih generacija, a 
njezini visoki standardi omogućavaju 
život po mjeri čovjeka.

Strpljenje i vjera
– Danas je poseban dan za Kostrenu 
u kojem na simboličan način označa-
vamo početak realizacije najvažni-
jeg projekta u našoj općini, izgra- 
dnji Centra za starije osobe. Ovo nije ula-
ganje u novu infrastrukturu, već ispu- 
njenje želje brojnih generacija Kostre- 
njena i ulaganje u zajednicu i skrb 
o onima koji su je gradili, rekao je 
kostrenski načelnik Dražen Vranić 
prilikom polaganja temeljnog kamena 
Centra za starije Kostrena. Zahvalio se 
općinskim vijećnicima koji su podržali 
ovu odluku, općinskim službenicima 
koji su sudjelovali na ovom projektu i 
Primorsko-goranskoj županiji koja je 
dala podršku na projektu, a posebnu 
zahvalu uputio je Vladi i resornom 
ministarstvu. Ovom prilikom kostren-
ski se načelnik zahvalio i svim svojim 
prethodnicima koji su, kako je rekao, 
učinili korak bliže do ostvarenja ovog 
cilja.
Prema njegovim riječima, Centar za 
starije Kostrena dokaz je da velike 
ideje trebaju vrijeme i strpljenje, ali 
kad postoji jasna vizija i upornost, one 
se mogu ostvariti.
- Najviše se ipak moram zahvaliti 
Kostrenjanima na strpljenju i vjeri u 
ovaj projekt jer ovaj centar radimo za 
sve nas i s ciljem da Kostrena bude 
mjesto ugodnog života za sve genera- 
cije, poručio je kostrenski načelnik.

Nova radna mjesta 
Centar za starije osobe Kostrena gradi  
se na zemljištu površine 13.112 če- 
tvornih metara, dok će se sam objekt  
prostirati na bruto površini od 
8.607,59 četvornih metara. Bit će izve- 
den kao zgrada s tri suterenske etaže, 
prizemljem, dva kata i potkrovljem. 
Centar za starije osobe Kostrena imat 
će smještajni kapacitet za 144 fun- 
kcionalno ovisne starije osobe, od 
čega 20 smještajnih jedinica namijen-
jenih osobama oboljelim od Alzhei- 
merove bolesti. Uz to, Centar će pruža-
ti i pet izvaninstitucionalnih usluga: 
pomoć u kući, poludnevni i cjelo- 
dnevni boravak, privremenu skrb 
za te savjetovanje i podršku za oko 
300 korisnika. Centar za starije osobe 
prvenstveno je namijenjen potrebama 
mještana Kostrene, no s obzirom na 
kapacitet institucionalnih i izvanin-
stitucionalnih usluga, Centar će moći 
primiti i ostale stanovnike Primorsko-
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CENTAR ZA STARIJE 
KOSTRENA U BROJKAMA
144 mjesta za buduće korisnike 

20 smještajnih jedinica za osobe s 
Alzheimerovom bolesti

5 izvaninstitucionalnih usluga

300 vanjskih korisnika

80 novih radnih mjesta

7 etaža, tri suterenske, prizemlje, 
dva kata i potkrovlje

8.607,59 četvornih metara bruto 
površine objekta

13.112 četvornih metara zemljišta

NAŠA KOSTRENA
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ULAGANJE U BUDUĆNOST KOSTRENE   

Novi vrtić u Pavekima otvorio 
svoja vrata kostrenskoj djeci

Od početka nove pedagoške godine, vrtić je postao mjesto igre, učenja i bezbrižnog 
djetinjstva za devedesetak mališana raspoređenih u dvije jasličke i tri vrtićke skupine.  
Time je osigurano da sva djeca s područja Kostrene budu upisana u vrtić

Jedan od najvažnijih događaja godine 
u Kostreni bilo je svečano otvorenje 

novog područnog vrtića Dječjeg vrtića 
“Zlatna ribica” u Pavekima kojem su 
prisustvovali brojni uzvanici i predsta- 
vnici lokalne zajednice.

Od početka nove pedagoške godine, 
vrtić je postao mjesto igre, učenja i 
bezbrižnog djetinjstva za devedesetak 
mališana raspoređenih u dvije jasličke 
i tri vrtićke skupine. Time je osigura-
no da sva djeca s područja Kostrene 
čiji roditelji imaju potrebu za vrtićem 
budu upisana.

Vrtić je izgrađen i opremljen prema 
najvišim pedagoškim standardima, 
kao odgovor Općine Kostrena na stal-
ni rast broja stanovnika i pozitivan 
demografski trend. Investicija vrije- 
dna oko 3,9 milijuna eura započela je 
u studenome 2023. godine, a izvođe- 
nje i opremanje povjereno je tvrtki 
Novotehna. Većinu sredstava osigu-
rala je Općina Kostrena, uz potporu 
Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
od kojeg je dobiveno 488 tisuća eura 
bespovratnih sredstava. Projektno 
rješenje potpisuje riječki Studio Mapa.
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Kostrena nudi najbolje uvjete za odrastanje

Kostrenski načelnik i predstavnici 
Primorsko-goranske županije

> Autor: Naša Kostrena
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Važna uloga
Načelnik Dražen Vranić istaknuo je 
kako otvorenje novog vrtića predsta- 
vlja važan iskorak za cijelu zajednicu.
– Kostrena bilježi stalni porast broja 
mladih obitelji, što pokazuje da je 
poželjno mjesto za život. Novi vrtić 
nije samo zgrada, već simbol naše 
brige za djecu i roditelje. Ulaganje 
u najmlađe ulaganje je u budućnost 
Kostrene, poručio je Vranić.
Zadovoljstvo novim objektom izrazi-
la je i ravnateljica ustanove Katarina 
Bevandić, naglasivši neobično važnu 
ulogu vrtića u odrastanju djeteta jer 
je vrtić drugo obiteljsko okruženje u 
kojem djeca stječu svoja prva iskustva 
i prijateljstva.
Nakon prigodnih govora uslijedio je  
blagoslov vrtića koji je predvodio 
župnik Hrvoje Mandić, a potom i 
svečano rezanje vrpce koju su prereza-
li ravnateljica Dječjeg vrtića “Zlatna 
ribica” i kostrenski načelnik. Uzvanici 
su obišli moderne prostore vrtića – 
radne sobe, dvoranu i vanjsko igralište 
– te istaknuli kako se radi o iznimno 
kvalitetno uređenom objektu.

Najbolji uvjeti
Voditeljica novog područnog objek-
ta postala je Nadežda Jakšić Aldin, 
dugogodišnja odgajateljica čiji je pro-
fesionalni put sada već dugi niz godina 
povezan s razvojem vrtića u Kostreni.
– Velika mi je čast voditi ovaj objekt jer 
sam dio ove priče od samih početaka, 
još od osnutka Dječjeg vrtića Zlatna 

ribica 1999. godine, istaknula je Jakšić 
Aldin.
Izgradnjom vrtića u Pavekima napokon 
je riješen problem nedostatka mjesta u 
matičnom objektu, a Kostrena je dobi-
la suvremen prostor u kojem se, osim 
svakodnevnog odgojno-obrazovnog 
rada, nastavlja i bogata tradicija pro-
grama poput dječjeg Čakavskog kan-
tunića, kojeg je 2005. godine pokrenu-
la upravo nova voditeljica vrtića u 
Pavekima, među djecom poznata kao 
omiljena teta Nadica, s ciljem očuvanja 
zavičajnog identiteta i jezika.
Otvorenjem vrtića u Pavekima Kostre- 
na je još jednom potvrdila svoju opre- 
dijeljenost stvaranju najboljih uvjeta 
za odrastanje i obrazovanje djece – 
temelj svoje budućnosti.

NAŠA KOSTRENA

BOGATA TRADICIJA PROGRAMA

Izgradnjom vrtića u Pavekima na- 

pokon je riješen problem nedosta- 

tka mjesta u matičnom objektu, a 

Kostrena je dobila suvremen pro- 

stor u kojem se, osim svakodnevnog 

odgojno-obrazovnog rada, nasta- 

vlja i bogata tradicija programa 

poput dječjeg Čakavskog kantunića, 

kojeg je 2005. godine pokrenula 

nova voditeljica vrtića u Pavekima 

Nadežda Jakšić Aldin

Brojni uzvanici na svečanom 
otvorenju vrtića u Pavekima

Investicija vrijedna 3,9 milijuna eura

Katarina Bevandić, Dražen Vranić i Nadežda Jakšić Aldin

Suvremen prostor za kostrenske predškolce
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ZAŠTITA OBALNOG POJASA I POVIJESNIH OBJEKATA   

Vila Stipanović postaje 
nekretnina od lokalnog značaja

Bit će to dodatna poluga Općini Kostrena u zaštiti ovog vrijednog i atraktivnog kompleksa 
na jednoj od najljepših lokacija u Kostreni za kojeg su povijesno gledano vezane generacije 
Kostrenjana. I dosad su Općina Kostrena i Općinsko vijeće Kostrene imali završnu riječ kad 
su u pitanju eventualna proširenja postojećeg kompleksa, a aktualni Prostorni plan na tom 
području uz samo more ne dozvoljava novu izgradnju

Vijećnici Općinskog vijeća Kostrene 
ove su jeseni jednoglasno podrža-

li prijedlog o pokretanju postupka 
proglašenja Vile Stipanović ili bivšeg 
kluba Croatia Linea nekretninom od 
lokalnog značaja. Riječ je o nekretnini 
koja je državnom vlasništvu, a uz koju 
se od prošle godine kad je u javnost 
procurila maketa hotelskog komplek-
sa, sve više vezuje ime hotelskog lanca 
Hilton.
Nakon procedure javnog savjetovanja, 
koje je trajalo do konca studenoga, 
Općinsko vijeće Kostrene usvojilo je 
ovu odluku na posljednjoj sjednici u 
2025. godini.

Ministarstvo bez odgovora
Inače, prijedlog odluke upućen je i na 
adrese Ministarstva prostornog ure- 

đenja, graditeljstva i državne imovine 
te Centru za restrukturiranje i prodaju 
(CERP), zajedno s popratnim, ponov-
ljenim zahtjevom da se kompleks 
nekadašnje vile i bivšeg kluba Croatia 
Linea prepusti Općini Kostrena zbog 
povijesne, društvene i kulturne vrijed-
nosti za taj kraj. Ujedno, to nije prvi 
put da se iz Kostrene šalju ovakvi zaht-
jevi, već ove inicijative traju desetak 
godina, no one zasad nemaju konkre- 
tnog odgovora.
S druge strane, u Ministarstvu prostor-
nog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, poručili su javnosti kako 
odluka Općinskog vijeća Kostrene o 
pokretanju procedure za proglašenje 
Vile Stipanović dobrom od lokalnog 
značaja neće utjecati na planove minis-
tarstva u vezi njezine prodaje. Također, 

iz resornog ministarstva najavljeno je 
da će kompleks iznad uvale Svežanj 
na prodaju do kraja ove godine ili 
najkasnije početkom iduće.

Registar kulturnih dobara
Vilu Stipanović, Vlada je još ranije 
proglasila nekretninom od strateškog 
značaja za Republiku Hrvatsku, što, 
uvjetno rečeno, podrazumijeva da 
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NOVO ŽURKOVO S TRISTOTINJAK VEZOVA   

Dobivena građevinska dozvola, 
u tijeku osiguravanje sredstava

se od njezine uporabe, korištenja ili 
raspolaganja može očekivati značaj-
na gospodarska, financijska, razvojna 
ili društvena korist za državu.  Kad 
Općinsko vijeće Kostrene potvrdi sta-
tus nekretnine od lokalnog značaja 
Vili Stipanović, ovaj kompleks bit 
će upisan u evidenciju dobara od 
lokalnog značaja koji je sastavni dio 
Registra kulturnih dobara, a Općinsko 
vijeće Kostrene kao predstavničko tije-
lo na taj bi način trebalo određivati 
mjere zaštite i očuvanja ovog prostora.

Dodatna poluga
Bit će to dodatna poluga Općini Kos- 

Općina Kostrena u suradnji s  
Primorsko-goranskom župani-

jom i Županijskom lučkom upravom 
Bakar-Kraljevica Kostrena sudjeluje u 
realizaciji velikog i važnog projekta za 
Kostrenu. Krajem godine dobivena je 
građevinska dozvola za uređenje luke 
u uvali Žurkovo s gotovo tri stotine 
novih vezova i priprema se dokument-
acija za prijavu projekta na natječaj 
Ministarstva mora prometa i infra-
strukture kako bi se osigurala sredstva 
za njegovu provedbu. 
Svemu su prethodile izmjene i dopune 
Detaljnog plana uvale Žurkovo, kako bi 
se prije svega stvorili uvjeti za uređen-
je lučice Žurkovo izgradnjom luko-
brana, riva i pontona u kojoj bi se 
prema idejnom rješenju dobilo oko 
270 komunalnih vezova. Izmjenom 
i dopunom DPU-a Žurkovo stvore-
na je pretpostavke da se u suradn-
ji sa Županijskom lučkom upravom 
Bakar – Kraljevica – Kostrena, koja 
upravlja tim područjem, može izraditi 
sva projektna dokumentacija, ishoditi 
građevinska dozvola i u konačnici apl-
icirati prema europskim sredstvima 

Nekretnina od strateškog 
značaja za RH
Vilu Stipanović, Vlada je još ranije 
proglasila nekretninom od strateškog 
značaja za Republiku Hrvatsku, što, 
uvjetno rečeno, podrazumijeva da 
se od njezine uporabe, korištenja ili 
raspolaganja može očekivati značaj-
na gospodarska, financijska, razvojna 
ili društvena korist za državu

za izgradnju lukobrana i cijele lučice 
Žurkovo. 
Uz sufinanciranje Općine Kostrena, 
izrađeni su glavni i izvedbeni pro-
jekt kao i sva potrebna dokumentac-
ija za ishođenje građevinske dozvole 
koja je ujedno i ključni korak za pri-
javu projekta prema resornom min-
istarstvu i EU fondovima kao plan-
iranim izvorima financiranja. Novo 

Žurkovo nije samo podizanje nivoa 
obalne infrastrukture mjesta i pov-
ećanje broja komunalnih vezova, Za 
priobalne zajednice poput Kostrene, 
koje su snažno povezane s morem, 
barke i vezovi predstavljaju ne samo 
osnovnu potrebu, već i način života, a 
jedna od najpopularnijih kostrenskih 
uvala upravo je simbol takvog života.

trena u zaštiti ovog vrijednog i atrak-
tivnog kompleksa na jednoj od naj- 
ljepših lokacija u Kostreni za kojeg 
su povijesno gledano vezane gen-
eracije Kostrenjana. Naime, sve ovo 
vrijeme Općina Kostrena i Općinsko 
vijeće Kostrene kroz svoj Prostorni 
plan imaju završnu riječ kad su u pita- 
nju eventualna proširenja postojećeg 
kompleksa nekadašnje Vile Stipanović 
i izmjene tog područja. A aktualni 
Prostorni plan na tom području uz 
samo more ne dozvoljava novu izgra- 
dnju, kao ni proširenja i izgradnje 
izvan postojećih gabarita, s obzirom 
na to da se radi o sportsko-rekreaci-

jskoj zoni koja se proteže praktički 
duž cijele kostrenske obale, od uvale 
Žurkovo do ulaza u Termoelektranu u 
Urinju.

Simulacija buduće lučice u Žurkovu
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Proračun za 2026. godinu najveći 
u povijesti Općine Kostrena

TEMELJNI OPĆINSKI DOKUMENT U ZNAKU INVESTICIJA I KAPITALNIH PROJEKATA    

Proračun za 2026. godinu iznosi 31.884.465 eura. U odnosu na proračun za 2025. godinu, kao i 
ranije proračune, proračun za 2026. godinu znatno je veći s obzirom da su osigurana sredstva 
za završetak izgradnje te opremanje kapitalnog projekta Centar za starije osobe Kostrena. Za 
realizaciju ovog projekta u proračunu za 2026. predviđen je iznos od 18.720.000 eura

Općinsko vijeće Kostrene usvojilo je 
proračun za 2026. godinu u visini 

od 31.884.465 eura. Riječ je o najvećem 
proračunu u povijesti Općine Kostrena 
kojeg obilježava izgradnja dugo oče- 
kivanog, generacijskog i kapitalnog  
projekta za Kostrenu, ali i cijelu 
Primorsko-goransku županiju, Centra 
za starije osobe Kostrena u Pavekima.
- Proračun za 2026. godinu iznosi 
31.884.465 eura. U odnosu na ovo-
godišnji proračun, kao i ranije pro-
račune, proračun za 2026. godinu 
znatno je veći s obzirom da su osigura-
na sredstva za završetak izgradnje te 

opremanje kapitalnog projekta Centar 
za starije osobe Kostrena. Za realiza- 
ciju ovog projekta u proračunu za 2026. 
predviđen je iznos od 18.720.000 eura. 
Ovaj projekt pored sredstva osiguranih 
od strane Općine Kostrena, realizirat 
će se uz snažnu financijsku i organi- 
zacijsku podršku Primorsko-goranske 
županije koja je naš partner te uz ra- 
nije odobrena bespovratna sredstva 
od Vlade Republike Hrvatske, odnosno 
nadležnog ministarstva. Stoga i ovom 
prilikom želim zahvaliti Primorsko-
goranskoj županiji na čelu sa županom 
te Vladi Republike Hrvatske na čelu s 

premijerom, što su prepoznali vrije- 
dnost ovog projekta i njegov značaj 
ne samo za našu zajednicu, nego za 
cjelokupnu Primorsko-goransku župa- 
niju, istaknuo je načelnik Općine 
Kostrena Dražen Vranić predstavlja-
jući vijećnicima prijedlog proračuna 
za sljedeću godinu.

Preduvjeti novih investicija
Na visinu proračuna za 2026. godinu 
utječu i osigurana sredstva za real-
izaciju drugog kapitalnog projekta koji 
će se realizirati u 2026. godini, a to je 
energetska obnova zgrade stadiona u 
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Žuknici. Za realizaciju, ovog projekta 
u proračunu za nadolazeću godinu 
predviđen je iznos od 1.600.000 eura. 
Za ovaj projekt odobrena su bespovrat-
na sredstva iz poziva Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti (NPOO) 
Energetska obnova zgrada javnog sek-
tora, te Ministarstva turizma i sporta 
u ukupno iznosu od 830.000 eura. 
U sklopu ovog projekta planirana je 
kompletna obnova vanjske ovojnice 
zgrade, rekonstrukcija krovišta s 
ugradnjom solarne elektrane, ugrad-
nja nove stolarije uz ugradnju plat-
forme za pristup katu slabo pokretnim 
osobama i punionice električnih vozi-
la na parkiralištu te obnova kupaonica 
u svlačionicama.
- Prilikom izrade proračuna definira-
ni su njegovi ciljevi, a oni su sljedeći: 
nastavak investicija započetih tijekom 
2025. godine, početak novih investici-
ja, održavanje postojeće komunalne 
infrastrukture, osiguravanje sredstava 
za potrebe predškolskog odgoja, obra-
zovanja, socijalno – zdravstvenih pro-
grama, kulture, sporta i svih drugih 
društvenih aktivnosti važnih za našu 
zajednicu, zaštita okoliša te rješavan-
je imovinsko-pravnih odnosa i pro-
jektne dokumentacije kao preduvjet 
za pokretanje novih investicija i pro-
jekata. Proračun je uravnotežen s pri-
hodovne i rashodovne strane, isti je 
realan, održiv, socijalno osjetljiv i raz-
vojan, objasnio je kostrenski načelnik.

Razvoj i socijalna osjetljivost
Da je proračun socijalno osjetljiv prije 
svega je vidljivo iz činjenice da su pored 
ulaganja u kapitalni projekt Centra 
za starije osobe, osigurana i značaj-
na sredstva za potrebe predškolskog 
odgoja, obrazovanja, socijalno-zdra-
vstvenih programa, kulture, sporta 
i svih drugih društvenih aktivnosti 
važnih za zajednicu, i to u ukupnom 
iznosu od 4.178.275 eura, čime je nas-
tavljeno održavanje visokog standarda 
za mještane u svim segmentima.
Isto tako da je proračun razvojan, 
vidljivo je iz činjenice da je 81 posto 
proračuna namijenjen investicijama, 
komunalnim aktivnostima i zaštiti 
okoliša, s time da su u ovom dijelu 
sadržane već naprijed navedene kap-
italne investicije, koje osim socijalne 
komponente imaju i razvojnu kom-
ponentu, s obzirom na to da će se 
prilikom otvaranja Centra za starije 

osobe, otvoriti i 80-ak novih radnih 
mjesta, među kojima će svoje mjesto 
naći mnogi mještani Kostrene.

POS i Boćarski dom
Pored već navedena dva kapitalna 
projekta, od kojih izgradnja Centra za 
starije osobe predstavlja i generacijski 
projekt u proračunu za 2026. godinu 
predviđeno je financiranje i drugih 
manjih, ali ništa manje značajnih pro-
jekata.
Tako će u prvim mjesecima 2026. 
godine započeti izgradnja 16 stanova 
na Vrh Martinšćice u sklopu Programa 
poticane stanogradnje, za što je u pro-
računu osiguran iznos od 320.000 
eura, dok će ostatak za potrebe radova 
koji će se izvesti tijekom 2026. godine 
osigurati državna agencija APN koja 
vodi POS program.
Također za zadnji kvartal iduće godine, 
planiran je i početak realizacije pro-
jekta izgradnje Boćarsko-društvenog 
doma u Žuknici, projekta koji će biti 
realiziran u najvećem djelu u 2027. 
godine kroz program Urbane aglomer-
acije Rijeka, u sklopu kojeg bi se dobila 
bespovratna EU sredstva u iznosu od 
1.452.000 eura.

Manji, ali jednako važni
Putem tzv. sredstava za razvoj koje 
Općina Kostrena akumulira u 
Komunalnom društvu Vodovod i 
kanalizacija u 2026. godini planiraju 
se izvesti radovi na izgradnje kanal-
izacijske i vodovodne mreže u dijelu 
Vrh Martinšćice i dijelu Glavana, a 
proračunu za iduću godinu osigurana 
su i proračunska sredstva za izradu 
izvedbenog projekta proširenja gro-
blja u Sv. Barbari, čime će se znatno 
povećati kapacitet ukopnih mjesta na i 
na tom groblju.
U narednoj godini u proračunu su 
osigurana i planirana sredstva za još 
puno manjih, ali ništa manje znača-
jnih radova gotovo u svim naseljima 
Kostrene.
Osim za potrebe radova u proračunu 
su osigurana sredstva i za otkup zeml-
jišta, kako bi se mogli rješavati imovin-
sko-pravni odnosi za pripremu i real-
izaciju budućih projekata. Isto tako 
osigurana su sredstva i za projektnu 
dokumentaciju za mnoge nove pro-
jekte, u ukupnom iznosu od 106.000 
eura.

ORGANIZACIJSKA 
STRUKTURA PRORAČUNA

Prema organizacijskoj strukturi 
proračunska sredstva za 2026. godi-
nu su raspoređena su:

Razdjel 1: Predstavnička i izvršna 
tijela – 264.070 EUR – 0,83%

Razdjel 2: Upravni odjel za 
opće, pravne poslove i lokalnu 
samoupravu- 4.453.955 – 13,97%
Upravni odjel za opće, pravne 
poslove i lokalnu samoupravu - 
2.130.500 – 6,68%
Dječji vrtić Zlatna ribica – 1.951.790 
– 6,12 %
Javna ustanova Narodna knjižnica 
Kostrena – 162.790 – 0,51%
Centar kulture Kostrena – 208.875 
– 0,66%

Razdjel 3: Upravni odjel za 
financije i gospodarstvo -1.292.390 
– 4,05%

Razdjel 4: Upravni odjel za komu-
nalni sustav, prostorno planiranje i 
zaštitu okoliša 25.874.050 - 81,15 %

NASTAVLJA SE VISOK 
STANDARD ZA STANOVNIKE
Da je proračun socijalno osjetljiv 
prije svega je vidljivo iz činjenice da 
su pored ulaganja u kapitalni pro-
jekt Centra za starije osobe, osigu-
rana i značajna sredstva za potrebe 
predškolskog odgoja, obrazovanja, 
socijalno-zdravstvenih programa, 
kulture, sporta i svih drugih društ-
venih aktivnosti važnih za zajed-
nicu, i to u ukupnom iznosu od 
4.178.275 eura, čime je nastavljeno 
održavanje visokog standarda za 
mještane u svim segmentima

Proračun je realan i održiv - načelnik 
Dražen Vranić
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Godina generacijskih projekta i 
dugoročnih vrijednosti

Realizirali smo zacrtane projekte i ostvarili važne programe, dovršen je dječji vrtić u Pavekima, 
a gradi se najznačajniji projekt u našoj povijesti – Centar za starije osobe Kostrena. Pritom, 
Kostrena se svakim danom mijenja, raste i razvija. Mijenjaju je novi projekti, ali i novi mještani 
koji su je odabrali za svoj dom, poručio je načelnik Kostrene Dražen Vranić

Svečanom sjednicom Općinskog 
vijeća i dodjelom priznanja u 

Kostreni je obilježen Dan općine i blag-
dan jednoj od njezinih troje zaštitnika, 
Svetog Nikole. Prisutne je pozdravio 
kostrenski načelnik Dražen Vranić koji 
je svima čestitao blagdan sv. Nikole, 
a posebice pomorcima te rezimirao 
godinu na izmaku. Središnje mjesto u 
2025. godini u Kostreni su zauzimala 
dva velika i važna projekta, presudna 
za kvalitetu života u Kostreni, ali i 
zalog za budućnost i generacije koje 
dolaze.
- Godina iza nas bila je dinamična, ali i 
vrlo uspješna. Realizirali smo zacrtane 
projekte i ostvarili važne programe, 
dovršen je dječji vrtić u Pavekima, a 

gradi se najznačajniji projekt u našoj 
povijesti – Centar za starije osobe 
Kostrena. Riječ je o projektu gener-
acijskog značaja kojeg provodimo uz 
podršku Primorsko-goranske župani-
je koja je u proračunu za 2026. god-
inu osigurala značajna sredstva za 
njegovu realizaciju. Pritom, Kostrena 
se svakim danom mijenja, raste i raz-
vija. Mijenjaju je novi projekti, ali i 
novi mještani koji su je odabrali za 
svoj dom. Mjesto može biti uspješno 
samo ako u njemu žive ljudi, stoga nas 
osobito raduje pozitivan demografski 
trend koji daje temelje našim odluka-
ma i razvojnim planovima, ali i nadu u 
svijetlu budućnost Kostrene. Na nama 
je da kroz naše mjere, odluke i pro-

jekte stvaramo zajednicu zadovoljnih 
mještana. Sve to ne bi bilo moguće 
postići bez ljudi i bez zajedničkog rada 
posvećenog istom cilju, rekao je Vranić 
zahvalivši se svima koji doprinose raz-
voju Kostrene i čestitavši svim dobit-
nicima općinskih nagrada i priznanja.

SVEČANOM SJEDNICOM OPĆINSKOG VIJEĆA KOSTRENE OBILJEŽEN DAN OPĆINE KOSTRENA I REZIMIRANA 2025.    
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Više od geografije
Na svečanoj sjednici prisustvovali su 
predstavnici gradova i općina prijate- 
lja Kostrene, Grada Petrinje, Općine 
Kupres i Općine Selnica ob Dravi kao 
i predstavnici susjednih općina i gra-
dova te Primorsko-goranske župani-
je. Prisutne su pozdravili primor-
sko-goranski dožupan Robert Matić i 
riječka gradonačelnica Iva Rinčić.
- Drago mi je što mogu biti u srcu zaje- 
dnice koja se ponosi svojom tradici- 
jom, energijom i jasnom vizijom kakva  
želi biti u budućnosti. Kostrenu i Rijeku  

Dožupan Matić istaknuo je podršku 
PGŽ-a Centru za starije osobe za kojeg 
je županija u proračunu za 2026. god-
inu osigurala više od devet milijuna 
eura.
- Ovo je projekt koji je bitan za sve 
okolne jedinice lokalne samouprave 
i to je nešto što PGŽ treba osigurati 
svojim građanima. A tu je i more kao 
resurs koji treba razvijati  te smo 
preko naše Županijske lučke uprave 
Bakar-Kraljevica-Kostrena krenuli 
prema rekonstrukciji i velikom zah-
vatu u uvali Žurkovo. Kompletirana 
je cijela dokumentacija i ishodova-
na građevinska dozvola, a ovim pro-
jektom vrijednim preko šest milijuna 
eura Kostrena će dobiti više od 200 
komunalnih vezova, naglasio je Matić.

Doprinos zajednici i razvoju
Općinska nagrada za životno djelo do- 
dijeljena je Vojislavu Arnautovu za 
njegov doprinos razvoju Kostrene. 
Kako je istaknuto u obrazloženju na- 

Priznanja su uručena i učenici gene- 
racije Osnovne škole Kostrena Marti 
Kurilić te udrugama i institucijama 
Kostrene koje ove godine obilježavaju 
jubileje, Narodnoj čitaonici u Svetoj 
Luciji povodom 45 godina djelovanja, 
zatim Turističkoj zajednici Kostrene, 
Likovnoj udruzi Veli pinel, Tenis klubu 
Kostrena i Športskom ribolovnom 
društva Kostrena povodom 30 godina 
djelovanja kao i Karnevalskoj grupi 
Špažićari za njihovih 25 godina. 
U svojem emotivnom obraćanju Aranu- 
tov se zahvalio svima koji su mu dodije- 
lili nagradu, svojim suradnicima i pri-
jateljima, a posebno svojoj velikoj i 
voljenoj obitelji.
- Ova nagrada vrhunac je mojeg 
djelovanja u voljenoj Kostreni. Sve što 
sam radio, radio sam s puno strasti i 
želje za promjenom. Oduvijek sam vje- 
rovao u ljude i tome su me najviše 
učili moji najbliži i zato posebno hvala 
mojoj obitelji, a najviše mojoj supruzi 
Mirjani i djeci, Ireni i Ines, poručio 
je Arnautov ističući kako se u svo-
jem radu vodio tolerancijom, kompro-
misom i nesebičnom ljubavi prema 
svima. Poručio je mladim generacija-
ma da se bore za sebe i svoju zajed-
nicu.
- Nitko ti neće darovati ono za što se 
moraš sam izboriti, a ovo priznanje 
je prekrasan je podsjetnik na moje 
putovanje i poticaj da nastavim inspir-
irati i podržavati one koji dolaze posli-
je mene, zaključio je Arnautov.
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Aktivna i snažna
Okupljenima se obratila i predsjedni-
ca Općinskog vijeća Kostrene Matea 
Bojanić Kožul.
 – Danas pred vama ne stojim samo 
kao predsjednica Općinskog vijeća, 
nego kao i vaša sumještanka, osoba 
koja s vama dijeli isti prostor i iste iza-
zove i nade. Zato mi je istinski važno 
zahvaliti se na povjerenju, zajedništ-
vu, odgovornosti koje iz godine u god-
inu pokazujete, rekla je Bojanić Kožul 
i pritom posebno istaknula dugoročne 
vrijednosti dvaju kapitalnih projekata 
u Kostreni, novog vrtića i doma za 
starije u Pavekima.
- Naši stariji sugrađani zaslužuju 
brigu, pažnju i dostojanstvo upra-
vo ovdje, u zajednici koju su svojim 
radom i životom stvarali. Ovaj cen-
tar naš je zajednički izraz zahvalnosti 
i poštovanja, dodala je predsjednica 
Općinskog vijeća Kostrene i najavila 
kako su u fokusu budućih progra-
ma Općine Kostrena upravo mladi 
čijem će se životu lokalna politika 
posvetiti kod osiguravanje uvjeta za 
obrazovanje i druženje, ali i particip-
iranje u zajednici. Zahvalila se načel-
niku, vijećnicama, djelatnicima općin-
ske uprave, udrugama, volonterima, 
poduzetnicima, trgovačkim društvima 
i svim mještanima jer, kako je poruči-
la, njihova predanost čini Kostrenu 
takvom kakva jest – aktivna i snažna.

povezuje puno više od geografije i bli- 
skosti u prostornom smislu. Povezuju 
nas ljudi, obitelji, gospodarsvo, more,  
ali i zajedničke vrijednosti. Žao nam 
je kad se Riječni iseljavaju u Kos- 
trenu, ali nam je drago kad dolaze u 
tako razvijenu općinu. Naši se pro- 
jekti dotiču, izazovi nadopunjuju,  
a uspjesi svake od naših zajedni-
ca odjekuju u onoj drugoj, pa cije- 
nim otvorenu i partnersku suradnju 
koju njegujemo i koja je usmjerena 
na dobrobit građana, kazala je Rinčić 
dodajući da upravo Kostrena dokazuje 
svojim primjerom da relativno manja 
sredina može biti snažan primjer kako 
se odgovorno razvijati.

grade, Arnautov je volonterski sudje- 
lovao u brojnim društvenim, sport-
skim i kulturnim aktivnostima u Kos- 
treni, a svojim djelovanjem u udruga-
ma stvarao je programe koji su trajno 
unaprijedili život u Kostreni.

NAŠA KOSTRENA
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Nova cesta u Maračićima, 
parking i igralište u Pavekima, u 
povijest odlaze stari usporivači

KONTINUITET ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU I PROMETNU SIGURNOST    

Mještani ulice Maračići sada imaju suvremenu i sigurnu prometnicu sa svom potrebnom 
infrastrukturom, ljetos su završeni radovi na izgradnji novog javnog parkirališta u Ulici 
Žarka Pezelja za 25 osobnih vozila, a stanari iste ulice dobili su i novo mjesto za okupljanje 
i rekreaciju dok su četiri uzdignute plohe s ciljem usporavanja prometa postavljene u 
neposrednoj blizini vrtića i škole

Općina Kostrena ulaganjem u komu-
nalnu i prometnu infrastrukturu 

kontinuirano prati rast mjesta. Ova 
je godina tako donijela važnu rekon-
strukciju i proširenje nerazvrstane 
ceste u Maračićima, više parkirnih 
mjesta za stanovnike Paveka i novo 
igralište u ovom naselju, ali i prihva- 

tljiva rješenja za smirivanje prometa 
na najprometnijim lokalnim rutama 
kao što je Ulica Kostrenskih boraca. 
U Maračićima, jednom od aktualnih  
komunalnih projekata, nakon opse- 
žnih građevinskih radova završena je 
rekonstrukcija i proširenje nerazvr- 
stane ceste, čime je poboljšana pro-

metna sigurnost kao i komunalni 
standard u ovom sve većem naselju.
Prije radova, cesta Maračići imala je 
dužinu 130 metara i prosječnu širinu 
od 3,50 metra što je otežavalo dvo- 
smjerni promet, osobito većim vozili- 
ma. Rekonstrukcijom je cesta pro-
dužena na 235 metara, a širina kolnika 
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Sanacija igrališta u Pavekima vrijedna 150 tisuća eura

Novi usporivači kod  
Sportske dvorane Kostrena

Novih 25 parkirnih mjesta
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povećana je na 5,50 metara uz dodatni 
nogostup širine 1,50 metra.

Više od ceste
No, osim proširenja, na cesti su izve-
deni i brojni infrastrukturni zahvati. 
Postavljena je nova vodovodna mreža, 
izgrađena je kanalizacijska mreža kao 
i sustav oborinske odvodnje s upoj- 
nim bunarom. Postavljena je nova ele- 
ktronička komunikacijska infrastru- 
ktura (EKI), a HEP-ov zračni vod pre- 
mješten je u podzemnu instalaciju. 
Izgrađen je novi plinski ogranak s 
pripremom za buduće priključenje na 
glavni vod. Ulica je dobila i novu LED 
javnu rasvjetu.
Rekonstrukcija ceste odvijala se u neko- 
liko faza. Nakon probijanja trase i 
izvođenja širokog iskopa, uslijedili 
su iskopi za postavljanje instalacija, 
koje je provedeno u tri navrata zbog 
složenosti radova.
Najprije je postavljen sustav oborinske 
odvodnje, potom plinska instalacija, 
nakon čega su uslijedili i radovi na EKI 
mreži, javnoj rasvjeti i HEP-ovoj infra-
strukturi, dok su paralelno postavljeni 
vodovod i kanalizacija. Izgrađeni su 
parapetni i potporni zidovi, a njihova 
kamena obloga dodatno je poboljšala 
estetiku i stabilnost terena.
U završnoj fazi radova izvedena je kol-
nička konstrukcija (tampon, rubnjaci, 
nogostup i asfalt), prilagodba okućnica 
novoj trasi uz postavljanje pješačkih 
ograda i prometne signalizacije. 
Mještani ulice Maračići sada imaju 
suvremenu i sigurnu prometnicu sa 
svom potrebnom infrastrukturom, 
što će značajno poboljšati komunalni 
standard i sigurnost svih sudionika u 
prometu.

Parking i igralište
Ljetos su završeni radovi na izgradnji 
novog javnog parkirališta u Ulici Žarka 
Pezelja za 25 osobnih vozila, a stanari 

iste ulice dobili su i novo mjesto za 
okupljanje i rekreaciju.  Igralište povr- 
šine 515 četvornih metara  izgrađeno 
je 1997. godine, a uslijed protoka vre-
mena ukazala se potreba za rekon-
strukcijom. Obnovom je poboljšana 
funkcionalnost i sigurnost igrališta. 
Asfaltirana je nova podloga, sanira-
ni su betonski dijelovi oko igrališta, 
izrađene su nove ograde s dodatnim 
ulazom, postavljeni su novi koševi i 
golovi, ugrađena je nova zaštitna guma 
i postavljena nova  komunalna oprema 
– klupe i koševi za otpad.
Svi radovi na rekonstrukciji izve-
deni su u gabaritima postojećeg stan-
ja igrališta budući da je smješteno 
u urbanom dijelu naselja. Ukupna 
vrijednost sanacije sportskog igrališta 
iznosi 150 tisuća eura.

Smirivanje prometa
Početkom godine Općina Kostrena 
je naručila novi prometni elaborat s 
ciljem povećanja prometne sigurno- 

sti postavljanjem nove prometne sig-
nalizacije i pronalaska učinkovitijih 
rješenja za smirivanje prometa na 
pojedinim frekventnim lokacijama. 
Prometni elaborat nastao je kao rezu-
ltat stručne analize stanja na terenu, 
a predložena rješenja zamijenit će 
postojeću prometnu signalizaciju i 
usporivače prometa. 
Novi sustav bit će dugotrajniji, učinko-
vitiji u usporavanju vozila, kao i moto- 
cikala, i znatno prihvatljiviji za stana- 
re jer ne proizvodi dodatnu buku. 
Prva na redu za zamjenu i povećanje  
prometne sigurnosti bila Ulica Kostren- 
skih boraca gdje su radovi na zamjeni 
usporivača privedeni kraju koncem 
godina. Postavljene su četiri uzdignute 
plohe s ciljem usporavanja prometa, 
u neposrednoj blizini vrtića i škole. 
Novo rješenje primijenit će se i na 
ostalim frekventnim lokacijama po 
Kostreni.

Više parkinga u Pavekima



Visoki nadstandard koji Općina 
Kostrena nudi svojim stanovnici-

ma, prate i dodatna ulaganja u infra-
strukturu. U sljedećoj godini to će 
moći vidjeti korisnici zdravstvenih 
usluga u Kostreni kao i svi posjetitelji 
stadiona u Žuknici. 

Uskoro će započeti obnova glavne 
zgrade stadiona u Žuknici, koja bi tre-
bala biti dovršena do sredine 2026. 
godine.

Početkom veljače, Općina Kostrena je 
dobila Odluku o odabiru projektnih 
prijedloga za sufinanciranje izgradnje, 
obnove, uređenja i opremanja sport-
skih objekata u 2025. godini, koju je 
donijelo Ministarstvo turizma i spor-
ta. Tom su odlukom Općini Kostrena 

dodijeljena sredstva u iznosu od 
244.590 eura za uređenje i opremanje 
glavne zgrade stadiona.

Pristupačnost objekta
Ova investicija znatno će unaprijedi-
ti uvjete rada za sportaše i sportske 
djelatnike koji su korisnici prostora. U 
sklopu energetske obnove, zgrada će 
dobiti novu fasadu, krov vanjsku sto-
lariju, punionicu za električna vozila 
te podiznu platformu kojom će se pov-
ećati pristupačnost objekta. U okvi-
ru projekta predviđeno je i uvođenje 
obnovljivih izvora energije ugradnjom 
solarnih panela na krovu zgrade.

U okviru projekta planirana je obnova 
svih sanitarnih čvorova, čime će nakon 

obnove svih sportskih terena pro-
jekt obnove sportske infrastrukture u 
Žuknici biti u potpunosti zaokružen.

Novi sadržaji
Prvi kat kostrenskog Doma zdra-
vlja uskoro će biti bogatiji za nove 
medicinske sadržaje i usluge. Na pov-
ršini od 150 četvornih metara uskoro 
bi s radom trebala započeti Poliklinika 
Sv. Lucija Kostrena, koja će pružati 
specijalističko-konzilijarnu zdravst-
venu zaštitu, dijagnostiku i medicin- 
sku rehabilitaciju iz područja interne 
medicine i citologije.
Kako bi zdravstvene usluge smje- 
štene na prvom katu bile dostupne 
svim mještanima, Općina Kostrena 
je ugradila lift, čime je znatno pov-

Lift za bolju 
dostupnost 
zdravstvene zaštite

U sklopu energetske obnove, zgrada stadiona u Žuknici će dobiti novu fasadu, krov 
vanjsku stolariju, punionicu za električna vozila te podiznu platformu kojom će se povećati 
pristupačnost objekta. U kostrenskom Domu zdravlja ugrađen je lift, sanira se krovište i 
dolaze novi sadržaji

NAŠA KOSTRENA

OBNOVA JAVNIH GRAĐEVINA U KOSTRENI   
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Adaptacija Doma zdravlja  
i energetska obnova  
zgrade “Pomorca”

Zgrada Doma zdravlja izgrađena prije 40-ak godina  
zahtjeva ulaganja
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Ministarstvo turizma i sporta za 
uređenje zgrade u Žuknici dodijelilo je 

244.590 eura
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U Općinsko vijeće Kostrene s liste Anta Vičevića ušli su Ante Vičević kao nositelj liste, zatim Tamara 
Dundović, Marin Justin te Muhamed Šeh, s liste Dražena Vranića kostrenski vijećnici su novom 
sazivu su Dražen Soldan, Vendi Nastić, Petra Žudić i Đurđica Kršul dok Uniju Kvarnera u kostrenskom 
Vijeću predstavljaju Boris Bradarić, Matea Bojanić Kožul i Maria Grego. Kao predstavnik HDZ-a u 
Vijeće je ušao Darko Tonković dok SDP-HSS predstavlja Tomislav Štimac

LOKALNI IZBORI 2025.   

NAŠA KOSTRENA

Na lokalnim izborima održanim 
18. svibnja 2025. Kostrenjani su 

još jednom odlučivali tko će ih pred-
stavljati u Općinskom vijeću sljedeće 
četiri godine i birali načelnika Općine 
Kostrena. Dosadašnjem načelniku 
Draženu Vraniću u svibnju je potvrđen 
treći mandat, a po osvojenim glas-
ovima kandidacijskih lista Općinsko 
vijeće Kostrene čine četiri vijećnika 
Liste za Kostrenu Ante Vičevića, četi-
ri vijećnika kandidacijske liste grupe 
birača nositelja Dražen Vranić, tri 
vijećnika Unije Kvarnera te po jedan 
vijećnik HDZ-a i SDP-HSS-a.

Dvojica kandidata
Od ukupno 4.052 birača upisanih u 
popis birača, glasanju je u svibnju 
pristupilo 2.127 birača, odnosno 52,49 
posto, od čega je prema glasačkim 
listićima glasalo 2.127 birača, odnosno 
52,49 posto.
Dosadašnji načelnik Dražen Vranić 
svoj je treći mandat potvrdio sa 1.143 

glasa dok je njegov jedini protukan-
didat na ovim izborima Ante Vičević 
osvojio 893 glasa.
Lista za Kostrenu Ante Vičevića dobila 
29,16 posto glasova, kandidacijska lista 
reizabranog kostrenskog načelnika 
Dražena Vranića 26,29 posto glasova, 
Unija Kvarnera 18,31 posto, Hrvatska 
demokratska zajednica (HDZ) 12,03 
posto, Socijaldemokratska partija  
Hrvatske (SDP) – Hrvatska seljačka 
stranka (HSS) 9,84 posto, a Hrvatska 
stranka prava (HSP) – Most 3,71 posto.

Dogovor o suradnji
U Općinsko vijeće Kostrene s liste Anta 
Vičevića ušli su Ante Vičević kao nositelj 
liste, zatim Tamara Dundović, Marin 
Justin, koji je ušao umjesto Hrvoja 
Karabajića te Muhamed Šeh. S liste 
Dražena Vranića kostrenski vijećnici 
u novom sazivu su Dražen Soldan, 
Vendi Nastić, Petra Žudić i Đurđica 
Kršul. Uniju Kvarnera u kostrenskom 
Vijeću predstavljaju Boris Bradarić 

kao nositelj liste, potom Matea Bojanić 
Kožul, koja je ušla umjesto Mirele 
Marunić i koja će u predstojeće dvije 
godine obnašati dužnost predsjed-
nice Općinskog vijeća Kostrene nakon 
čega će tu funkciju, prema dogovoru o 
suradnji s nezavisnom listom Dražena 
Vranića preuzeti Dražen Soldan, te 
Maria Grego koja je ušla umjesto Pere 
Lučina. HDZ će kao kostrenski vijećnik 
u predstavničkom tijelu predstavl-
jati vijećnik Darko Tonković dok je 
vijećnik koalicije SDP-HSS Tomislav 
Štimac.

MATEA BOJANIĆ KOŽUL 
PREDSJEDNICA

Matea Bojanić Kožul u predstojeće 
dvije godine obnašat će dužnost 
predsjednice Općinskog vijeća 
Kostrene nakon čega će tu funk-
ciju, prema dogovoru o suradnji s 
nezavisnom listom Dražena Vranića 
preuzeti Dražen Soldan

Dosadašnjem načelniku treći mandat,  
novi sastav Općinskog vijeća Kostrene

ećana pristupačnost zgrade izgrađene 
krajem 80-ih godina prošlog stoljeća, 
kada standardi pristupačnosti nisu bili 
kao danas. Općina Kostrena također je 
financirala sanaciju krovišta na zgra-
di kostrenskog Doma zdravlja. Ovim 
ulaganjem u objekt ustanove čiji je 
osnivač Primorsko-goranska županija, 
Općina Kostrena omogućila je redovno 
pružanje usluga pacijentima i rad 
medicinskog osoblja budući da je usli-
jed jakih kiša krov kostrenskog Doma 
zdravlja počeo prokišnjavati.

PRIVATNA POLIKLINIKA

Prvi kat kostrenskog Doma zdravlja  

uskoro će biti bogatiji za nove medi- 

cinske sadržaje i usluge. Na površi- 

ni od 150 četvornih metara uskoro  

bi s radom trebala započeti Poli- 

klinika Sv. Lucija Kostrena, koja će 

pružati specijalističko-konzilijarnu 

zdravstvenu zaštitu, dijagnostiku i 

medicinsku rehabilitaciju iz podru- 

čja interne medicine i citologije
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Općina Kostrena donijela je novu 
odluku o socijalnoj skrbi kojom se 

proširuje broj korisnika i unapređuju 
postojeća socijalna prava. Promjene su 
usklađene s porastom troškova života 
i izmjenama državnog zakonodavstva, 
a cilj je osigurati da pomoć bude do- 
stupna onima kojima je najpotrebnija.

Ključna izmjena odnosi se na kore- 
kciju prihodovnog cenzusa, koji je 
bio razlog smanjenja broja korisnika 
zbog rasta mirovina u posljednjih 
nekoliko godina. Povećanjem cenzusa 
omogućilo je uključivanje većeg broja 
mještana, posebno starijih osoba, u 
sustav lokalnih socijalnih mjera. Novi 
cenzusi iznose: 600 eura za samca, 
900 eura za dvočlano kućanstvo, 1.100 
eura za tročlano kućanstvo, 1.300 eura 
za četveročlano kućanstvo dok se za 
kućanstva s više od četiri člana cenzus 
povećava za 150 eura po članu.

NOVA ODLUKA O SOCIJALNOJ SKRBI U KOSTRENI   

Korekcijom cenzusa 
proširena prava za korisnike

Osim povećanih iznosa, nova odluka donosi fleksibilnost kod ostvarivanja prava, 
besplatan prijevoz za osobe s invaliditetom, sufinanciranje školske prehrane, kao 
i usklađivanje s novim Zakonom o inkluzivnom dodatku. Obuhvaćen je veći broj 
korisnika i povećana je pomoć umirovljenicima

Bez prijave
Dosad su radno sposobne nezapos-
lene osobe morale biti prijavljene u 
evidenciju Zavoda za zapošljavanje, 
najmanje tri mjeseca prije podnošen-
ja zahtjeva za ostvarivanje prava 
socijalne skrbi, a sada će određene 
kategorije korisnika poput trudnica, 
roditelja male djece, učenika i osoba 
blizu dobi za mirovinu, moći ostvari-
ti prava i bez prijave u evidenciju 
nezaposlenih.
Pravo na potpuno financiranje javnog 
prijevoza prošireno je i na osobe s 
utvrđenim 3. i 4. stupnjem težine inva-
liditeta, uključujući i djecu i odrasle 
korisnike.
(Su)financiranje prehrane više se ne 
odnosi samo na učenike u produže- 
nom boravku. Mogućnost ostvarivanja 
tog prava proširena je i na djecu koja 
pohađaju cjelodnevnu nastavu, uz 
ispunjavanje propisanih kriterija.

Konkretan odgovor
Kako su ukinuta prava na osobnu 
invalidninu te doplatak za pomoć i 
njegu, nova odluka usklađuje lokalne 
mjere s državnim propisima. Prava 
na financiranje boravka u jaslicama, 
vrtiću i prehrane u školi sada se vežu 
uz inkluzivni dodatak za djecu s težim 
oblicima invaliditeta (3. i 4. stupanj).

Značajno je povećana i gornja gran-
ica prihoda za ostvarivanje novčane 
pomoći umirovljenicima i osobama 
starijima od 65 godina - s dosadašnjih 
250 na 350 eura mjesečno. Time se 
ponovno obuhvaća dio korisnika koji 
je zbog rasta mirovina izgubio pravo 
na pomoć. Ove izmjene predstavljaju 
konkretan odgovor Općine Kostrena 
na sve izraženije socijalne i ekonom-
ske izazove, a cilj im je očuvanje dostu- 
pnosti osnovne pomoći onima kojima 
je ona najpotrebnija. 

NAŠA KOSTRENA

Novi cenzusi:

•	 600 eura za samca

•	 900 eura za dvočlano kućanstvo

•	 1.100 eura za tročlano kućanstvo

•	 1.300 eura za četveročlano 
kućanstvo

•	 za kućanstva s više od četiri člana 
cenzus se povećava za 150 eura 
po članu

> Autor: Naša Kostrena
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Agencija za promet nekretninama 
(APN) pokrenula postupak javne 

nabave za gradnju zgrade na podru- 
čju Vrh Martinšćice sa 16 stanova vrije- 
dne oko dva milijuna eura. Radi se o 
programu poticane stanogradnje, po- 
pularnom POS-u, koji bi sljedeće 
godine po prvi puta trebao krenuti u 
realizaciju i u Kostreni.
Na natječaj APN-a za izvođača radova 
pristigle su ponude GP-a Krk čija pon-
uda prelazi vrijednost za 42 posto te 
Novotehne i Društva Brakić koja prela-
zi vrijednost nabave za 34 posto, zbog 
čega je APN zatražio mogućnost sufi-
nanciranja od Općine Kostrena. Cilj 
sufinanciranja je održavanje maksi- 
malne cijene stana od 2.104 eura po 
četvornom metru.

Općinsko zemljište
Tako će Općina Kostrena u sljedećoj 
godini sufinancirati društveno poti-
canu stanogradnju s 320 tisuća eura.  

Osim općinskog zemljišta površine 
1.500 četvornih metara, Općina Kos- 
trena će urediti zemljište, izraditi 
projektnu dokumentaciju komunalne 
infrastrukture, omogućiti priključak 
na komunalnu infrastrukturu i izgra-
diti pristupne ceste.
APN je navedena sredstva za pro-
jektnu dokumentaciju ukalkulirao u 
maksimalnu prodajnu cijenu stana od 
2.104 eura s PDV-om, odnosno procije- 
nio vrijednost nabave za radove bez 
navedenog iznosa. Općina Kostrena u 
ovom slučaju neće potraživati nave-
dena sredstva na ime troška izrade 
projektne dokumentacije, a također će 
financirati i projektantski nadzor.

Bespovratno financiranje
S obzirom na navedeno, povećat će se 
iznos sredstava za izgradnju građevine 
od strane APN-a i smanjiti iznos sufi-
nanciranja gradnje od strane Općine 
Kostrena za taj iznos.

Prema računici APN-a, Općina Kostre- 
na trebala bi bespovratno sufinan-
cirati cijenu građenja u iznosu od 
najviše 566.400 eura bez PDV-a odno- 
sno 708.001 eura s PDV-om.

koju je propisan raspon paušalnog 
poreza od 30 do 150 eura po kreve-
tu. Općina Kostrena odlučila se za 
najnižu propisanu stopu poreza kako 
bi u što većoj mjeri smanjila porezno 
opterećenje na iznajmljivače i potak-
nula nova ulaganja u turistički razvoj 
na svojem području. Tako je paušalni 
porez po krevetu utvrđen u iznosu od 
minimalnih 30 eura godišnje, što je 
povećanje od svega 3,46 eura u odnosu 
na dosadašnji iznos od 26,54 eura.

Izmjenom zakona ukinut je porez 
na kuće za odmor i uveden porez 

na nekretnine koje se ne koriste za 
stanovanje, s ciljem uvođenja reda na 
tržište nekretnina i stvaranja uvje-
ta za priuštivo stanovanje. Općinsko 
vijeće Kostrene jednoglasno je donijelo 
odluku o iznosu poreza na nekret-
nine koji će se primjenjivati na pod-
ručju Općine Kostrena. Prema novoj 
odluci, porez na nekretnine iznosit će 
1,66 eura po četvornom metru korisne 

površine nekretnine. Općina Kostrena 
nije uvela porez na korištenje javnih 
površina dok je porez na potrošnju 
ukinula još 2019. godine.

Indeks turističke razvijenosti, koji je 
izradio Institut za turizam, glavni je 
kriterij za razrezivanje poreza na krat-
koročni turistički najam. S obzirom 
na indeks turističke razvijenosti 556 
gradova i općina rangirano je u četiri 
kategorije. Kostrena se nalazi u trećoj 
kategoriji turističke razvijenosti za 

DRUŠTVENO POTICANA STANOGRADNJA   

NEKRETNINE KOJE SE NE KORISTE ZA STANOVANJE   

Za POS-ove stanove 320.000 €

Porez 1,66 € po m2, paušal 30 € po krevetu

Cilj sufinanciranja programa APN-a od strane Općine Kostrena održavanje je 
maksimalne cijene stana od 2.104 eura po četvornom metru.  
Polaganje kamena temeljca planirano je za veljaču 2026. godine
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DVIJE PONUDE NA NATJEČAJU
Na natječaj APN-a za izvođača 
radova pristigle su ponude GP-a Krk 
čija ponuda prelazi vrijednost za 42 
posto te Novotehne i Društva Brakić 
koja prelazi vrijednost nabave za 
34 posto, zbog čega je APN zatražio 
mogućnost sufinanciranja od 
Općine Kostrena

NAŠA KOSTRENA
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Kostrena se može pohvaliti činjeni- 
com da je među malobrojnima je- 

dinicama lokalne samouprave s pozi-
tivnim demografskim prirastom. No, 
hvalevrijedna činjenica sa sobom nosi  
nove izazove i zadaće pa tako  nakon 
izgradnje novog vrtića, Općina u 
dogovoru s osnivačem kostrenske 
škole, Primorsko-goranskom župani-
jom, planira proširiti i kapacitete 
osnovne škole kako bi se osigurali 
uvjeti za produženi i cjelodnevni bora-
vak djece. Pritom planirano rješen-
je proširenja i rekonstrukcije škole 
uključuje i njezino povezivanje sa 
Sportskom dvoranom toplim mostom, 
što bi uvelike olakšalo komunikaciju 
škole i dvorane kao i izvođenje nastave 
tjelesnog odgoja. 

U očekivanju proširenja kostrenske 
škole koja bi sve većem broju općin-
skih osnovaca trebala i dalje osigura-
vati jednosmjensku nastavu, Općina 
Kostrena kontinuirano ulaže u obra-
zovanje kroz različite oblike pomoći 
i olakšica namijenjenih učenicima i 
njihovim roditeljima, kontinuirano 
stvarajući kvalitetnije uvjete za odgoj 
i obrazovanje svih kostrenskih škola-
raca.

Obrazovni materijal
Tako je i ove godine Općina Kostrena 
svim osnovnoškolcima osigurala kom-
pletan obrazovni materijal čime se 
roditeljima uvelike olakšava početak 
školske godine, a učenicima osigura- 
vaju jednaki uvjeti. Pravo na besplatne 

materijale imaju i učenici s prebiva- 
lištem u Kostreni koji pohađaju škole 
izvan općine, ukoliko im takve pogo- 
dnosti nije osigurala druga jedinica lo- 
kalne samouprave.
Roditeljima tako preostaje nabaviti 
školske torbe, bilježnice i ostali pribor, 
dok roditelji kostrenskih prvašića i 
te troškove lakše podnose zahvalju-
jući već tradicionalnom poklon-bonu 
Općine od 40 eura.

Produženi boravak
Općina Kostrena nastavlja i ove škol-
ske godine financirati program cjelo- 
dnevne nastave i produženog bora- 
vka u koji će ove školske godine biti 
uključeno ukupno 162 učenika, što je 
tridesetak više nego lani. U progra-

PODRŠKA OSNOVCIMA, ŠKOLI I RODITELJIMA    

Nakon vrtića,  
slijedi proširenje škole

Općina u dogovoru s Primorsko-goranskom županijom, planira proširiti i kapacitete osnovne 
škole kako bi se osigurali uvjeti za produženi i cjelodnevni boravak djece. Pritom planirano 
rješenje proširenja i rekonstrukcije škole uključuje i njezino povezivanje sa Sportskom 
dvoranom toplim mostom

Cilj je povezati školu i Sportsku dvoranu toplim mostom
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mu produženog boravka sudjelovat će 
37 učenika prvih razreda, 40 učenika 
drugih razreda, 39 učenika trećih i 16 
učenika četvrtih razreda te dva razre-
da cjelodnevne nastave, svaki sa po 15 
učenika.
Za provedbu programa Općina finan-
cira bruto plaće za čak osam učite- 
ljica produženog boravka te doda- 
tno svakog mjeseca izdvaja 1.500 eura 
za materijalne troškove kao što su 
potrošni, kreativni i didaktički materi-
jal, društvene i edukativne igre, sport-
ski rekviziti ti druga potrebna opre-
ma za provedbu programa. Ukupno je 
za ovu namjenu u proračunu Općine 
Kostrena za 2025. godinu osigurano 
255.000 eura.

Školski projekti
Općina Kostrena već dugi niz godina 
financira prijevoz učenika školskim 
autobusom, dok učenicima koji školu 
pohađaju izvan Kostrene sufinancira 
troškove javnog prijevoza, ukoliko to 
pravo ne ostvaruju po drugoj osno-
vi. Ovaj oblik podrške smanjuje tro- 
škove roditeljima te osigurava siguran 
i pouzdan prijevoz djece. Za učenike 
razredne nastave Općina u cijelosti 
financira korištenje Sportske dvorane 
Kostrena, dok za učenike predmetne 
nastave troškove sufinancira zajedno 
s osnivačem škole. Uz to, kontinuira-
no podupire različite školske projekte 
koji unapređuju obrazovni proces, 
potiču usvajanje novih znanja i vješti-
na te doprinose stvaranju poticajnog i 
kvalitetnog školskog okruženja.

BESPLATAN PRIJEVOZ, POKLON-BONOVI I 
REKORDAN BROJ STIPENDIJA
Općina Kostrena i ove je godine podržala 
svoje srednjoškolce i studente, olakša- 
vajući im nabavu udžbenika, školskih 
potrepština i troškove prijevoza, ali i 
poticala njihovu izvrsnost kroz sustav 
stipendija. Kao i prethodnih godina osi-
gurani su poklon-bonovi od 80 eura za 
nabavu udžbenika i školskog pribora 
svim srednjoškolcima s prebivalištem 
na području općine, koji ovu pomoć 
ne ostvaruju po nekoj drugoj osnovi. U 
tekućoj školskoj godini kostrenski sred-
njoškolci imaju pravo na besplatan javni 
prijevoz te Općina Kostrena sufinancira 
25 posto troška mjesečne karte za linij- 
skog prijevoznika Komunalnog društva 
Autotrolej svim redovnim učenicima, 
uključujući i one koji pohađaju privatne 
srednje škole. Preostalih 75 posto troš-
ka pokriva Vlada Republike Hrvatske. 
Tijekom ljetnih mjeseci Općina je 
dodatno refundirala troškove prijevo-
za učenicima koji su pohađali prak-
tičnu nastavu, vježbe ili stručnu prak-
su. Redoviti studenti s prebivalištem u 

Kostreni ostvaruju pravo na subvenciju 
troškova prijevoza u visini od 33 posto 
mjesečne karte, dok Sveučilište u Rijeci 
dodatno sufinancira 27 posto troška. 
Preostali iznos do pune cijene karte 
plaćaju sami studenti.

Općina Kostrena ove je godine dodijelila 
rekordan broj stipendija – ukupno 76, 
što uključuje 43 učenika i 33 studenta. 
Za stipendije je u proračunu izdvojeno 
75 tisuća eura. Prema kriteriju izvrsnosti 
stipendiju će primati 41 učenik i 31 
student, dok su dvije učeničke i dvije 
studentske stipendije dodijeljene za 
deficitarna zanimanja.

Ove mjere dio su dugoročne politike 
Općine Kostrena usmjerene na ulagan-
je u obrazovanje, stvaranje jednakih 
prilika i poticanje mladih na izvrsnost. 
Kontinuiranom potporom svojim učen-
icima i studentima Kostrena potvrđuje 
da ulaganje u znanje i mlade generacije 
ostaje jedan od njezinih glavnih priori- 
teta.

Idejno rješenje proširenja kostrenske škole

NAŠA KOSTRENA

Općina Kostrena stipendira 43 učenica i 
učenika srednjih škola

Ugovore o stipendiranju  
potpisalo je 33 studenata
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Stanje okoliša i mjere sanacije pod-
ručja Ina Rafinerije nafte Rijeka 

– Urinj obilježili su i ovu godinu u  
Kostreni, a u cijelu se priču ovaj 
put aktivno uključila i Primorsko-
goranska županija. Izazove kontinu- 
iranog zagađenja mora i priobalja u 
Kostreni koje je najčešće prouzročeno 
zagađenjem iz Ininih postrojenja u  
Urinju, sagledavali su i vijećnici Općin- 
skog vijeća Kostrene te vijećnici Žu- 
panijske skupštine na dvjema temat-
skim sjednicama održanim u Kostreni, 
i to u veljači kada je tematsku sjednicu 
posvećenu Ini organiziralo Općinsko 
vijeće Kostrene te u listopadu kad su 
se s predstavnicima Ine na temat-
skoj sjednici sastali članovi Županijske 
skupštine.

Pomaci u komunikaciji
Tematska sjednica Županijske skup- 
štine pokazala je značajne pomake u 
komunikaciji s Inom u odnosu na ko- 
strensku tematsku sjednicu u veljači te 
je zaključena jednoglasnim usvajanjem 
prijedloga zaključaka, koji su upućeni 
Ministarstvu unutarnjih poslova, Ini 
i Primorsko-goranskoj županiji, s ci- 
ljem daljnjeg jačanja nadzora, ubrza- 
nja sanacijskih mjera i modernizacije 
sustava praćenja okoliša. Prvi je za- 
ključak da se od resornog ministarstva 
traži promjena zakonske regulative 
kako bi svi potencijalni zagađivači kao 
što su Ina imali zakonsku obavezu 
kontinuirano raditi remont. Drugi 
zaključak upućen je Ini od koje se 

Predsjednica Općinskog vijeća Kostrene 
Matea Bojanić Kožul i načelnik Dražen 
Vranić

traži da završi sanaciju u roku kako 
je i ranije obećano - do 2027. godine. 
Sanacija koja se traži ne podrazumije- 
va samo sanaciju terena, već i da se 
popravi sve ono što uzrokuje zagađe- 
nja iz Ine u Urinju.

NAŠA KOSTRENA

IZAZOVI KONTINUIRANOG ZAGAĐENJA MORA I PRIOBALJA IZ URINJA   

Vijećnici od Ine zatražili 
završetak sanacije  
do 2027. godine

Sanacija koja se traži ne podrazumijeva samo sanaciju terena, već i da se popravi sve ono što 
uzrokuje zagađenja iz Ine u Urinju. U Ini pak ističu kako su potpisali ugovor s međunarodnim 
konzorcijem Lamor&Litoclean koji je ponudio cjelokupno rješenje sanacije podzemlja, 
odnosno hidrauličku branu koja bi od polovine 2027. spriječila daljnje zagađenje mora
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Sanacija onečišćenja mora 
u Kostreni početkom godine



Treći je zahtjev upućen prema Pri- 
morsko-goranskoj županiji, s ciljem 
da se izgradi nova mjerna stanica koja 
prati razinu zagađenja zraka iz Ininih 
postrojenja u Urinju.

Kemijske tvari u moru
Nastavni zavod za javno zdravstvo 
PGŽ-a ispituje na šest lokacija na 
području Kvarnera kakvoću mora s 
obzirom na kemijske pokazatelje. Tih 
šest lokacija nalazi se na potezu od 
Omišlja do Mošćeničke Drage i na svih 
šest lokacija nije utvrđeno kemijsko 
onečišćenje mora te je, prema mišl-
jenju stručnjaka iz Zavoda, onečišćen-
je mora koje se nalazi u Kostreni 
lokalizirano, i to ne na cijelu Kostrenu, 
nego na dvije plaže koje su zadnje tri 
godine predmet ispitivanja. Na dvije 
podurinjske plaže i proteklog je ljeta 
vrijedila preporuka da se građanstvo 
ne kupa, a ona bi trebala ostati na 
snazi sve dok se u moru na tom pod-
ručju budu nalazile kemijske tvari kao 
što su lako hlapljivi organski ugljik-
ovodici, H2S i ostali štetni parametri 
koje more ne bi smjelo imati.

mrtve točke, a pomak je i što prob-
lem zagađenja iz Ininih postroje- 
nja u Urinju više nije problem samo 
Kostrene pa je time i optimizam da će 
se vrlo skoro doći do cjelovitog rješe- 
nja ovog problema veći.

Fokus na podzemlju
Kad je riječ o sanaciji „povijesnog 
zagađenja“ u Urinju, kako ga nazi- 
vaju u Ini, u ovoj tvrtki ističu kako 
su potpisali ugovor s međunarodnim 
konzorcijem Lamor&Litoclean koji je 
ponudio cjelokupno rješenje sanaci-
je podzemlja, odnosno hidrauličku 
branu koja bi od polovine 2027. sprije- 
čila daljnje zagađenje mora.
U međuvremenu Ina provodi niz 
kratkoročnih i srednjoročnih rješenja 
usmjerenih na trenutno stanje, a to 
su preventivne mjere i sprečavanje 
novih uzroka zagađenja. Fokus je na 
izvlačenju iz podzemlja ono što čini 
najveći problem zagađenja poluoto-
ka na kojem djeluje Ina u Kostreni, a 
to su povijesna zagađenja koja su se 
nakupila u podzemlju. Tu se, kako se 
ističe u Ini, buši ciljano i svakodnevno 
izvlači zagađenje uz oceanske brane, 
a zadnji nalazi Nastavnog zavoda za 
javno zdravstvo PGŽ-a pokazuju da se 
značajno popravila situacija u moru 
ispred Rafinerije te se očekuje još bolju 
situaciju u budućnosti.
U Ini su pohvalili suradnju s PGŽ-om i 
Općinom Kostrena s kojima se održa-
vaju konstruktivni sastanci i izrazili  
nadu da će svi iz ove problematike 
izaći zadovoljni i trajno riješiti pro- 
blem zagađenja.

TRI ZAKLJUČKA
Prvi je zaključak da se od resornog 
ministarstva traži promjena zakon-
ske regulative kako bi svi potenci-
jalni zagađivači kao što su Ina imali 
zakonsku obavezu kontinuira-
no raditi remont. Drugi zaključak 
upućen je Ini od koje se traži da 
završi sanaciju u roku kako je i ranije 
obećano - do 2027. godine. Treći je 
zahtjev upućen prema Primorsko-
goranskoj županiji, s ciljem da se 
izgradi nova mjerna stanica koja 
prati razinu zagađenja zraka iz 
Ininih postrojenja u Urinju

Sjednica Županijske skupštine na temu 
zagađenja iz Ine

Predstavnici Ine

Svi se slažu kako se suživot industrije, 
stanovništva i turizma može graditi 
samo na održivoj osnovi te je bilo 
kakav kompromis koji ide na štetu 
stanovništva ovog kraja neprihvatljiv.
U Općini Kostrena pak ističu kako se 
u razgovorima s Inom vide određeni 
pomaci i neke se stvari miču s 
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Nova mjerna stanica za 
kvalitetu zraka u Urinju

U proračunu Općine Kostrena za 
2026. godinu osigurana su i znača-
jna sredstva za program zaštite 
okoliša, kako bi se unaprijedila 
briga o okolišu. Tako su u sklopu 
ovog programa osigurana sredst-
va u ukupnom iznosu od 218.200 
eura, od kojih se više od polov-
ice, točnije 126.000 eura odnosi 
na postavu nove opreme – nove 
mjerne stanice za mjerenje kval-
itete zraka, koja se u suradnji s 
PGŽ-om planira postaviti na pod-
ručju Urinja, a sve radi što učink-
ovitije zaštite zdravlja mještana 
Kostrene, a poglavito onih koji žive 
u blizini Rafinerije.
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TZ Kostrene uvijek je otvorena za suradnjuTRIDESET GODINA KOSTRENSKE TURISTIČKE ZAJEDNICE   

Prije trideset godina, 10. srpnja 1995.  
godine, Turistička zajednica Općine  

Kostrena otvorila je svoja vrata i zapo- 
čela s radom. Od tada pa do danas, 
Kostrena je izrasla u prepoznatljivu 
destinaciju u kojoj se unatoč svim 
izazovima skladno isprepliću more, 
industrija, turizam i svakodnevni život 
zajednice.
Turistička zajednica Kostrene danas 
stoji kao primjer destinacije koja 
se razvija promišljeno i održivo, s 
naglaskom na kvalitetu i dobrobit 
zajednice. Nakon tri desetljeća pre-
danog rada, jasno je da Kostrena ne 

samo da ima bogatu prošlost, već i 
svijetlu turističku budućnost.
Povodom ovog velikog jubileja razgo- 
varali smo s direktoricom Turističke 
zajednice Općine Kostrena Jelenom 
Anđelić Košir, koja s ponosom i entuzija- 
zmom govori o prošlosti, sadašnjosti, 
ali i budućnosti kostrenskog turizma.
- Trideset godina nije malo, a iza nas je 
mnogo rada, učenja i stvaranja. Počeci 
rada odvijali su se u sasvim drugači-
jim okolnostima, kada turizam nije 
bio primarna djelatnost u Kostreni. 
No, trudom i kreativnošću svih mojih 
prethodnika i zajedničkim radom 

svih u zajednici, Kostrena se profili-
rala u destinaciju prepoznatljivu po 
kvaliteti života, uređenim plažama, 
zanimljivim događanjima i prijatel-
jskom ozračju. Cilj je oduvijek bio isti 
– razvoj održivog turizma, primjer-
enog malom mjestu poput Kostrene 
koji neće imati negativni utjecaj na 
kvalitetu života mještana i zajednice.

Ravnoteža industrije i turizma
U Kostreni velik dio prostora zauzima 
industrija. Koliko je teško u takvim 
uvjetima razvijati turizam, osobito 
posljednjih godina uz kontinuirano 

Turizam nije samo brojka -  
on je odnos, iskustvo i emocija

Industrijsko okruženje svakako predstavlja izazov, ali ne možemo dozvoliti da bude prepreka 
razvoju jer je ono dio našeg identiteta. Napokon imamo razloga za nadu i optimizam što 
se tiče onečišćenja mora. Kostrena ima svoju priču, svoj karakter i energiju. Ljudi koji dolaze 
ovdje osjećaju autentičnost ponude i cijene mogućnost aktivnog odmora
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Zajedno gradimo prepoznatljivost - 
Jelena Anđelić Košir

Kostrena puna doživljaja
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onečišćenje mora? Ipak, iz godine u 
godinu Kostrena ostvaruje sve bolje 
turističke rezultate. U čemu je tajna 
tog uspjeha?
- Industrijsko okruženje svakako pred-
stavlja izazov, ali ne možemo dozvoliti 
da bude prepreka razvoju jer je ono 
dio našeg identiteta. Napokon imamo 
razloga za nadu i optimizam što se 
tiče onečišćenja mora. Kostrena ima 
svoju priču, svoj karakter i energiju. 
Ljudi koji dolaze ovdje osjećaju auten 
tičnost ponude i cijene mogućnost 
aktivnog odmora. Uspjeli smo pronaći 
ravnotežu između industrije i turizma, 
istaknuti neke druge prednosti, poput 
dobre prometne povezanosti i loka- 
cije koja može biti odlično polazište 
za turistički obilazak Kvarnera pa i 
Hrvatske. Uspjehu svakako doprinosi 
kvaliteta smještaja, uređenost mjesta, 
lijepe plaže, naš dragocjeni obalni put, 
zanimljive manifestacije i ugostitelj- 
ska ponuda.

Broj dolazaka i noćenja u Kostreni 
raste iz godine u godinu, a privatni 
smještaj sve je kvalitetniji. Kako to 
objašnjavate?
- Kostrena je destinacija koja nepres-
tano raste po kvaliteti života. Imamo 
sve više atraktivnih, luksuznih nekre- 
tnina pa tako i privatnih iznajmljivača 
s visokom kategorizacijom, što poka-
zuje da gosti prepoznaju trud i ulaga- 
nje u standard. I naše plaže su uređene 
i dobro posjećene, a turisti se vraćaju 
jer se osjećaju kao kod kuće. U kona- 
čnici, turizam nije samo brojka – on je 
odnos, iskustvo i emocija.

Prepoznatljive manifestacije
Često ističete važnost suradnje s 
Općinom Kostrena, Centrom kulture 
Kostrena i Komunalnim društvom 
Kostrena. Koliko je ta sinergija važna 
za turistički razvoj?
- Bez dobre suradnje svih dionika 
u zajednici nema ni uspjeha. Općina 
Kostrena naš je ključni partner i 
podrška, Centar kulture Kostrena pri-
donosi bogatstvu kulturnih sadržaja, a 
Komunalno društvo brine o uređeno- 
sti mjesta. Uz to, surađujemo i s ko- 
strenskim ugostiteljima, iznajmljivači-
ma, udrugama i pojedincima. Turizam 
je zajednička priča i samo zajedničkim 
radom možemo ići naprijed i razvijati 
destinaciju.

Rođendan ste obilježili nizom doga- 
đanja, među kojima su i tradicionalne 
manifestacije poput Kostrenskog leta 
čiji su dio Kostrenska noć i sve popu- 
larniji glazbeni festival Jedna noć u 
Kostreni. Pred nama je i Mikulna koja 
će također biti u znaku proslave jubi-
leja. Koliko su manifestacije važne za 
imidž Kostrene?
- Kroz takve manifestacije gradimo  
prepoznatljivost, promoviramo lokal- 
ne izvođače, ugostitelje i stvara-
mo doživljaj koji ostaje u sjećanju. 
Uz glazbene i animacijske ljetne pro-
grame, Mikulna je tradicijska mani-
festacije koja ujedno i prenosi priču o 
nama, našoj povijesti i načinu života. 
Zato je važno da programi koje osmi- 
šljavamo i nudimo budu otvoreni i 
namijenjeni svim generacijama po- 
sjetitelja.

Obogaćivanje ponude
Spomenuli ste da vam ne nedosta-
je kreativnosti i ideja. Što Kostrenu 
očekuje u budućnosti?
- Radimo na novim projektima koji će 
dodatno obogatiti turističku ponudu. 
Fokus nam je na održivom razvoju, kul-
turno-edukativnim sadržajima i digi- 
talnim alatima koji će olakšati snala- 
ženje gostima. Trenutno radimo na 
novoj mrežnoj stranici kao važnom 
alatu komunikacije i osuvremenji- 
vanju njezinog sadržaja. Želimo poti- 
cati i outdoor turizam, nove šetnice, 
biciklističke staze i rekreativne pro-
grame uz more. Kostrena ima izniman 
potencijal upravo takvih selektivnih 
oblika turizma, ali uvijek uz očuvanje 
onoga što nas čini posebnima – naše 
zajednice i njezinog načina života.

Što vas osobno najviše motivira u 
ovom poslu?
- Motivira me energija kolega, mješta- 
na, suradnika... Kostrena je mala, ali 
izuzetno vrijedna sredina, puna ideja i 
potencijala. Kada se zaokruži zadovolj- 
stvo gostiju i ponos naših mještana, 
tada znate da ste na ispravnom putu.

I za kraj, što biste poručili Kostre- 
njanima i gostima?
- Hvala svima koji su dio ove naše 
zajedničke priče. Kostrena je uvijek  
otvorena, srdačna i autentična.
Posjetite nas, doživite nas – i vratit 
ćete nam se opet!

SELEKTIVNI OBLICI TURIZMA

Želimo poticati i outdoor turizam 
– nove šetnice, biciklističke staze 
i rekreativne programe uz more. 
Kostrena ima izniman potencijal 
upravo takvih selektivnih obli-
ka turizma, ali uvijek uz očuvanje 
onoga što nas čini posebnima – 
naše zajednice i njezinog načina 
života

NAŠA KOSTRENA
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VOJISLAV ARNAUTOV, DOBITNIK NAGRADE OPĆINE KOSTRENA ZA ŽIVOTNO DJELO   

Kostrena, Pomorac, društveno-politi- 
čki angažman i ekologija, ali prije 

svega, velika i voljena obitelj, konstan-
ta su u životu ovogodišnjeg dobitnika 
nagrade za životno djelo Općine Kostrena 
Vojislava Arnautova. Njegov doprinos u  
razvoju Kostrene, kako je istaknuto u 
obrazloženju nagrade, volontersko je 
sudjelovanje u brojnim društvenim, 
sportskim i kulturnim aktivnostima u 
Kostreni, a svojim djelovanjem u udru-
gama stvarao je programe koji su trajno 
unaprijedili život u Kostreni. Predvodio 
je, primjerice, organizacijski odbor 
memorijala Egona Polića i dao velik 
doprinos razvoju kostrenskog sporta. 
Između ostalog, njegovim zalaganjem 
osigurano je financiranje i izgradnja 
Doma zdravlja u Kostreni, bio je pot-
predsjednik Općinskog vijeća i predsjed-
nik općinskih odbora, a dugi niz godina 
i potpredsjednik udruge Lučica Stara 
voda.
Rođen u ljeto 1946. godine, kao pravi 
predstavnik svojeg horoskopskog znaka 
Lava, ni danas se ne libi biti izravan i 

iskren čak i u onim trenucima kad bi 
možda bilo oportunije pribjeći diplo-
maciji ili prešutjeti, a svoju bezuvjetnu 
odanost i ljubav prema obitelji i prijatel-
jima, koju najbolje mogu potvrditi njego-
vi bližnji, dokazao je i na ovogodišn-
jem primanju nagrade za životno djelo 
Općine Kostrena spominjući sve ljude 
koji su činili i dalje čine najvažnija sidra 
njegovog životnog puta - cjeloživotne 
prijatelje i mnogobrojnu obitelj, a pon-
ajprije suprugu Mirjanu i kćeri Irenu i 
Ines.  
- Kao čovjek koji je odvavek delal i 
djeloval u nastojanjima da unapredi 
i čini boljim svoje mjesto stanovanja 
nikad se nisan pital - „A što ću ja za 
to dobit“, već kako mogu to za što se 
zalažem učiniti još boljim nego ča je bilo. 
Kada zajednica prepozna tvoje nastojan-
je, onda je to vrhunac mojeg djelovanja 
u voljenoj Kostreni, jer sam sve to delal 
s puno strasti i nezamislivom željom za 
promjenom.

Črešnje i gromače
Kakva je Kostrena bila nekad u vašoj 
mladosti, a kakva je danas, jeste zado-
voljni njezinim razvojem i kako vidite 
njezinu budućnost?
- U mojoj najranijoj mladosti Kostrena 
je bila tipično malo primorsko mjes-
to s uređenim gromačama, pokošen-
im livadama i puna posađenog različi-
tog voća, ponajviše črešanja. Danas je 
Kostrena doživela takav građevinski 
procvat ponajprije u stvaranju novih 
obiteljskih domova, a bome i objekata 
koji služe za napredak životnih navika. 

Nisam u potpunosti zadovoljan njezinim 
ukupnim razvojem jer smatram da smo 
mogli napraviti i više od toga. No, ako 
budemo pametno birali one koji uprav-
ljaju našom Kostrenom, siguran sam da 
ćemo se i u budućnosti ponositi onim ča 
imamo.

Aktivno ste uključeni u javni život 
Kostrene od mladih dana kroz sport, 
razna događanja, udruge, kao i lokalnu 
politiku i rad na razvoju mjesta. Svugdje 
ste ostavili trag, no na što se posebno 
ponosni, što biste izdvojili?
- Kade god san delal, delal sam sa takov-
on energijom i predanjem poslu koji je 
trebalo odelati. Nikad nisan mislel samo 
na se, već na dobrobit svih nas. Vrlo mi je 
teško odrediti na ča san najviše ponosan 
jer san imel vavek vizije na više strana, 
nogomet mi je svakako bil jedan od 
najvećih prioriteta, i to nigdje drugdje 
nego u „Pomorcu“, ali ono što će trajno 
ostati na usluzi mojih mještana i na što 
sam posebno ponosan to je zdravstveni 
dom.

Nonićeva baština
Nogomet zauzima važno mjesto u 
vašem životu, ali i u životu vaše obitelji. 
Osim što ste aktivno igrali nogomet u 
Pomorcu, kao organizator nogometnih 
događanja u Kostreni zapravo ste nas-
tavili put vašeg nonića, koji je bio prvi 
predsjednik „Pomorca“?
- Nogomet je zauzimao i još vavek 
zauzima najvažnije mjesto i mom 
životu. Na ideju poštovanog pokojnog 
Ivana Smolčića rodila se zamisao da 
organiziramo trajne turnire u pionir-

Nikad nisan mislel samo na se, 
već na dobrobit svih nas

Kao čovjek koji je odvavek delal i djeloval u nastojanjima da unapredi i čini boljim svoje 
mjesto stanovanja, nikad se nisan pital - „A što ću ja za to dobit“, već kako mogu to za što se 
zalažem učiniti još boljim nego ča je bilo. Kada zajednica prepozna tvoje nastojanje, onda je 
to vrhunac mojeg djelovanja u voljenoj Kostreni
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Kade god san delal, delal sam s energijom 
i predanjem – Vojislav Arnautov
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skom uzrastu nalik takmičenju jun-
iorskog uzrasta u tada već popularnoj 
Kvarnerskoj rivijeri. Meni je pripala čast 
da budem prvi predsjednik organizaci-
jskog odbora memorijala koji smo naz-
vali po jednom od naših najdarovitijih 
nogometaša, nažalost prerano preminu-
lom Egonu Poliću. Potpuno ste u pravu 
kad spominjete mog pokojnog nonića 
Nikolu Arnautova koji je uistinu bio prvi 
predsjednik Sportskog kluba „Jadran“, 
osnovanog u svibnju 1921. godine. Na 
moju inicijativu 2021. godine u prošire- 
nom sastavu upravnog odjela NK Pomo- 
rac s dosadašnjim živućim predsjednici-
ma kluba, a u povodu obilježavanja sto-
tog rođendana kluba prihvaćen je pri-
jedlog da se pored istaknute ploče osni- 
vača Sportskog kluba “Jadran” postavi 
i ploča s imenom prvog predsjednika 
kluba Nikola Arnautov. Na žalost svih 
istinskih ljubitelja NK Pomorca, ploča je 
skinuta zbog proceduralnih pogrešaka.
Vaši unuci, od njih petero dvojica su 
dječaci, pikaju li oni balu?
- Nadam se, a to i nastojim, da će moji 
unuci također nastupati za moj volje- 
ni Pomorac, što dokazuje i moj unuk 
Marlo Popović koji nastupa u uzrastu 
do jedanaest godina. Moj drugi unuk, 
Zrin Popović ima tek tri pol godine, no 
po onome što pokazuje u pikanju bale, 
obećava jako puno.

Stara voda kao uzor
Kako vidite budućnost „Pomorca“?
- Pomorac je i dalje stabilan klub. Ne bi 
bilo zgorega da se kadrovski ojača, treća 
liga u kojoj se takmiči je u potpunosti 
primjerena vremenu u kojem živimo, 
mislim da nam nisu potrebne nerealne 
ambicije za višim rangovima, ali ako se u 
budućnosti klub reorganizira i pronađe 
strateške partnere koji će pratiti financi-
jske obaveze, ništa nije nemoguće.

A „Rijeka“, idete li na Rujevicu i dalje?
- NK Rijeku strastveno pratim kao i 
većina stanovnika Primorsko-goranske 
županije, s ponoson sam hodil na 
Rujevicu, ali više ne gren jer mi je 
ulaznica malo preskupa, odnosno kad je 
poskupela, poskupela je za duplo.

Aktivni ste i udruzi Lučica Stara voda. 
Što takve udruge znače za Kostrenu i 
njezinu vezu s morem?
- Više nisam aktivan onako kako bih 
želio i mogao, to prvenstveno zato jer 
smatram da mi stariji trebamo prepusti-
ti svoja mjesta mlađima. Odvavek san se 

vodil idejom da na mlađima svijet ostaje, 
ali tu sebe zamjeran ča se nisan više 
upustio u uvjeravanje drugih da tako 
i napravimo. Udruga kao što je Lučica 
Stara voda i u budućnosti ne bi treba-
la potpasti pod skute bilo kakve lučke 
uprave jer ono što smo mi, a tu mislim 
i na one kojih više nema, stvorili, uzor 
je mnogim sličnim lučicama, kako na 
organizacijskom nivou, tako i na opre-
manju, održavanju svih sadržaja koji 
nam služe, vjerujem na zadovoljstvom 
svih privezanih.

More i industrija
Kad smo kod barki i mora, idete li još 
uvijek na ribe? Možete li izdvojiti vaše 
najdraže pošte, neki poseban ulov?
- U osamdesetoj godini najviše lovim 
lignje, za pošte bin trebal jako puno opi-
sivat, a od ulova izdvojil bin lignju tešku 
kilo i pol, a od ribe, zubaca od pet kil.

Dugi niz godina bili ste i predsjednik 
općinskog Odbora za zaštitu okoliša. 
Vidite li pomake u očuvanju okoliša u 
Kostreni, kako bi po vašem mišljen-
ju trebao izgledati suživot Kostrene i 
industrije?
- Kao što sam u zahvali na dodje-
li nagrade za životno djelo istaknuo, 
nisam u potpunosti zadovoljan ishodom 
mojih aktivnosti u zaštiti okoliša, gdje 
sam okupio najeminentnije stručnjake, 
pa ni to nije bila garancija potaknutih 
aktivnosti u što boljoj zaštiti zdravijeg i 
održivog suživota s industrijom. Odmah 
po preuzimanju čelnog mjesta u Odboru 
za zaštitu okoliša davne 1997. godine, 
pristupili smo instaliranju svih čimbeni-
ka za monitoring ne samo Ine, već i mon-
itoring Termoelektrane Urinj kao i mon-
itoring samog brodogradilišta „Viktor 

Lenac“. Što se tiče brodogradilišta „Viktor 
Lenac“, a po pitanju Doka 11 naručili smo 
elaborat pravne utemeljenosti izgradnje 
remontnog plutajućeg doka u uvali i na 
sidrištu ispred lukobrana brodogradiliš-
ta. Elaborat je pokazao kako su sva nače-
la koja predstavljaju suštinu pravnog 
sustava vezanog uz zaštitu okoliša zao-
biđena u odluci o davanju koncesije jer 
je donesena bez znanja Općine Kostrena, 
mimo prostorne dokumentacije i bez 
izrađene studije o utjecaju na okoliš. 
Pravo na život i zdrav okoliš su Ustavom 
neotuđiva prava, a more i morska obala 
su dobra od interesa za Republiku 
Hrvatsku i imaju njezinu zaštitu. Drugi 
i najveći problem je u Ini. Imam dojam 
da su sve promjene u očuvanju zaštite 
očuvanju okoliša kozmetičke naravi, a 
na suživot Kostrene i industrije smo 
osuđeni samom činjenicom da se sve to 
nalazi u našoj neposrednoj blizini. Za 
mene to znači da se osobnim zalagan-
jem moramo izboriti da nam taj suživot 
bude što prihvatljiviji.

Da se vratim u četrdesete…
U Kostreni živi vaša obitelj, obje 
vaše kćeri s obiteljima su tu, kao i 
vaši prijatelji iz mladosti, rodbina… 
Moglo bi se reći da vaša generacija 
u Kostreni vodi kvalitetan i aktivan 
umirovljenički život. Jeste li zadovo- 
ljni?
- U cijelosti mogu reći da sam vodio 
kvalitetan radni, a sada i umirovl-
jenički život. Da mi kojim slučajem 
tehnika i tehnologija mi omoguće da 
se vratim barem u četrdesete godine, 
ne bi mi nedostajalo volje i snage da 
se još jače borim za boljitak svih.

NAŠA KOSTRENA
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 KOSTRENSKI SVECI ZAŠTITNICI   

Brojnim događanjima Kostrena je u 
prosincu obilježila dane svojih svet-

aca zaštitnika - sv. Barbare, sv. Niko- 
le i sv. Lucije koji se tradicionalno slave 
s posebnim poštovanjem. Barbarina, 
blagdan sv. Barbare, prve među kos-
trenskim svecima zaštitnicima, obilje- 
žen je svečanom misom u crkvi sv. 
Barbare, koju je predvodio riječki nad-
biskup Mate Uzinić. U svojoj propo-
vijedi istaknuo je važnost očuvanja 
duhovne i kulturne baštine te zaje- 
dništva koje ovakvi blagdani njeguju u 
lokalnoj zajednici.

Nakon misnog slavlja, u crkvi sv. Bar- 
bare održan je koncert Mješovitog pje-
vačkog zbora Jeka Primorja, koji je 
izveo Misu solemnis u C-duru Ivana 
pl. Zajca, čime je proslava dobila pose-
ban umjetnički i svečani pečat.

Pomorci i njihove obitelji
Program se nastavio u susjednoj Naro- 
dnoj čitaonici u Sv. Barbari, gdje je 
otvorena izložba Udruge Vali pod nazi-
vom „Ljepota darivanja – balotice“.
Završni dio obilježavanja Barbarine 
održan je na trgu ispred Narodne 

čitaonice, uz druženje mještana i go- 
stiju, a cijela proslava organizirana je u 
suradnji i pod okriljem Bratovštine sv. 
Nikole, koja već dugi niz godina čuva 
i promiče kulturnu baštinu Kostrene.

Barbarina, Mikulna i Lucina 
okupili Kostrenjane

Kostrenski blagdani obilježeni su prigodnim programima za velike i male Kostrenjane. 
Izložbe, koncerti, mise, sportska događanja, tradicionalni samanj i sajanje, ali posjet sv. 
Nikole, samo su dio nikad bogatijeg programa
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Mikulna je uz svečanu sjednicu Općin- 
skog vijeća obilježena nogometnim 
turnirom na stadionu NK Pomorca i 
misom za pomorce i njihove obitelji u 
crkvi sv. Barbare. Na trgu kod Sportske 
dvorane održana je predstava za djecu 
“Iznenađenje svetog Nikole” i koncert 
grupe Vigor. Dan ranije, upriličen je 
i dolazak sv. Nikole za djecu vrtića i 
škole u uvali Žurkovo dok je 7. prosinca 
održan Kup sv. Nikole u podvodnom 
ribolovu u lučici Podurinj u organi- 
zaciji KPD-a INA Kostrena. 

Ništa bez bakalara
Bogatim programom Kostrena je pro- 
slavila i Svetu Luciju, treću među 
svojim zaštitnicima. Proslava Lucine 
počela je u četvrtak, tradicionalnim 
programom “Sv. Luciji u čast”, koji 
zajednički organiziraju Župa sv. Lucije, 
Dječjeg vrtića „Zlatna ribica“ i OŠ 
Kostrena, nastavila se u petak cjelo-
noćnim klanjanjem, a na sam blagdan, 
nakon mise, održan je tradicionalni 
samanj ispred crkve sv. Lucije uz po- 
djelu bakalara na gulaš.

Donacije prikupljene “sajanjem” na saj- 
mu kao i od podjele bakalara ovoga 
puta namijenjene su Centru za autizam 
Rijeka.
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Komunalno društvo Kostrena prijavilo je Kostrenski hrast ispred Osnovne škole Kostrena na 
natječaj za Hrvatsko stablo godine koje će predstavljati našu zemlju na međunarodnom 
natjecanju za Europsko stablo godine u veljači iduće godine. Stručni žiri  odabrao finaliste, 
Bor koji liječi iz Vrboske i Kostrenski hrast koji je odnio pobjedu

Kostrenski hrast pobjednik je natje- 
canja Hrvatsko stablo 2025. godine 

i predstavljat će Hrvatsku na natječaju 
za Europsko stablo godine! Zasluge 
za ovu sjajnu vijest koja objedinjava 
ekologiju i prirodne ljepote Kostrene, 
kao i njezinu baštinu i povijest, pri-
padaju Komunalnom društvu Kostrena 
koje je prijavilo Kostrenski hrast ispred 
Osnovne škole Kostrena na natječaj za 
Hrvatsko stablo godine koje će pred-
stavljati našu zemlju na međunaro- 
dnom natjecanju za Europsko stablo 
godine. Za razliku od ostalih natje-
canja, ovo se ne fokusira na ljepotu, 
veličinu ili dob stabla, nego na stabla s 
najzanimljivijom pričom, koja su post-
ala dio šire zajednice, ukorijenjena u 
njezinu povijest i svakodnevni život.

Hrast pamti
Nominacijski proces počeo je u svi- 
bnju i trajao do kraja srpnja ove godine 
nakon čega je stručni žiri odabrao 
finaliste. U finalu su se našli  Bor koji 
liječi iz Vrboske i Kostrenski hrast.
- Kostrenski hrast medunac (Quercus 
pubescens),  šapuće priče o Kostreni i 
Kostrenjanima već više od 250 godi-
na i tiho promatra Kvarner. Njegovo 
korijenje pamti doba Marije Terezije, 
habsburških i ugarskih vladara, Napo- 
leona, bana Jelačića, Talijana, Nijema- 
ca… Ispratio je na more i dočekao gene- 
racije kostrenskih pomoraca. Kada se 
trebalo sagraditi školu, velikodušno se  
odrekao nekoliko svojih grana, da na- 
pravi mjesta djeci i danas čuva glavni 
školski ulaz. Pod njegovom se krošn-
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jom izmjenjuju prvi zaljubljeni pogledi 
i stidljivi osmjesi, a on, ponosan i stasit, 
iz školskoga dvorišta u tišini ispraća 
učenike u nova životna poglavlja, bilje- 
ži sjećanja i ispisuje nove stranice 
zajedničke povijesti – njega i Kostrene, 
ističu u KD Kostrena i poručuju svim 
Kostrenjanima koji imaju uspomene, 
sjećanja i fotografije povezane s hra- 
stom da ih podijele s KD Kostrena i 
pomognu im u pripremi natjecanja. 

U suradnji sa strukom
Inače, nacionalno natjecanje Hrvatsko 
stablo godine  prvi puta je održano 
2017. godine kada je  Environmental 
Partnership Association (EPA), nositelj 
imena  ”Tree of The Year”, prihvatio 
kandidaturu Javne ustanove za uprav-
ljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Kostrenski hrast 
Hrvatsko stablo 2025. godine

SVJEDOK VREMENA I ČUVAR PRIRODE   
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Stoljeće simbola slavenske 
postojanosti i spomenika Čitaone

Prije točno stotinu godina diljem 
Hrvatske obilježavala se tisućita 

obljetnica krunidbe kralja Tomislava. 
U čast tom velikom jubileju i Kostrena 
je odlučila dati svoj doprinos. Upravni 
odbor Narodne čitaonice u Kostreni Sv. 
Luciji odlučio je zasaditi spomen-lipu i 
uz nju postaviti kameni stup s natpi-
som u spomen hrvatskog kraljevstva.

Iako nema pisanih tragova o samoj 
svečanosti, prema predaji, spomen lipu 
je na Staru godinu 1925. zasadio tada 
devetnaestogodišnji Marijan Marić 
Karadžija. Ubrzo nakon toga primljen 
je u redovno članstvo Narodne čitao- 
nice, što se smatra zahvalom za taj čin.

Stablo lipe, simbol slavenske posto-
janosti i danas stoji pred zgradom 
Narodne čitaonice u Kostreni Sv. Luciji. 
Unatoč brojnim nedaćama – od slučaj- 
nog polijevanja pivom 1956. godine, 

bolesti 1995. i nepažnje građevinara 
nekoliko godina kasnije, lipa je preži- 
vjela i i dalje ponosno raste. 
Danas, stotinu godina kasnije, ima 
opseg debla od 160 centimetara i svako 
proljeće širi svoj prepoznatljivi miris 
i pruža hlad svojih grana nad tera- 
som Čitaonice. Kameni spomen-stup 
postavljen uz lipu stradao je 1943. u 
požaru koji je uništio zgradu Čitaonice, 
a njegovi dijelovi kasnije su ugrađeni 
u zid nove dvorane. Nova mramor-
na ploča s natpisom „U spomen 
Hrvatskog kraljevstva – Zasađena je 
ova lipa 925.–1925.“ postavljena je uz 
stablo 2006. godine, gdje i danas stoji 
kao tihi podsjetnik na važan trenutak 
hrvatske i kostrenske povijesti. Bilo bi 
vrijedno da se ovo stablo, svjedok sto- 
ljeća i živi spomenik kulturne baštine 
Kostrene, i službeno proglasi zaštiće- 
nim spomenikom prirode i povijesti.

LIPA KRALJA TOMISLAVA   

Dubrovačko-neretvanske županije 
za nacionalnog koordinatora u ime 
Republike Hrvatske, čime se našoj 
zemlji omogućilo sudjelovanje na 
međunarodnom natjecanju Europsko 
stablo godine. Stoga Javna ustanova 
za upravljanje zaštićenim dijelovi-
ma prirode Dubrovačko-neretvanske 
županije, kao nositelj imena Hrvatsko 
stablo godine, od 2017. godine organ-
izira i provodi nacionalno natjecan-
je u suradnji s Fakultetom šumarst-
va i drvne tehnologije Sveučilišta u 
Zagrebu, Hrvatskim šumama d.o.o. te 
Hrvatskim agrometeorološkim društ-
vom.

Očuvanje bioraznolikosti
U sklopu nacionalnog natjecanja bira 
se Hrvatsko stablo godine, a Javna 
ustanova za upravljanje zaštićen-
im dijelovima prirode Dubrovačko-
neretvanske županije pobjednika, u 
ime Republike Hrvatske, kandidira 

za finale natjecanja Europsko stab-
lo godine sastavljenog od pobjednika 
nacionalnih natjecanja diljem Europe.
Natjecanjem i promocijom priča o 
pojedinim stablima značajnim za život 
lokalne zajednice nastoji se podići svi-
jest javnosti o značenju i važnosti oču-
vanja bioraznolikosti za život čovjeka 

i opstanak čovječanstva. Natjecanjem 
se također nastoji privući i potaknu-
ti lokalne zajednice da se uključe u 
zaštitu prirode i lokalne baštine, kao 
i promociju stabala kao bitnog ele-
menta našega kulturnog i prirodnog 
bogatstva.

NAŠA KOSTRENA

STABLA KAO SPOMENICI PRIRODE

Međunarodno natjecanje Europsko stablo 
godine prvi je put održano 2011. godine. 
Inspirirano je popularnim natjecanjem 
za Stablo godine koji je dugi niz godina 
organizirala u Češkoj Republici tamošn-
ja udruga za zaštitu okoliša  Nadace 
Partnerství. Europsko stablo godine 
završnica je natjecanja u kojem sudjeluju 
pobjednici nacionalnih natjecanja, a izbor 
u 2026. godini na kojem će sudjelovati 
Kostrenski hrast održat će tijekom veljače. 

Cilj natjecanja je istaknuti značenje starih 
stabala u prirodnoj i kulturnoj baštini koja 

zaslužuju našu brigu i zaštitu. Europsko 
stablo godine, za razliku od drugih natje-
canja, nije usmjereno na ljepotu, veličinu 
ili dob stabla, nego na priču o stablu i 
njegovoj povezanosti s ljudima. Traže se 
stabla koja su postala dio šire zajednice, 
stabla ukorijenjena u život i rad ljudi. 
Ovaj projekt nastoji promicati stabla i 
njihove priče kao prirodne spomenike na 
isti način kao što UNESCO promiče svjet-
sku baštinu. Svake godine na natjecanju 
sudjeluje više stotina tisuća ljudi. Broj 
uključenih zemalja povećava se iz godine 
u godinu.

> Autor: Vjekoslav Bakašun
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Kostrena, poznata po svojim pomorcima, dobila je 1876. čitaonicu koja je okupljala ljude 
željne znanja i razgovora. Bila je mjesto gdje su se prenosile ideje o slobodi, napretku i 
obrazovanju. Ujedno je predstavljala mjesto društvenog života, gdje su se okupljali pomorci, 
učitelji, radnici i seljaci, čime je jačala osjećaj zajedništva, ističe Dragana Vučinić

Udruga Narodna čitaonica u Kos- 
treni Sv. Luciji ove godine obilježa-

va 45 godina djelovanja, no njezina 
povijest seže puno dalje u prošlost. 
Tako će Narodna čitaonica u Kostreni 
sljedeće godine obilježiti 150 godina 
od svojeg osnutka i djelovanja po- 
svećenog okupljanju zajednice, očuva- 
nju tradicije, povijesti i jezika ovog 
kraja.
O radu udruge i planovima za budu-
ćnost povodom velikog jubileja gov-
ori predsjednica Udruge Narodna 
čitaonica u Kostreni Sv. Luciji, Dragana 
Vučinić.
- Udruga Narodna čitaonica u Kostreni 
Sv. Luciji ove godine obilježava lijepu 
obljetnicu, 45 godina kontinuiranog 
rada. Kroz godine je svojim aktivnosti-
ma i prisutnošću u zajednici dokazala 

kako je važan dio svekolikog života 
Kostrene, a istu tradiciju baštinimo 
i danas, kaže Vučinić koja podsjeća 
na razloge zbog kojih su se u turbu-
lentnim povijesnim prilikama i okol-
nostima druge polovice 19. stoljeća u 
Hrvatskoj osnivale narodne čitaonice.

Osjećaj zajedništva 
Bilo da je riječ o Kostreni ili nekom 
drugom mjestu u Hrvatskoj u to doba, 
misija je bila uvijek ista – očuvanje 
identiteta i jezika lokalne zajednice i 
odolijevanje vanjskim utjecajima da 
istisnu običaje, govor i sve ono što čini 
život jedne zajednice na jednom pro- 
storu kroz povijest.
- Čitaonice su se u Hrvatskoj osnivale 
u drugoj polovici 19. stoljeća, u doba 
narodnog preporoda. Njihova misija 

bila je širenje pismenosti, nacionalne 
svijesti i kulturnog identiteta. Kada je 
davne 1876. godine osnovana Narodna 
čitaonica u Kostreni Sv. Luciji, malo tko 
je mogao zamisliti da će ona postati 
jedno od najvažnijih mjesta kulturnog 
i društvenog života ovoga kraja. U 
vremenu kada su knjige bile rijetkost, 
a pismenost tek u usponu, Čitaonica 
je bila prozor u svijet znanja i simbol 
napretka. Kostrena, poznata po svojim 
pomorcima, dobila je čitaonicu koja je 
okupljala ljude željne znanja i razgo- 
vora. Bila je mjesto gdje su se preno-
sile ideje o slobodi, napretku i obra-
zovanju. Ujedno je predstavljala 
mjesto društvenog života, gdje su se 
okupljali pomorci, učitelji, radnici i 
seljaci, čime je jačala osjećaj zajedništ-
va, ističe Vučinić.

U vremenu kada su knjige  
bile rijetkost, čitaonica je bila 
prozor u svijet

UDRUGA NARODNA ČITAONICA U KOSTRENI SV. LUCIJI OBILJEŽAVA 45 GODINA DJELOVANJA    
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Kostrena je svoju čitaonicu 
dobila 1876. godine
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Ispreplitanje
Čitaonica je sve ovo vrijeme bila mjes-
to susreta i razmjene mišljenja i ideja, 
mjesto na kojem su se predstavljali 
plodovi kreativnosti mještana, ali svih 
rado viđenih gostiju Kostrene.
- Kroz desetljeća, Čitaonica je bila 
domaćin stotinama kulturnih doga- 
đanja: izložbi, promocija knjiga, prire- 
dbi, kazališnih predstava, a posebno je 
postala prepoznatljiva kroz organiza- 
ciju manifestacija “Jesen u Kostreni” 
i “Proljeće u Kostreni”. Ponosni smo i 
na legat udruge, Sabataj Finci – Buki, 
kroz koji svake godine nagrađujemo 
najbolje učenike 4. razreda Osnovne 
škole Kostrena, kaže Vučinić.
Kako dodaje, posebno joj je drago što 
Narodna čitaonica u Kostreni surađuje 
sa svim udrugama i ustanovama u 
Kostreni i zajedno gradi toplu i živu 
zajednicu.
- Kroz zajedničke projekte, događanja i 
ideje povezujemo ljude različitih inte-
resa i stvaramo prostor gdje se kultura, 
znanje i zabava prirodno isprepliću. 
Nastojimo da Čitaonica bude mjes-
to za prijateljstva, kreativnost i nove 
priče. Zadnjih pet godina imamo 
izvrsnu suradnju s Max teatrom iz 
Zaprešića kroz glumačke radion-
ice za djecu. Dok radionice razvijaju 
glumačke vještine, scenski nastup i 
samopouzdanje djece, Čitaonica obo-
gaćuje program kreativnim sadržaji-
ma za djecu. Partnerstvo Čitaonice i 
glumačkog kampa pokazuje da kultu-
ra nije samo zabava, već i put prema 
osobnom rastu, zajedništvu i stvaran-
ju novih ideja, ističe Vučinić.

Povratak plesnjaka
Od osnutka kostrenska je čitaonica 
- koja će za Kostrenjene uvijek jedno- 
stavno biti Čitaona - bila mjesto oku- 
pljanja, na tom putu s gotovo 150 go- 
dina tradicije ostaje i danas nepre- 
stano potičući uključivanje mještana i 
mlađih generacija u svoje djelovanje.
- Za mnoge generacije Kostrenjana, 
Čitaonica je bila prvo mjesto susreta 
i druženja, prostor gdje su se njegov-
ali običaji, prenosila baština i stvarala 
umjetnost. Danas Čitaonica u Sv. Luciji 
nije samo povijesna zgrada, ona je 
živo mjesto okupljanja i srce Kostrene. 
Organizacijom zanimljivih progra-
ma nastojimo pratiti suvremene kul-
turne trendova u skladu s potrebama 
zajednice. Vratili smo plesnjake koji 

neizmjerno raduju sve posjetitelje. 
Manifestacija povezuje starije gener-
acije koje se sjećaju plesnjaka s mlađi-
ma, kojima se pruža prilika da iskuse 
dio lokalne tradicije. U Čitaonici se 
organiziraju i koncerti mladih glaz-
benika, gdje se predstavljaju talenti 
s akademija i glazbenih škola. Takvi 
programi služe kao odskočna daska 
za njihove karijere i prilika publici 
da otkrije nove umjetnike, pojašnjava 
Vučinić koja je ujedno i ravnateljica 
Narodne knjižnice Kostrena, a između 
ostalog i profesorica hrvatskoga jezi-
ka koja je svjesna potrebe prilagođa-
vanja digitalnom vremenu i potreba 
korisnika koje se moderniziraju iz 
dana u dan. 

Digitalna transformacija
Ako je suditi prema njezinim riječima, 
čitaonice i knjižnice prate trendove, 
ali ostaju vjerne svojoj humanističkoj 
viziji i društvenoj misiji.
- Čitaonice su bile prethodnice nar-
odnih knjižnica. Iz njih su se razvile 
današnje javne knjižnice koje i dalje 
čuvaju njihovu misiju – širenje znanja, 
očuvanje jezika i kulture te dostu- 
pnost informacija svima. Upravo na 
tim temeljima nastala je i naša Narodna 
knjižnica Kostrena. Iako knjižnice u 
suvremenom dobu prolaze kroz veli-
ku transformaciju, od tradicionalnih 
čitaonica do digitalnih i obrazovnih 
centara, njihova misija ostaje ista: do- 
stupnost znanja, očuvanje kulture i 
povezivanje zajednice, a način na koji 
to ostvaruju prilagođava se potrebama 
današnjeg društva, jasna je predsje- 
dnica Narodne čitaonice.
U tom smjeru idu i planovi za budu-
ćnost kostrenske Čitaone. Vučinić kaže  

kako su želje i planovi za budućnost 
na istom tragu - ostati mjesto susre- 
ta, kulture, bogatih programa, ali i hva- 
tanja koraka sa suvremenim potreba-
ma društva.
- Spoj tradicije i suvremenog najbolje 
se opisuje kao harmonija kontinuite-
ta i promjene, očuvanje korijena uz 
istovremeno otvaranje prema budu-
ćnosti. To je proces u kojem se prošlost 
ne gubi, nego postaje inspiracija za 
stvaranje nečeg novog, zaključuje 
Vučinić.

Predsjednica Udruge Narodna čitaonica u Kostreni Sv. Luciji Dragana Vučinić

Ponos Kostrene
Predsjednica Udruge Narodne čitao- 
nica u Kostreni Sv. Luciji povodom 
vrijednog jubileja zahvalila se svima 
koji su kroz ovih 45 godina svojim 
radom, idejama i prisutnošću učini-
li Čitaonicu mjestom susreta, znanja 
i zajedništva. Posvetila im je neko-
liko redaka iz Spomenice objavljene 
povodom stote godišnjice kostrenske 
čitaonice:
„Kada su osnivali Čitaonicu, kada su 
ulagali trud da uspije koncert, kada 
su čistili svoje prostorije i dobavljali 
knjige, odvajali teški dinar za dru- 
štveni rad, gradili su dijelom i dan 
koji nas danas osvjetljava. U ovom 
danu, stoga, valja skinuti kapu i u 
znak poštovanja i sjećanja na njih.
I ovaj život koji danas živimo sigur- 
no u svojim sponama drži i neke 
od nauka savladanih u nekim sati-
ma prije ili poslije teškoga rada, pod 
tankim svjetlom čitaoničkih prostori-
ja. Ovdje.
Kostrena i Kostrenjani na to moraju 
biti ponosni.“



NAŠA KOSTRENA

> Autor: Naša Kostrena

Na temelju temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske, nova osnovica od 1.004,87 eura 
trebala se primjenjivati od rujna 2025. godine, no Općina Kostrena odlučila je napraviti 
iskorak i osigurati primjenu već od travnja 2025. godine. U listopadu je potpisan i Dodatak 
II. Kolektivnog ugovora za zaposlene u Dječjem vrtiću “Zlatna ribica”, kojim su dodatno 
regulirana materijalna prava zaposlenika

Općina Kostrena i Sindikat odgoja 
i obrazovanja, medija i kulture 

Hrvatske (SOMK) potpisali dokument  
službenog naslova Dodatak I. Kole- 
ktivnog ugovora za zaposlene u Dje- 
čjem vrtiću "Zlatna ribica” kojim je 
Općina Kostrena odlučila napravi- 
ti dodatni iskorak u osiguravanju pra- 
va zaposlenicima vrtića i adekvatno  
valorizirati njihov predan rad.
Da je poboljašnje statusa odgajatelja, 
ali i svih koji rade s djecom i mladima, 
izuzetno važna mjera u održavanju 
postojećih ciljeva i standarda mjesta s 
pozitivnim demografskim prirastom 
kao što je Općina Kostrena, prepozna-
to i ranije. Kolektivni ugovor između 
Općine Kostrena i Sindikata tako je 
potpisan u svibnju 2024. godine, a 
njegovim dodatkom I. osigurava se   
brža primjena nove osnovice za obra- 

čun plaće zaposlenika vrtića.

Nova osnovica
Naime, na temelju Odluke Vlade Repu- 
blike Hrvatske, nova osnovica od   
1.004,87  eura trebala se primjenjiva-
ti od rujna 2025. godine, no Općina 
Kostrena odlučila je napraviti iskorak 
i osigurati primjenu već od travnja 
2025. godine. U listopadu je potpisan 
i Dodatak II. Kolektivnog ugovora za 
zaposlene u Dječjem vrtiću “Zlatna 
ribica”, kojim su dodatno regulira-
na materijalna prava zaposlenika. 
Pregovori o sklapanju Dodatka I. i 
Dodatka II trajali su iznimno krat-
ko, budući da je konsenzus postignut 
već na prvom sastanku. Time Općina 
Kostrena još jednom potvrdila svoju 
predanost poboljšanju uvjeta rada 

zaposlenika u predškolskim ustanova-
ma te nastavku dijaloga sa socijalnim 
partnerima.

Uzoran poslodavac
Zadovoljstvo pregovorima istaknula je 
potpredsjednica SOMK-a Ingrid Čavić.
- Kao što sam rekla i prije godinu dana, 
kada smo potpisali Kolektivni ugovor, 
Općina Kostrena je primjer kako bi 
se    poslodavci trebali odnositi prema 
svojim predškolskim ustanovama. 
Općina je i ovoga puta pokazala veliku 
volju i razumijevanje i vrlo brzo smo 
došli do dogovora i kao što je rekao 
načelnik, početkom travnja dolazimo 
do osnovice koja bi inače po zakonu 
trebala biti od 1. rujna, na zadovoljstvo 
nas predstavnika sindikata, istaknula 
je Čavić.

Regulirana dodatna  
prava zaposlenih

NOVI KOLEKTIVNI UGOVOR DJEČJEG VRTIĆA “ZLATNA RIBICA”    
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Zajednica tehničke kulture Primor-
sko-goranske županije u suradnji s  

kostrenskim vrtićem organizirala je 
radionicu “Programiranje bez ekrana” 
koju je financirala Općina Kostrena 
te je za polaznike bila u potpunos-
ti besplatna. Radionicu su tijekom 
studenog polazila predškolska djeca 
iz skupina “Zebrice”, “Školjkice” i 

Što je drenjula ili dren? O tome su 
učili vrtićari iz skupine “Iskrice” 

iz bogatog znanja Željke Egredžije iz 
OPG-a “E-KOS Egredžija” koja ih je 
upoznala s ovim voćem koje obilu-
je vitaminom C, kalcijem i raznim 
drugim mineralima, kao i mnogobro-

“Iskrice”. Radionice je, kroz niz kratkih 
i interaktivnih aktivnosti prilagođenih 
dobi djece, vodio professor Ivan Šimac 
u suradnji s vrtićkim pedagogom i 
psihologom. Cilj radionica bio je razvi- 
jati logičko i algoritamsko razmišlja- 
nje, poticati radoznalost, usmjerava-
ti pažnju i situacijsku koncentraciju. 
U radu su se koristile robot-pčelice, 
mali edukativni roboti koji se usm-
jeravaju pomoću tipka sa strelicama i 
tako kreću po podlozi prema zadanom 
putu.
Nakon završenih radionica, polaznici 
su dobili diplome te je održana sve- 
čanost kojoj su, uz ravnateljicu vrtića, 
nazočili načelnik Općine Kostrena 
Dražen Vranić, savjetnica iz Upravnog 

jnim antioksidansima, stoga se zbog 
iznimno visokih nutritivnih vrijed-
nosti smatra super voćem. Dren ima 
antioksidativno, protuupalno i antitu-
morsko djelovanje.
Željka Egredžija i Vesna Lukanović 
iz Udruge “Bez granica-sekcija Dren” 

odjela za kulturu, sport i tehničku kul- 
turu PGŽ-a Suzana Badurina te preds-
jednica Zajednice tehničke kulture 
PGŽ-a Ružica Kamenjašević. Program 
svečanosti pripremile su odgojno-obra- 
zovne skupine i program “Čakavski 
kantunić”.

Rijeka  rado su se odazvale pozivu 
kostrenskog vrtića  i pomogle skuhati 
pekmez od drenjula i pekmez od jabu-
ka i dunja namijenjenih humanitarnoj 
prodaji. Pekmez se kuhao  na potpuno 
tradicionalan način, a za konzerviran-
je korištena je domaća jabuka.     

Programiranje bez ekrana

Vrtićari upoznali drenjulu

LOGIČKO I ALGORITAMSKO RAZMIŠLJANJE OD MALIH NOGU    

ZDRAVLJE IZ PRIRODE    

Vesna Lukanović i Željka Egredžija Zdravi k’o dren
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Centar kulture Kostrena posvećen 
je jačanju kulturnog identiteta  

Kostrene. Uz upravljanje Interpreta- 
cijskim centrom Kuća kostrenskih 
pomoraca, Centar potiče kulturno i 
umjetničko stvaralaštvo i organizira 
različite kulturno–umjetničke radio- 
nice, predstave, koncerte, predava- 
nja i izložbe. Brojne aktivnosti i zani- 
mljivi programi tak su obilježili i ovu  
godinu Centra kulture Kostrena i Inter- 
pretacijskog centra Kuća kostrenskih 
pomoraca kojime upravlja.

kupiti ulaznice za predstave Jesen u Ko- 
streni, kaže Belma Džomba, ravnatel-
jica Centra kulture Kostrena.

CENTAR KULTURE KOSTRENA I KUĆA KOSTRENSKIH POMORACA    

Mjesto na kojem se čuva 
nasljeđe i stvaraju nove tradicije

Prvog prosinca Kuća kostrenskih pomoraca proslavila je svoj drugi rođendan, a njezinu 
važnost i prepoznatljivost u zajednici potvrdila je i Primorsko-goranska županija koja 
je upravo Kostrenu izabrala za mjesto predstavljanja svojeg kalendara. Ipak, ono što je 
najvažnije, Kuću kostrenskih pomoraca su prigrlili Kostrenjani, kao središte svojih povijesnih, 
ali i osobnih priča

- Kao što je i djelovanje Centra široko 
i opsežno, tako  je i Kuća kostrenskih 
pomoraca od početka zamišljena kao 
mjesto susreta i druženja mještana, 
s ambicijom da preraste svoju ulogu 
klasičnog interpretacijskog centra po- 
morske baštine. Posjetitelji Kuće i su- 
sjedne Narodne čitaonice u Sv. Barbari, 
osim što mogu upoznati bogatu po- 
morsku povijest Kostrene, također kroz  
cijelu godinu mogu sudjelovati u razli- 
čitim kreativnim radionicama, izlo- 
žbama, a Kuća je mjesto gdje se mogu   

36 I

Belma Džomba
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Brojni posjetitelji
Početak godine obilježile su kreativne 
radionice, a Kuća se i ove godine uklju- 
čila u nacionalnu manifestaciju Noć 
muzeja. U organizaciji Centra kul-
ture, u Narodnoj čitaonici u Svetoj 
Luciji održano je nekoliko projekcija 
filmskog mega-hita “Fiume o morte”. 
Europski dan pomorstva prigodno 
je obilježen predstavljanjem makete 
broda „Kostrena”, kapetana Branimira 
Šoića, a Centar kulture Kostrena i 
njegova Kuća kostrenskih pomoraca te 
Narodna čitaonica u Sv. Barbari bili su 
i dijelom 23. Festivala znanosti zaklade 
Sveučilišta u Rijeci.
- Tijekom godine Narodna čitaonica u 
Kostreni Sv. Barbari i Kuća ugostile su 
nekoliko izložbi, kao i brojne posjetite- 
lje - učenike kostrenske škole, polaznike 
vrtića, sudionike nordijskog hodanja, 
male istraživače Marka Sladića i sudio- 
nike popularnog kviza “Kotigacija” 
Deana Kotige. Centar kulture Kostrena 
organizator je manifestacije za djecu 
“Proljeće u Kostreni” i suorganizator 
je “Kostrenskog leta”, opsežnog tro- 
mjesečnog programa koji je posjetite- 
ljima ponudio raznolike ljetne sadržaje 
– od koncerata, plesnih večeri i kaza- 
lišnih izvedbi do filmskih projekcija, 
ističe Džomba.

Europski projekt
U rujnu je Kuća predstavljena na konfe- 
renciji o očuvanju pomorske baštine u 
Betini, a kao korisnik koji je uspješno 
proveo EU projekt, Centar kulture 
Kostrena s projektom Kuća kostrenskih 
pomoraca priključio se ovogodišnjim 
Danima otvorenih vrata EU projekata. 
Dani otvorenih vrata održani su 17. 
i 18. listopada uz besplatan ulaz za 
sve posjetitelje. Cilj aktivnosti bio je 
predstaviti sadržaje Kuće kostrenskih 
pomoraca kao europskog projekta te 
široj javnosti približiti bogatu pomor-
sku baštinu Kostrene. 

Kalendar PGŽ-a
Početak kalendarske jeseni u Kostreni 
tradicionalno znači i početak jedne 
od najdugovječnijih kulturnih mani-
festacija – Jeseni u Kostreni. U svom 
24. izdanju manifestacija je publici 
donijela osam popularnih kazališnih 
predstava po pristupačnim cijenama.

Iako Halloween nije dio naše tradicije, 
posljednji dan listopada sve je pop-
ularniji među djecom i mladima, pa 
je upravo za njih i ove godine u Kući 

pripremljen zabavan tematski, ali i 
edukativni program.
- Prvog prosinca Kuća kostrenskih 
pomoraca proslavila je svoj drugi 
rođendan, a njezinu važnost i pre-
poznatljivost u zajednici potvrdila je i 
Primorsko-goranska županija koja je 
upravo Kostrenu izabrala za mjesto 
predstavljanja svojeg kalendara. Kuća 
je tijekom cijelog dana bila otvorena za 
posjetitelje uz besplatan obilazak i pri-
godne darove. Ipak, ono što je najvažni-
je, Kuću kostrenskih pomoraca su 
prigrlili Kostrenjani, kao središte svojih 
povijesnih, ali i osobnih priča – mjesto 
na kojem se s ljubavlju čuva i prenosi 
nasljeđe Kostrene, ali i stvaraju nove 
tradicije, zaključuje Džomba.

KUĆA PREDSTAVLJENA U 
BETINI
U rujnu je Kuća predstavljena na 
konferenciji o očuvanju pomor-
ske baštine u Betini, a kao korisnik 
koji je uspješno proveo EU projekt, 
Centar kulture Kostrena s projek-
tom Kuća kostrenskih pomoraca 
priključio se ovogodišnjim Danima 
otvorenih vrata EU projekata

 Događanja oživjela Trg sv. Barbare



Udruga Novi Val već drugu godi-
nu aktivno surađuje s Dječjim 

vrtićem Zlatna ribica na organizaciji 
i provedbi dječjih radionica na koji-
ma predškolci uče prve korake izrade 
keramičkih predmeta te njeguju svoju 
kreativnost. Posebne zasluge za ovu 
suradnju idu članicama udruge Jagodi 
Grgurić i Tei Pilepić, koje gotovo dva 
desetljeća usavršavaju svoje vještine 
rada s djecom. Ove godine zahvaljujući 
financijskoj podršci Općine Kostrena, 
koja je prepoznala važnost ovakvih 
aktivnosti za najmlađe članove zajed-
nice, članovi udruge Novi Val djeci su, 
uz radionice keramike, omogućili i 
posebno mjesto na otvorenom – pro- 
stor u kojem će kroz igru učiti o svojoj 
okolini i prirodi, neposrednim isku- 
stvom.

Biljke i keramika
Radionice s djecom uvijek se održav-
aju u dva dijela: u prvoj fazi djeca 
izrađuju predmete od gline, a nakon 
sušenja i pečenja, predmeti se vraća-
ju na završno bojanje i ukrašavanje. 
Tijekom ove godine održano je više 
radionica na kojima su nastajali kera- 
mički predmeti namijenjeni raznim 
prigodama.
Osim izrade predmeta, u travnju 2025. 
održana je i radionica djeca su, zaje- 
dno s članovima udruge, sadili biljke u 
žardinjerama ispred ulaza u DV Zlatna 
ribica u Žuknici. Biljke su posađene 
u keramičkim zdjelama unutar nat-
krivenih prostora ispred dječjeg vrtića 
“Zlatna ribica”, gdje klasičan uzgoj 
nije moguć zbog nedostatka kiše pa 
se primijenio inovativan način sa- 
dnje biljki za koji se koriste keramičke 
zdjele pune vode koje osiguravaju 
korijenju biljaka posađenih u žardi- 
njere dovoljno vode za život i rast. 

Novi sustav pokazao se iznimno usp-
ješnim – žardinjere su zelene i u vrije- 
me kada većina vegetacije miruje.

Podmorsko božićno drvce
Na posljednje dvije radionice održane 
u prosincu sudjelovali su i roditelji 
vrtićaraca, a izrađivali su se ukrasi 
za tradicionalno „podmorsko božićno 
drvce“, koje se svake godine u sura- 
dnji s roniocima KPA Kostrena polaže 
u more.

Dok su djeca stvarala na radionica-
ma, odrasli članovi udruge Novi Val 
izrađivali su elemente za novi Mini 
eko park smješten u dvorištu vrtića u 
Žuknici. Park je osmišljen kao prostor  

u kojem će djeca tijekom godine 
aktivno sudjelovati u sadnji i njezi 
biljaka, promatranju prirodnih pro- 
mjena, te će učiti o važnosti brige za 
okoliš – „učeći čineći“, što je jedan 
od najučinkovitijih načina usvajanja 
novih znanja.

Mini naselje
U središnjem dijelu parka postavljeno 
je metalno stablo na koje se mogu 
pričvrstiti keramički cvjetovi, listovi 
i plodovi s ugrađenim magnetima. Na 
taj se način djeca mogu upoznavati 
s promjenama kroz godišnja doba te 
lako mijenjati elemente prema temi 
aktivnosti. Na dijelu parka s priro- 
dnim tlom posađene su „žive“ jago- 
dice, čije će promjene djeca moći pra-
titi u proljeće, ljeto i jesen, ali i nauči-
ti kako se o biljkama brine tijekom 
sušnih razdoblja. Mini eko park sadrži 
i brojne druge elemente za učenje 
o prirodi, flori i fauni, specifične za 
kostrenski kraj, a njegova je nadogra- 
dnja i malo „mini naselje“ s motivima 
iz lokalnog okruženja poput šterne i 
malih odmorišta.

> Autor: Naša Kostrena

SURADNJA UDRUGE NOVI VAL I “ZLATNE RIBICE”    

Kreativnost i priroda u fokusu
Članice i članovi udruge Novi Val djeci su, uz radionice keramike, omogućili i posebno mjesto 
na otvorenom – prostor u kojem će kroz igru učiti o svojoj okolini i prirodi, neposrednim 
iskustvom

Novi park u Žuknici

Jagoda Grgurić i Tea Pilepić gotovo dva desetljeća usavršavaju rade s djecom
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Riječ je o naoko malom, a zapravo velikom i važnom projektu koji je okupio brojne 
kostrenske udruge i pojedince, a osim snažne društveno-korisne i ekološke komponente, 
nosi i onu možda najvažniju – edukativnu te su njegovoj su izradi sudjelovali i učenici OŠ 
Kostrena
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Kostrena ipak gradi hotel - hotel za pčele

EDUKATIVNI PROJEKT EKOREGIJE KOSTRENA    

Trag u vremenu i prostoru
Projektu se pridružio i arhitekt Ivan 
Juretić, zaljubljenik u prirodu, šetn-
ju i planinarenje, poznat po svojim 
impresivnim planinarskim skloništi-
ma. Među njima se, po upečatljiv-
osti i kompleksnosti, posebno ističe 
sklonište i promatračnica za ptice 
„Izvaljeno jaje u gnijezdu“ na Učki. 
Jedno od njegovih područja interesa je 

i arhitekturu košnica, stoga nije čudno 
da ga je priča o kostrenskom hote-
lu odmah privukla. Juretić je diplo-
mirao arhitekturu u Ljubljani, a svoj 
poziv doživljava kao umjetnost i način 
izražavanja, stvarajući djela koja, bez 
obzira na veličinu, ostavljaju trag u 
vremenu i prostoru.
"Otvorenje" ovog sasvim posebnog 
hotela će biti početkom godine.

BRIGA ZA OPRAŠIVAČE
U ovom se hotelu neće smjestiti 
samo „turisti“, nego će uskoro dobiti 
i svoje stalne stanovnike – kukce 
oprašivače, prije svega vrijedne 
medonosne pčele.

Kostrena bi uskoro trebala dobiti 
novi hotel, ali u ovom slučaju nije 

riječ o hotelu na koji ste možda prvo 
pomislili. Riječ je o hotelu smješte- 
nom u kostrenskom Mirisnom vrtu, 
nastalom zahvaljujući zajedničkom 
trudu brojnih članova zajednice koji 
su volonterskim radom odlučili učiniti 
nešto korisno za sve nas. U ovom se 
hotelu, nadamo se, neće smjestiti samo 
„turisti“, nego će uskoro dobiti i svoje 
stalne stanovnike – kukce oprašivače, 
prije svega vrijedne medonosne pčele. 

Ekološka komponenta
Ideju o izgradnji hotela za kukce 
pokrenula je Maja Kriška, članica 
udruge Ekoregija Kostrena u suradnji s 
udrugom Vali. Riječ je o naoko malom, 
a zapravo velikom i važnom projektu 
koji je okupio brojne kostrenske udru-
ge i pojedince, a osim snažne društ-
veno-korisne i ekološke komponente, 
nosi i onu možda najvažniju – eduka-
tivnu. U njegovoj su izradi sudjelovali 
i učenici  OŠ Kostrena  koji su kroz 
zajednički rad naučili mnogo o prirodi 
i važnosti brige za oprašivače.

NAŠA KOSTRENA 

KOSTRENSKI HERBARIJ UDRUGE VALI NA OBALNOM PUTU    

Obalni put bogatiji je za još jednu 
zanimljivost – Kostrenski herbarij 

- projekt udruge Vali koji u keramici 
prikazuje tipične mediteranske biljke 
našeg kraja.

Riječ je o edukativnim ovalnim ploči-
cama od keramike na kojima su umjet-
nički prikazi biljaka poput ružmarina, 

lavande, smokve, gospine trave, kadul-
je i masline. Svaka pločica informira 
i podsjeća posjetitelje na bogatstvo 
lokalne flore te povezanost Kostrene s 
mediteranskom prirodnom baštinom. 
Projekt je sufinanciran kroz pro-
gram Javnih potreba u kulturi Općine 
Kostrena

Bogatstvo lokalne flore u keramici



Veli pinel jedna je od udruga čije se 
osnivanje može povezati sa samim 

osnutkom Općine Kostrena. Udruga 
Veli pinel već punih trideset godina 
okuplja sve zaljubljenike u slikarstvo 
i likovnu umjetnost koji su se svojoj 
ljubavi željni posvetiti pod stručnim 
vodstvom, izlagati i putovati. Pritom 
se radi o jednoj od najaktivnijih i sve-
prisutnih općinskih udruga koja je u 

svoja tri desetljeća neprestano uklju- 
čena u obogaćivanje života mjesta 
kojeg svojim radovima i izložbama 
već godinama predstavlja daleko izvan 
granica Kostrene.
Neki članovi Velog pinela aktivni su u 
ovoj udruzi od njezinih samih početka, 
a uz Miru Poklepović, u udruzi punih 
30 godina slika i izlaže i predsjednica 
udruge Ankica Bijelić. Počeci udruge, 

kako kaže, temeljeni su na entuzija- 
zmu, no vrlo brzo ova je udruga pre-
rasla okvire lokalne zajednice i danas 
okuplja članove iz cijelog kraja.

Entuzijasti
- Kad je osnovana Općina Kostrena, 
gospođa Elida Ružić koja je bila pro- 
čelnica za kulturu imala je tu ideju 
o novoj udruzi koja će se baviti liko- 

> Autor: Naša Kostrena

TRI DESETLJEĆA LJUBAVI PREMA LIKOVNOJ UMJETNOSTI    

Pinelaši Kostrenu vole  
kistom i platnom

Nas osmero entuzijasta krenulo je s osnivanjem udruge, a narednih godina broj je porastao 
na petnaestak članova i još uvijek su to bili samo ljudi iz Kostrene. No, kako su godine išle, 
bilo nas je i iz Rijeke, Bakra, zapravo iz cijelog riječkog prstena. Kako smo došli do 50 članova, 
u prostoru nekadašnje škole u Svetoj Barbari zauzeli smo srednji kat i potkrovlje, kaže 
predsjednica Velog pinela Ankica Bijelić

NAŠA KOSTRENA40 I

Veli pinel

Ankica Bijelić i Edi Gustin na 
obilježavanju 30. godišnjice udruge
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vnom umjetnošću. Pitala me što mi- 
slim o tome i na neki način požurila 
da se okupimo. Tako smo tada, nas 
prvih osmero entuzijasta krenuli i na 
skupštini odabrali vijeće i predsjedni-
ka. Narednih godina broj je porastao 
na petnaestak članova i još uvijek su to 
bili samo ljudi iz Kostrene. No, kako su 
godine išle dalje bilo nas je i iz Rijeke, 
Bakra, zapravo iz cijelog riječkog pr- 
stena. Kako smo došli do broja od 50 
članova, u prostoru nekadašnje škole u 
Svetoj Barbari zauzeli smo srednji kat 
i potkrovlje gdje je donedavno bio naš 
atelje, prisjeća se Bijelić.
Iako je stara škola u Svetoj Barbari 
danas dobila sadržaj koji ponovo 
vraća ljude u ovaj dio Kostrene, Bijelić 
iskreno priznaje kako „pinelaši“ još 
uvijek nisu prežalili njihov stari pros-
tor koji ih je povezivao i inspirirao.  
- Skoro 30 godina bili smo u tom po- 
tkrovlju i taj nam je prostor stvarno 
sjajno odgovarao. Nerado to kažem, 
ali mi bolje funkcioniramo ako smo 
u jednom većem prostoru jer onda 
radimo više, a profesor je prisutan sa 
svima. Ovako on mora ići iz prostorije 
u prostoriju i ovdje gdje smo sad nam 
zaista fali malo veći prostor. Jako smo 
zahvalni na prostoru, međutim, on 
nije adekvatan našim potrebama, kaže 
Bijelić.

Likovna kolonija 
Ipak, ni manji problemi s prostorom, 
ne sprečavaju Veli pinel u organizaciji i 
sudjelovanju na raznim događanjima i 
aktivnostima kroz godinu. Bijelić obja-
šnjava kako Veli pinel svake godine 
održava skupštinu, a dva do tri puta 
tjedno  njegovi se članovi sastaju u 
njihovim prostorijama koje su sada u 
prostoru nekadašnjeg sjedišta Općine 
Kostrena, u Rasadniku.
- Kroz godinu, osim toga, pripremimo 
najmanje dvije, ali i do pet zajedničkih 
izložbi, a naša najjača manifestacija je 
Međunarodna likovna kolonija koja 
se održava polovinom ili krajem lip- 
nja. Tu okupimo minimalno stotinjak 
izlagača radova, što amatera što pro-
fesionalaca. Uvijek i posjetimo jednu 

od eminentnih izložbi u našoj zemlji, 
a tu su i uzvratni posjeti našim dragim 
prijateljima. Naravno, odazivamo se 
na događanja i programe Turističke 
zajednice Kostrena i Općine Kostrena, 
naročito u prosincu. Treba istaknuti da 
je puno naših članova imalo i samos-
talne izložbe, čemu su veliku podršku 
davali i daju svi naši profesori - od 
pokojnog Josipa Jože Deranje, zatim 
našeg također pokojnog voditelja Ivana 
Penzeša Nadalova, a sad imamo Edija 
Gustina koji vrlo uspješno ide nji-
hovim stopama i usmjerava nas gdje 
želimo ići, napominje Bijelić.

Pinelići
Odrasli „pinelaši“ svoja znanja i isku- 
stva nesebično prenose djeci od samih 
početaka udruge kroz program Mićeg 
pinela.
- Paralelno, već nakon prvih pet, šest 
godina od osnivanja, okupili smo Mići 
pinel koji je uvijek brojio od 15 do 20 
aktivne djece. Kako su profesori radili 
sa nama, tako su i s Mićim pinelom. 
Mi, pomalo iskusniji, prepoznamo 
predispoziciju, talent kod djece. I pus-
timo dijete da ide svojim stopama, ono 

je iskreno i spontano. A onda postupno 
već otkrivamo što ono još nije ni svje- 
sno kamo ga to vodi. I tu pomažemo da 
obogati svoje znanje koje ima, a isku- 
stvom dolazi do rezultata, objašnjava 
Bijelić
Članovi Pinela putovali su i izlagali 
diljem Hrvatske, ali i šire. Svugdje su 
nosili ime Kostreni i ostvarili neke vrlo 
zapamćene suradnje i prijateljstva
- Nema mjesta, županije, ni grada u 
Hrvatskoj gdje nismo bili, a i šire. Naše 
putovanje u Crnu Goru jedno je od 
najzapamćenijih, zatim Makedonija, 
točnije Ohrid gdje smo bili deset 
dana u sklopu Međunarodne smotre 
folklora. Istaknut ću i sudjelovanje 
na Ženskoj međunarodnoj likovnoj 
radionici u Bili kod Livna koja svake 
godine okupi lijepi broj umjetnica, 
navodi Bijelić.

Monografija i sajanje

Udruga Veli pinel svoju je 30. oblje- 
tnicu proslavila izložbom u Naro- 
dnoj čitaonici posvećenoj stvara- 
laštvu udruge kroz tri desetljeća i 
predstavljanjem monografije izda- 
ne povodom vrijednog jubileja. 
Poručili kako će nastaviti promicati 
ljepotu Kostrene i njezinu tradiciju, 
ali jednako tako pratiti i suvremene 
trendove, kao živi sudionici vre-
mena u kojem djeluju. Slavljenička 
izložba imala je i humanitarni ka- 
rakter te se Veli pinel uključio u 
tradicionalno kostrensko sajanje, 
a sav prikupljeni doprinos namije- 
njen je Centru za autizam Rijeka.

NAŠA KOSTRENA

Mići pinel

Likovna kolonija  
najvažnija manifestacija  

u organizaciji Velog pinela
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ČETVRT STOLJEĆA KOSTRENSKIH ŠPAŽIĆARA    

Tancat moraš celu noć,  
tek pred jutro doma poć

Vladavina Špažićara je ove godine trajala čak osam vikenda, a protekla je u znaku dobre 
zabave i rasplesanih maškaranih tanci u Narodnoj čitaonici

Vrijeme maškara, tradicionalno je 
prilika da se kroz šalu osvrnemo 

na probleme i događaje koji su obil-
ježili godinu. Bez obzira radi li se o  
političarima, ekološkim temama ili 
svakodnevnim problemima, ništa ne 
ostaje pošteđeno maškaranog humora! 
Tako je bilo i u Kostreni. Sama tradicija 
maškara podsjetnik je da smo svi mi, 
na neki način, dio velike igre života.

Od 12. siječnja do 5. ožujka Špažićari 
su vladali Kostrenom pa se tancalo 
i zabavljalo do sitnih jutarnjih sati. 
Vrhunac maškaranog ludila u našem 
kraju i ovoga puta  bila je velika Među- 
narodna karnevalska povorka na rije- 
čkom Korzu gdje su se Špažićari pred-
stavili atraktivnom maskom Kostren- 
ske kačke.
Maškarani tanci su kao i obično bili 
jako dobro popunjeni, vladala je 
odlična atmosfera i pravi domaćinski 
ugođaj. Kostrena je postala nezaobi-
lazna maškarana destinaciju, baš kao 
što je to i nekada bila. 

Tradicija maškara u Kostreni
O bogatoj tradiciji maškara u Kostreni 
govori i činjenica da su na maškara-
nim zabavama u Narodnoj čitaonici 

u prošlosti nastupali poznati estrad-
ni pjevači poput Olivera Dragojevića, 
Maje Blagdan, Miše Kovača, Đanija 
Maršana, Mile Hrnića ili Radojke 
Šverko. 70-ih godina 20. st. maškarane 
zabave u Kostreni bile su vrlo popu-
larne, a organiziran je i noćni autobus 
koji je omogućio dolazak maškaroni-
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ma iz svih okolnih mjesta jer nekada 
nije bilo kao danas i nije baš svatko 
imao auto. Kroz godine su se mijenjali 
organizatori sve dok 2000. godine nije 
osnovana udruga Špažićari koja preuz-
ima organizaciju. Danas su Špažićari 
jedna od udruga s najmnogobrojnijim 
članstvom, a osobito raduje interes 
mladih za očuvanjem tradicije maš-
karanja i koji su spremni dobrovoljno 

i volonterski uložiti dio svoga slobo- 
dnog vremena za rad u udruzi.

Tko su Špažićari?
Kostrenjani nisu živjeli u izobilju pa su 
morali biti skrbni, a možda ponekad i 
pretjerano pa su svaku sitnicu čuva-
li misleći da će zatrebati. Tako bi 
brižljivo smotali i spremili komadiće 
konopa – špažiće pa možda i oda-

tle dolazi naziv špažićari. Vjekoslav 
Bakašun objašnjava da se pričalo 
kako su nekad muškarci svoje hlače 
vezivali špagom umjesto remenom pa 
da i odatle možemo tražiti značenje 
riječi špažićar. Ako pitate današnjeg 
Špažićara koje su to osobine koje mora 
njegovati osoba da bi bila Špažićar, 
reći će vam da mora biti vesel, marljiv 
i spreman kampanat i tancat celu noć!

Kratka vladavina
Ljubitelji maškara već znaju da je  
početak godine na Kvarneru najve-
seliji dio godine kojim vladaju ma- 
škare, a njihova  vladavina u 2026. 
godini bit će nešto kraća. U nekim 
mjestima poput Žejana, točno u 
ponoć na blagdan Sveta Tri kra- 
lja, zvončari će svojom zvonjavom 
označiti dolazak Tri Kralja i poče-
tak Pusta dok će uglavnom zapa- 
dni dio riječkog prstena čekati za 
zatrubi Antonjski rog na blagdan 
sv. Antuna. Međunarodna karne- 
valska povorka u Rijeci kruna je svih 
karnevalskih događanja, a maškare 
će okupirati riječki Korzo  u nedjelju 
15. veljače. Sva događanja završa- 
vaju na Pepelnicu 18. veljače.  
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Godina obilježena sportskim 
uspjesima i događanjima
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Udruga dragovoljaca i branitelja 
Republike Hrvatske Kostrena i ove 

je godine bila organizator više sport-
skih događanja u Kostreni, a njezini 
članovi sudjelovali su na turnirima i 
susretima diljem Primorsko-goranske 
županije. Članove udruge i ove je 
godine zbog njihovih sportskih uspje- 
ha primio općinski načelnik Dražen 
Vranić, a branitelji odnedavno imaju i 
nove prostore koji osim za rad udruge 
i druženja, koriste i kao mjesto održa-
vanja turnira i raznih susreta.

U spomen na Paju
Tako je u spomen na poginulog kos-
trenskog branitelja Ivicu Opačka 
- Paju u Sportskoj dvorani Kostrena 
održan jedan od najstarijih turnira 
u organizaciji branitelja, tradicio- 
nalni 18. Memorijalni malonogometni 
turnir koji nosi njegovo ime. Na turni-
ru su sudjelovale četiri veteranske 

ekipe - HVIDRA Petrinja, UDVDR Rab, 
NK Pomorac 1921 i UDVDR Kostrena te 
četiri pionirske - NK Mladost Petrinja 
1 i 2, USC Eugendorf i NK Pomorac 
1921. 
U konkurenciji veterana, UDVDR Rab 
je s 5:4 u napetom finalu pobijedio 
UDVDR-a Kostrena, dok su utakmicu 
za treće mjesto odigrali veterani NK 
Pomorca 1921 i HVIDRA Petrinja koja 
je završila pobjedom Pomorca 4:3. 
Najboljim igračem turnira proglašen je 
proglašen je Damir Mlacović (UDVDR 
Rab), najboljim strijelcem njegov tim-
ski suigrač Branko Trenčo. 
Kod pionira su s velikom razlikom 
od 7:1 slavili igrači NK Pomorca 1921, 
koji su u finalu nadigrali austri-
jski USC Eugendorf. Rezultatom 4:0 
završila je utakmica za treće mjesto 
koje je osvojila momčad NK Mladost 
1 u ogledu s klupskim kolegama iz 
ekipe NK Mladost 2. Najbolji igrač u 

konkurenciji pionira bio je Austrijanac 
Oliver Gollackner, najbolji strijelac 
Niko Ćupić iz NK Pomorac, a najbolji 
vratar Rio Boltužić koji je bio na vrati-
ma ekipe NK Petrinja 1. 
Memorijalni malonogometni turnir 
Ivica Opačak - Pajo organizira UDVDR 
RH ogranak Kostrena, pod pokrovi- 
teljstvom Općine Kostrena.

Članove udruge i ove je godine zbog njihovih sportskih uspjeha primio općinski načelnik 
Dražen Vranić, a branitelji odnedavno imaju i nove prostore koji osim za rad udruge i 
druženja, koriste i kao mjesto održavanja turnira i raznih susreta

UDRUGA DRAGOVOLJACA I BRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE KOSTRENA    

Memorijalni turnir Ivica Opačak - Pajo 
u svojem 18. izdanju

Pioniri NK Pomorca 1921 
uvjerljivo pobijedili u svojoj 

skupini
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Šahovski turnir
Udruga dragovoljaca i branitelja Repu- 
blike Hrvatske - ogranak Kostrena 
organizator je Memorijalnog šahovskog 
turnira „Milan Balen“, koji nosi ime 
kostrenskog branitelja Milana Balena, 
a u ovogodišnjim, sedmim izdanjem 
obilježena je 30. obljetnice njegove 
pogibije.
U sklopu memorijalnog turnira, dva-
naest je igrača sudjelovalo u šahovskoj 
simultanki protiv međunarodnog 
majstora Roberta Lončara. Turnir je po 
prvi puta održan u novim prostorija-
ma udruge koje se  nalaze u eko-parku 
Rasadnik. Turniru su prisustvovali i 
članovi Milanove obitelji.
U organizaciji UDVDVR-a Rab i Grada 
Raba, krajem  listopada u Sportskoj 
dvorani Rab održan je 14. Memorijalni 
malonogometni turnir “Željko Borić”, 
u spomen na poginulog hrvatskog 
branitelja Željka Borića. Uz uzbudljiva 
malonogometna natjecanja, tradicio- 
nalno je održan i turnir u briškuli i 
trešeti, čime je događaj ponovno dobio 
prepoznatljivo prijateljsko ozračje i 
duh zajedništva koji nadilazi sportsko 
nadmetanje. Na turniru su nastupile 
ekipe: UDVDR Rab, UDVDR Rijeka, 
UDVDR Opatija, UDVDR Kostrena, 
UHBDR “Domovina 1990–1995” 
Grad Rab te UVDR Medviđa. Ekipa 
UDVDR ogranak Kostrena osvojila je 
prvo mjesto u malom nogometu, a 
do naslova je stigla odličnom igrom 
protiv ekipe Domovina (Rab) 3:0, 
zatim UDVDR ogranak Rab 4:2, UVDR 
Medviđa 4:1i  UDVDR Rijeka s kojom je 
igrala neriješeno 1:1.

Boćari za Milana
Udruga UDVDR RH – ogranak 
Kostrena pobjednik je 27. sportskih 
susreta Udruge dragovoljaca i veter-
ana Domovinskog rata Primorsko-
goranske županije koji su se početkom 
listopada održali u Opatiji.
Članovi UDVDR Kostrena sudjelovali u 
svih jedanaest disciplina i osvojili prva 
mjesta u šahu, malom nogometu, ten-
isu i boćanju i sa 188 bodova odnije- 
li pobjedu u ukupnom poretku kao i 
izravan plasman na Državno sport-
sko natjecanje dragovoljaca i veterana 
Domovinskog rata Republike Hrvatske  
u Dubrovniku. 
Na boćalištu u Žuknici održan je 4. 
Memorijalni boćarski turnir Milan 
Tićak čiji je organizator Boćarski klub 

Kostrena. Nakon posjeta grobu poko-
jnog Milana Tićka, započeo je sportski 
dio koji su otvorili načelnik Dražen 
Vranić, predsjednik kluba Tomislav 
Štimac te kći Milana Tićka Iva Tićak 
Pavletić. 
Memorijalu su nazočili predstavni- 
ci obitelji, Boćarskog kluba Kostrena, 
Općine Kostrena, Komunalnog društva 
Kostrena, Sportske zajednice Općine 
Kostrena kao i mnogi mještani, a uku-
pno je sudjelovalo osam ekipa: Obitelj, 
Općinari, KD Kostrena, SZOK, UDVDR 
Kostrena, Prijatelji, Libar, BK Kostrena. 
Nakon završenog sportskog dijela odr- 
žana je dodjela odličja najuspješni-
jim ekipama. Memorijal se održava u 
čast pokojnog predsjednika Boćarskog 
kluba Kostrena, općinskog djelatni-
ka i aktivnog sudionika kostrenskog 
društvenog života – Milana Tićka, pod 
pokroviteljstvom Općine Kostrena, 
Sportske zajednice Općine Kostrena i 
donatora kluba.

Vijenci i procesija za  
30. godišnjicu Oluje

Polaganjem vijenaca i paljenjem 
svijeća te procesijom i misom u crkvi  
sv. Lucije, Kostrena je obilježila Dan 
pobjede i domovinske zahvalnosti 
i Dan hrvatskih branitelja kao i 30. 
obljetnicu VRO Oluja.

U crkvi sv. Lucije održana je misa, 
nakon čega je delegacija predvođe-
na članovima UDVDR RH- ogranka 
Kostrena, predstavnicima općinske 
vlasti, ustanova, udruga i velečasnim 
Hrvojem Mandićem te okupljenim 
mještanima krenula u mimohod od 
crkve prema groblju u Sv. Luciji.

Položeni su vijenci i zapaljene svije- 
će na središnjem križu i spomeni-
ku hrvatskim braniteljima na 
groblju Sv. Lucija kao i na grob 
Ivice Opačka- Paje, a potom i na 
središnjem križu na groblju u Sv. 
Barbari, grobu Milana Balena te 
kod spomen-ploče u Ulici hrvat-
skih branitelja i hrvatskim brani- 
teljima A bojne kod prenoćišta 
Lucija. Druženje je nastavljeno u 
prostorijama udruge UDVDR RH - 
ogranak Kostrena.
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U organizaciji Općine Kostrena u ožuj- 
ku je u Narodnoj čitaonici u Svetoj 

Luciji održana tradicionalna manifesta- 
cija proglašenja najuspješnijih sportaša i 
sportskih klubova u 2024. godini.
Kostrenske sportašice, sportaši i klubovi 
i u 2024. godini postizali su zapažene 
uspjehe na domaćim i inozemnim na- 
tjecanjima na čemu su im u svojim govo- 
rima zahvalili predsjednik Sportske 
zajednice Općine Kostrena Josip Bilić 
i načelnik Općine Kostrena Dražen 
Vranić.
Načelnik Vranić sportašima se zahva- 
lio na promociji Kostrene u zemlji i 
inozemstvu. 
- Iznimno smo ponosni na naše spor-
taše i njihove rezultate. Kostrena je 
odavno prepoznala važnost sporta, 
njegove zdravstvene dobrobiti i njegovu 
snagu u društvenim promjenama, zato 

u razvoj sporta i sportsku infrastruktu-
ru ulažemo velika sredstva, poručio je 
načelnik Općine Kostrena.

Ponovo u vrhu
Da aktivnosti Općine doista ne ostaju 
samo na riječima, dokazuje vrlo kon- 
kretna financijska podrška kao i ulaga- 
nja u sportsku infrastrukturu. Uzme li 
se u obzir broj stanovnika, broj sport-
skih udruga i sportaša, Kostrena ima 
jedno od najvećih proračunskih ulagan-
ja u sport za čiji je razvoj u ovogodiš- 
njem proračunu osigurano 389.400 
eura od čega se čak 310.000 eura izdva- 
ja za program javnih potreba u sportu. 
Iznosom od 75.000 eura Općina finan-
cira program rada Sportske zajednice 
dok su preostala sredstva usmjerena 
za stipendiranje vrhunskih sportaša i 
pomoć uspješnim sportašima.

A najuspješnija i najtrofejnija kostrenska 
sportašica do 18 godina i u 2024. godini 
ponovo je bila Ana Jović iz Kickboxing 
kluba Sušak dok je najuspješniji sportaš 
do 18 godina Maro Miknić iz Plivačkog 
kluba Nevera.
Uručena su priznanja i svim ostalim 
uspješnim kostrenskim sportašima i 
sportskim ekipama za rezultate postig-
nute u 2024. godini.
Odbojkaški klub Kostrena primio 
je priznanja za najuspješnije ženske 
sportske ekipe: juniorke su najbolje u 
kategoriji do 18 godina, a seniorke u 
najstarijoj kategoriji.

Dugogodišnji doprinos
Najuspješniji sportaš senior je Josip Bilić 
iz Kluba podvodnih aktivnosti Kostrena. 
Najuspješnija muška sportska ekipa do 
18 godina je ponovo iz Jedriličarskog 

ZNAČAJNA PRORAČUNSKA 
STAVKA
Uzme li se u obzir broj stanovnika, 
broj sportskih udruga i sportaša, 
Kostrena ima jedno od najvećih 
proračunskih ulaganja u sport za 
čiji je razvoj u ovogodišnjem pro-
računu osigurano 389.400 eura od 
čega se čak 310.000 eura izdvaja 
za program javnih potreba u sportu

Najuspješnija i najtrofejnija kostrenska sportašica do 18 godina ponovo je bila Ana Jović iz 
Kickboxing kluba Sušak dok je najuspješniji sportaš do 18 godina Maro Miknić iz Plivačkog 
kluba Nevera. Najuspješnija muška sportska ekipa do 18 godina i ovaj put dolazi iz 
Jedriličarskog kluba „Galeb“ Kostrena u sastavu Mark Maglica i Luka Kamber

Priznanja najuspješnijim 
sportašima i sportskim ekipama
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Titula najboljeg sportaša do 18 godina 
Općine Kostrena, koju je talentira-

ni Maro Miknić primio i ove godine, 
samo je još jedno u nizu priznanja koje 
potvrđuje sportski i osobni put ovog 
mladog plivača. Maro je član hrvat-
ske plivačke reprezentacije, višestruki 
državni prvak i osvajač brojnih među- 
narodnih medalja, a od kolovoza i stu-
dent prestižnog Sveučilišta Harvard 
te prvi hrvatski plivač koji će plivati 
za "Harvard Swimming Team". Otkriva 

Iza kostrenske sportašice Ane Jović još 
je jedna sjajna sportska godina u kojoj 

je gotovo teško pobrojati sve osvojene 
medalje i priznanja. Ana je ponovo pot-
vrdila svoje mjesto u samom vrh svjet-
skog kickboxinga stoga ne čudi da joj je 
i Općina Kostrena ponovno dodijelila  
priznanje za najbolju sportašicu do 18 
godina. 
Godinu je obilježila naslovom prvakinje 
Hrvatske u light contactu, a vrhunac 
je uslijedio na Turkish Open Wako 
World Cupu 2025. u Antalyji, jednom od 
najvećih svjetskih kickboxing turnira s 
čak 2.549 natjecatelja iz cijeloga svijeta. 
Ana je osvojila zlato u disciplinama 
Point Fighting i Light Contact (juniorke 
do 60 kilograma) te srebro u senior-

kako bi se plivanjem volio baviti i 
nakon završetka fakulteta i natjecati se 
za hrvatsku reprezentaciju na velikim 
prvenstvima. 
Maro je dokaz da se predanost, radne 
navike i ljubav prema sportu isplate – 
ne samo kroz medalje i priznanja, već i 
kroz mogućnosti koje se otvaraju onima 
koji ne odustaju. Pred njim su veliki 
izazovi, ali i velike prilike u kojima će i 
dalje s ponosom nositi boje Hrvatske i 
Kostrene, gdje god ga put odveo. 

skom Point Fightingu do 60 kilograma.
Svoju je dominaciju potvrdila i povrat-
kom na europski tron: na Europskom 
prvenstvu, na kojem je nastupilo  
1.849 sportaša iz 41 zemlje, Ana je 
ponovno postala europska prvaki- 
nja u point fightingu do 60 kilograma. 
Na prestižnom turniru European Cup 
Sarajevo 2025. ostvarila je još jedan 
impresivan rezultat i kući se vratila s 
dvije zlatne i jednom srebrnom medal-
jom u Point Fightingu i Light Contactu 
za juniorke ispod 60 kilograma te sre-
brom u seniorskoj konkurenciji Point 
Fightinga do 60 kilograma. 
Sudjelovala je kao hrvatska reprezenta-
tivka na Svjetskom seniorskom prven-
stvo koje je održano u Abu Dhabiju od 

21. do 30. studenoga. 
Za Anu je kickboxing puno više od spor-
ta, to je način života koji ju  je oblikovao 
fizički i kao osobu. Uz puno strasti i 
discipline gradila je uspješno svoj sport-
ski natjecateljski put kao što danas s 
jednakom predanošću i osmijehom pri- 
stupa svojoj novoj ulozi trenerice.  
Svoju natjecateljsku karijeru Ana je 
započela u KBK Bura, a odnedavno i 
trenersku karijeru. Kako kaže, osjećaj je 
poseban – dok se još uvijek natječe pod 
vodstvom svog trenera, sada je i sama 
ta koja vodi druge. Svojim polaznicima 
nastoji pružiti više od samog trenin-
ga - da treninzi ne budu samo vježba, 
nego i lekcija o povjerenju, poštovanju i 
timskom duhu.

Plivač s Harvarda

Briljirala na natjecanjima i 
započela trenersku karijeru
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kluba „Galeb“ Kostrena u sastavu Mark 
Maglica i Luka Kamber, a Galebaši imaju 
i najuspješniju mušku seniorsku ekipu i 
to u sastavu Igor Ružić i Ivan Marović.
Zahvalnicu za izniman dugogodišn-
ju doprinos sportu primio je Siniša 
Kuharić, suosnivač i trener Košarkaškog 
kluba osoba s invaliditetom Kostrena te 
sportaši: Andre Medić iz Kluba podvod-
nih aktivnosti Kostrena, Ema Grabar, 
Matteo Matković, Juraj Lencović, Vito 

Škufca, Laura Batelić, Gašpar Šimić, 
Noel Matković, Leon Matković, Ana 
Perušić i Sandra Žužić Magyar iz 
Jedriličarskog kluba Galeb, zatim mlađe 
kadetkinje Odbojkaškog kluba Kostrena 
i Ana Dundović iz Odbojkaškog kluba 
Kostrena te Dorijan Karaula i Ivan Zelčić 
iz Kickboxing kluba Bura.

NAŠA KOSTRENA

Galebaši dominirali 
malim klasama
Galebaši su i u 2025. godini domini-
rali u gotovo svim malim klasama. 
Klub je ostvario sjajne rezultate 
na domaćim i međunarodnim nat-
jecanjima, ponosno predstavljajući 
Kostrenu i Hrvatsku na brojnim 
regatama, a brojna odličja dokazuju 
kvalitetu rada u klubu. 

ANA JOVIĆ    

MARO MIKINIĆ    



Kostrensko leto
Bogat tromjesečni program u kojem je svatko mogao pronaći nešto za sebe i ove godine je 
privukao u Kostrenu brojne ljubitelje dobre zabave i glazbe
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Treće izdanje festivala “Jedna noć 
u Kostreni” iznova je potvrdilo 

da ovaj glazbeni festival ima itekako 
svijetlu budućnost i poprima status 
jednog od najposebnijih događaja u 
riječkom prstenu.
Publika je ispunila prostor Žurkova do 
posljednjeg mjesta, uživajući u glaz-
bi renomiranih domaćih izvođača, a 
posebnost svakog festivalskog izdanja 
je izvedba skladbe tematski posvećene 
Kostreni. Pred brojnom publikom, Trio 
Rio i Jozefina izveli su “Tebi Kostreno”, 
koja će se pridružiti nizu dosad izve-
denih skladbi i zajedno s njima oblik-
ovati glazbenu razglednicu Kostrene.
Na festivalskoj pozornici nastupili su 
Sergej Božić, Mario Lipovšek Battifiaca, 
Karin Kuljanić, Trio Rio i Jozefina, 

Katja Budimčić Sabljar, Martina 
Majerle, Alen Polić, Tri mladića, Klapa 
Tramontana, Irena Grdinić, pobjednica 
ovogodišnjeg MIK-a te Marko Škugor i 
Đani Stipaničev, čiji nastupi pokazuju 
kako festival prerasta lokalne okvire 
i postaje prepoznat i na nacionalnoj 
razini, a njihove nastupe pratili su i 
nastupi plesača Nikol Car i Bartola 
Brusića iz Plesne škole Dansel Elia 
Bašana.
Dvostruka uloga Irene Grdinić i Maria 
Lipovšeka Battifiace kao izvođača i 
voditelja programa iako zahtjevna, 
bila je pun pogodak! Publiku su pod-
jednako osvojili svojim glazbenim 
nastupima kao i voditeljskim ulogama 
kroz koje su na pozornicu donijeli 
dodatnu dozu prepoznatljivog humora 
i šarma.

Uz sjajan glazbeni program, posjetitel-
ji su mogli uživati i u bogatoj ugos-
titeljskoj ponudi kao i ponudi radova 
lokalnih kreativnih udruga, a zahval-
jujući pokroviteljima među kojima je 
najveći Općina Kostrena ulaz na fes-
tival je bio slobodan i pružio publici 
večer koju će dugo pamtiti.

Jedna noć u Kostreni
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Kostrensko leto zaključeno je kon-
certom popularne glazbene zvi-

jezde MIACH, na  trgu ispred Sportske 
dvorane Kostrena. Kostrensko leto i 
ovoga je puta ponudilo brojne pro-
grame za različite ukuse i generacije 
i potvrdilo status jedne od najpos-
jećenijih i najprepoznatljivijih ljetnih 
manifestacija riječkog prstena.
Manifestaciju Kostrensko leto zajed-
nički su organizirali Turistička zajed-
nica Općine Kostrena, Centar kul-
ture Kostrena i Komunalno društ-
vo Kostrena, pod pokroviteljstvom 
Općine Kostrena, Turističke zajed-
nice Kvarnera i Hrvatske turističke 
zajednice te uz potporu dugogodišn-
jeg sponzora manifestacije – tvrtke 
Dezinsekcija Rijeka.

Mlada teen zvijezda MIACH 
zaključila Kostrensko leto

Manifestacija Kostrensko leto glaz-
bom spaja sve generacije i priv-

lači publiku različitih glazbenih ukusa. 
Nakon “Jedne noći u Kostreni”, održane 
u pravoj festivalskoj atmosferi, na red 
je došao nastup koji se u Kostreni dugo 
iščekivao – Mladen Grdović zapjevao 
je na Kostrenskoj noći i to ponovno 
pred prepunim Žurkovom.
Kostrena je posjetiteljima ponudila 
lepezu zanimljivih događanja za sve 
uzraste. Srpanj je zaključio odlično 
posjećen kviz znanja Kotigacija popu-
larnog kvizaša Deana Kotige. Kolovoz 
je bio u znaku ljetnog Kina u Kostreni 
i glumačkog ljetnog kampa Max Teatra 
koji je okupio rekordan broj sudion-
ika. Kamp je namijenjen djeci od 6 

do 16 godina, a kostrenskoj djeci sud-
jelovanje je besplatno. 
Kostrena, sa svojom pomorskom 
dušom, bila je savršena pozornica za 
toplu čakavsku priču “Kalafat i bat-
ana”, u izvedbi Ansambla Intermezzo 
koji je poveo publiku na putovanje u 
vrijeme starog škvera na Martinšćici. 
Koncert Jose Butorca, održan na trgu 
u Sv. Barbari donio je također pose-
ban ugođaj. Njegov prepoznatljiv glas 
i emotivna izvedba osvojili su publiku 
koja je glazbenu večer iskoristila i za 
obilazak Kuće kostrenskih pomoraca i 
tako doživjeti djelić bogate kostrenske 
pomorske baštine u lijepoj kombinaci-
ji kulture i tradicije.

Kostrenska noć KONVENCIJA SVE 
RASPROSTRANJENIJE 
KULTURE

U Sportskoj 
dvorani okupilo 
se 130 “tattoo 
artista”
Kostrena je krajem studenoga bila 
središte “tattoo” kulture zahvalju-
jući 13. izdanju Rijeka Tattoo Expo, 
koji je u Sportskoj dvorani Kostrena 
okupio brojne posjetitelje i 130 “tat-
too artista” iz Hrvatske i inozemst-
va. Tijekom trodnevne manifestaci-
je predstavljeni su raznoliki stilovi 
tetoviranja, a posjetitelji su imali 
priliku pratiti sam proces izrade 
tetovaža te izravno razgovarati 
s artistima. Uz bogatu izložbenu 
ponudu, Expo je donio i raznovrstan 
popratni program koji je uključivao 
kreativne radionice za djecu, kviz, 
plesne nastupe, razgovore i panel 
raspravu, čime je događanje dobi-
lo dodatnu društvenu i kulturnu 
dimenziju. Rijeka Tattoo Expo, kao 
najveća tattoo konvencija u regiji, još 
je jednom potvrdio svoju važnost ne 
samo za kulturni i društveni život 
Kostrene, već i za razvoj i vidljivost 
regionalne tattoo scene.
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48. Memorijalni nogometni  
turnir „Egon Polić“ održan  
u Kostreni

Uspješno održano treće izdanje 
manifestacije Galeb Sail&Ski Race

Početkom rujna u Kostreni je 
održano 48. izdanje Memorijalnog 

turnira Egon Polić, jednog od najpre-
poznatljivijih sportskih događaja za 
mlađe uzraste u regiji. Turnir, koji 
nosi ime prerano preminulog igrača 
Pomorca Egona Polića, već gotovo pola 
stoljeća okuplja mlade nogometaše i 
zaljubljenike u sport. Na turniru je 
sudjelovalo 16 momčadi godišta 2013. 
i mlađih, a tijekom tri dana natjecanja 
na kostrenskim terenima zaigralo je 
više od 300 djece. 
Turnir je protekao u pravom sport-
skom ozračju, uz navijačku podršku 

Proglašenjem pobjednika u Kostreni 
je zaključeno treće izdanje mani-

festacije Galeb Sail & Ski, jedinstvenog 
natjecanja koje spaja skijanje i jedrenje.
Tijekom tri dana, sudionici su odmjer-
ili snage na snježnim padinama Platka 
i regatnom polju ispred Kostrene, 
dokazujući svoju vještinu u dvjema 
različitim, ali podjednako zahtjevnim 
disciplinama.

Manifestacija, koja će iz godine u god-
inu, sigurni smo, privlačiti sve više 
natjecatelja i zaljubljenika u sport, 
spojila je adrenalinske izazove zim-
skih i morskih sportova u jedinstveno 
iskustvo. Prvog dana natjecanja 35 ski-
jaša i jedriličara odmjerilo je snage na  
stazi Radeševo 1 na Platku, dok se drugi  
dio natjecanja nastavio na moru 
gdje je 16 mješovitih posada pokaza-

Tradicionalno natjecanje mlađih  
uzrasta okupilo više od 300 sudionika

roditelja, trenera i prijatelja nogometa, 
potvrdivši još jednom svoj značaj.

U završnici turnira momčad NK Istra 
uvjerljivo je svladala NK Jadran Poreč 
rezultatom 4:0, dok je u utakmici za 
treće mjesto GNK Dinamo bio bolji od 
domaćina NK Pomorac, pobijedivši s 
5:0. 

Organizatori već usmjeravaju pogled 
prema 49. izdanju turnira, s ciljem 
daljnjeg unaprjeđenja natjecanja i 
očuvanja tradicije koja više od četi-
ri desetljeća obogaćuje sportski život 
Kostrene. Sudeći prema interesu i 

kvaliteti igre, broj sudionika mogao bi 
biti još i veći.
Hrvatski nogometni savez od sezone 
2025./2026. pokreće Drugu nogomet-
na liga za juniore i kadete, a među 
izabranim klubovima sudionicima je 
i NK Pomorac. Nova liga osmišljena 
je kao platforma za razvoj mladih 
nogometaša, a cilj joj je podići raz-
inu natjecanja na nacionalnoj razini 
i olakšati prijelaz iz omladinskog u 
seniorski nogomet. Za NK Pomorac to 
je priznanje za dosadašnji rad s mladi-
ma i prilika za daljnji razvoj škole 
nogometa.
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Na startu lijepe jesenske regate našlo  
se 20-ak krstaša, a posade su 

uživale ne samo u samom jedrenju, 
već i u međusobnom odmjeravanju 
snaga na regatnom polju.

Najbrži brod regate bio je Follow us 
Opatija s kormilarom Ivicom Šćurićem, 
dok je drugo mjesto zauzeo kostren-
ski Damaco s kormilarom Berislavom 
Vranićem.

lo svoje vještine na regatnom polju 
ispred Kostrene. Najuspješniji dvo-
jac u kombinaciji skijanja i jedre- 
nja bili su olimpijci Ida Štimac i Bojan  
Grego. Na drugom mjestu završili su 
Milko Volarić i Dean Pavlak dok su 
treće bile Ema Grabar i Laura Batelić.
Ova manifestacija uspješno spaja priro- 
dne ljepote naše regije i strast prema 
sportu. Ponosni smo što smo treći put  
za redom uspješno organizirali ovakav 
događaj i veselimo se budućim izda- 
njima, izjavio je Dean Pavlak, preds-

jednik organizacijskog odbora mani-
festacije Galeb Sail & Ski Race.
Nakon uzbudljivih natjecanja, progla- 
šeni su pobjednici u različitim kate-
gorijama, a sudionici su uz nagrade 
ponijeli i nezaboravna iskustva s 
ovog jedinstvenog sportskog izazo-
va. Manifestacija Galeb Sail & Ski još 
jednom je potvrdila svoju posebnost, 
spajajući snijeg i more u nesvakida- 
šnjem sportskom spektaklu.

Po prvi puta Kvarnerska regata cilj 
je imala u Bakru čija je Turistička 
zajednica uz potporu Grada Bakra 
organizirala druženje za sve posade 
i pobrinula se da se sudionici regate 
osjećaju dobrodošlo.

Suradnja između Kostrene i Bakra 
pokazala se vrlo uspješnom pa bi 
upravo ova ruta Kvarnerske regate 
mogla postati tradicionalna.

Kvarnerska regata jedrima 
povezala Kostrenu i Bakar

JEDRENJE    

NAŠA KOSTRENA

Jedriličarski klub Galeb organizirao je Kvarnersku regatu 
koja se u gotovo idealnim vremenskim uvjetima jedrila na 
ruti od Kostrene do Bakra
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Početkom studenoga održano je 23. 
izdanje Memorijalnog boćarskog 

turnira Zlatko Jurković, tradicional-
nog sportskog događaja koji se svake 
godine priređuje u čast pokojnog 
predsjednika i osnivača Boćarskog 
kluba Kostrena, Zlatka Jurkovića. 
Na otvorenju turnira natjecatelje i 
goste pozdravili su načelnik Općine 
Kostrena Dražen Vranić i potpreds-
jednik Boćarskog kluba Kostrena 
Tomislav Štimac, poželjevši svim eki-
pama puno uspjeha u natjecanju. Uoči 
početka natjecanja članovi obitelji 
Jurković, predstavnici organizatora i 
pokrovitelja turnira položili su cvijeće 
i zapalili svijeće na grobu pokojnoga 
Zlatka Jurkovića. 
U natjecateljskom dijelu sudjelovale 
su ekipe Kukuljanovo, Krimeja, Trsat, 

Hreljin, Draga, Sloga, Kostrena 1 i 
Kostrena 2. Nakon uzbudljivih odi-
gravanja Kostrena 2 je i treću godi-
nu zaredom osvojila naslov pobjed-
nika, obranivši titulu u finalu pro-
tiv ekipe s Trsata. U borbi za treće 
mjesto Kostrena 1 je bila uspješni-
ja od Krimeje. Prema propozicijama 
turnira, prijelazni pehar nakon tri 

uzastopne pobjede prelazi u trajno 
vlasništvo pobjednika, no Kostrena 
2, kao domaćin turnira, odlučila je 
ipak poštedjeti klub nabavke novog 
pehara. Medalje i pehare najuspješni-
jim ekipama uručili su članovi obitel-
ji Jurković zajedno s predstavnicima 
Boćarskog kluba Kostrena. Konačni 
poredak: Kostrena 2, Trsat, Kostrena1, 
Krimeja.

OUTDOOR KOSTRENA MOUNTAIN TRAIL    

MEMORIJAL ZLATKO JURKOVIĆ    

Stotinjak sudionika na šestom 
izdanju utrke

U ožujku je održano šesto izdanje utrke Kostrena Mountain Trail na kojoj je stotinjak trkača 
uživalo u lijepom vremenu i zanimljivim stazama

Uoči početka natjecanja članovi obitelji Jurković, predstavnici organizatora i pokrovitelja 
turnira položili su cvijeće i zapalili svijeće na grobu pokojnog Zlatka Jurkovića

U ožujku je održano šesto izdan-
je utrke Kostrena Mountain Trail 

na kojoj je stotinjak trkača uživalo u 
lijepom vremenu i zanimljivim staza-
ma. 
Šesto izdanje popularne međunar-
odne trail utrke i ovoga puta je upisalo 
Kostrenu u mnoge kalendare ljubitelja 
trčanja. Zanimljiva utrka i ovoga puta 
okupila je trkače iz različitih dijelova 
Hrvatske i inozemstva koji su imali 

priliku testirati svoje granice trčeći 
na dvije staze dužine 10 i 20 kilome-
tara, koje prolaze zelenim predjeli-
ma Kostrene, otkrivajući sudionicima 
neke od najljepših krajolika.
Kostrena Mountain Trail organizira 
Sportsko rekreativno društvo Alpe 
Adria Trek i Trail iz Rijeke pod pokrovi-
teljstvom Općine Kostrena i Turističke 
zajednice općine Kostrena.

Treća uzastopna pobjeda ekipe "Kostrena 2"

Trčalo se na 10 i 20 kilometara

> Autor: Naša Kostrena

> Autor: Naša Kostrena
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STOLNOTENISKI TURNIR ARSEN PETROVIĆ    

Zoran Turk najbolji

U travnju je u organizaciji Stolno- 
teniskog kluba Kostrena održan 4. 

memorijalni turnir Arsen  Petrović u 
stolnom tenisu. Ukupno nastupilo  37  
sportaša  iz 19 klubova iz Primorsko-
goranske županije.
Najbolji stolnotenisači turnira bili su 
Zoran Turk kojin je osvojio prvo mjes-
to, drugo mjesto pripalo je Leonardu 
Kršovnik, a treće Robertu Semionu i  
Norbertu Stienenu.

NAŠA KOSTRENA

> Autor: Naša Kostrena

STANOVNIŠTVO U OPĆINI KOSTRENA

Rođeni u Općini Kostrena 
2025. godine

Od početka studenog 2024. godine s 
prebivalištem u Kostreni prijavljene 
su novorođene bebe: 

Lukas Puhar, r. 26. 11. 2024.,sin Adriane  
i Tomislava Puhara, Lena Mei Jerčino-
vić, r. 30. 12. 2024., kći Ide Lončarek 
Jerčinović i Davora Jerčinovića, Lea 
Markovinović, r. 1. 12. 2024., kći Mateje 
i Ivana Markovinovića, Tia Jajalo, r.  
18. 12. 2024., kći Maje Ban i Bojana 
Jajalo, Vid Vasiljević, r. 12. 1. 2025., sin 
Ane Mikuličić i Predraga Vasiljevića, 
Luis Donadić, r. 10. 12. 2024., sin 
Kleopatre Luketić i Kristijana Donadića,  
Gabriel Donadić, r. 10. 12. 2024., sin  
Kleopatre Luketić i Kristijana Dona- 
dića, Alisa Rakić, r. 19. 2. 2025., kći 
Nine Rukavina i Tonija Rakića, Andrija 
Ivan Crljenko, r. 17. 2. 2025., sin Ane i 
Ciprijana Crljenko, Gabriel Molnar,  
r. 25. 9. 2024., sin Isabelle i Ive Molnara, 
Lea Marohnić, r. 9. 3. 2025., kći Mateja 
i Tare Marohnić, Filip Mrak, r. 17. 3. 
2025., sin Paule Majetić Mrak i Ante 
Mrak, Lana Vrbanić, r. 18. 3. 2025., kći 

Ele Burlović i Daniela Vrbanića, Mateo 
Barčić, r. 30. 4. 2025., sin Anamarie 
Tićak i Maura Barčića, Diego Gaši,  
r. 15. 3. 2025., sin Martine Ružić i 
Famije Gašija, Amelie Nekić, r. 3. 6. 
2025., kći Andree Varga Nekić i Filipa 
Nekića, Vito Šteković, r. 19. 8. 2025., sin 
Nensi i Aleksandra Štekovića, Toma 
i Luce Bujan, r. 11. 8. 2025., blizanci 
Matee Bagatin Bujan i Dejana Bujana, 
Karmen Brozović, r. 23. 10. 2022., kći  
Verice i Darka Brozovića, Tomo Ron- 
čević, r. 7. 8. 2025., sin Mihaele Zima 
Rončević i Radivoja Rončevića, Toni 
Vukasović Sintić, r. 28. 7. 2025., sin 
Kristine Sintić i Ivana Vukasovića, 
Rino Perović, r. 27. 8. 2025., sin Žane i 
Vedrana Perović, Greta Žigman, r. 17. 11. 
2025., kći Dine Pilepić i Ada Žigmana

Umrli u Općini Kostrena
2025. godine

Na groblju Sv. Lucija sahranjeni 
su:

Gabrijel Katalinić, Stanislav Rupčić, 
Marija Vanjak, Anton Žic, Jadranka 
Braut, Darko Bosna, Pamela 
Rudenjak-Frančišković, Nikolina 
Pleteš, Juraj Dešić, Radojka Panić, 
Dragan Sušac, Antun Jurković, 
Branko Babić, Jakov Boca, Evald 
Robič, Anica Pavljašević, Jeka Vranić, 
Diana Kardum, Robert Divković, 
Sanja Milin, Stjepan Pučić, Snježana 
Grgurić, Vanja Cappeletti, Štefica 
Vranić, Giulio Sereni, Tomislav 
Glažar, Zlatko Perović, Ivka Janković, 
Marijan Linčić.

Na groblju Sv. Barbara sahranjene 
su:

Irena Carev Stojak, Vesna Starčević
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Centrala: 209-000
www.kostrena.hr 
E: kostrena@kostrena.hr

Radno vrijeme sa strankama:
ponedjeljkom, srijedom i petkom
od 9 do 12 sati
utorkom
od 13 do 17 sati
četvrtkom se stranke ne primaju

Upravni odjel za opće, pravne poslove 
i lokalnu samoupravu, (privremeni 
pročelnik Predrag Petrović): 209-061

Upravni odjel za komunalni sustav, 
prostorno planiranje i zaštitu okoliša
(pročelnik Dario Modrić): 209-002

Upravni odjel za financije i gospodarstvo
(pročelnica Mirjana Padovan Banić):
209-020

Komunalni redar: 209-051

OPĆINA KOSTRENA

289-573, 289-574
E: zlatnaribica@zlatnaribica.hr

DJEČJI VRTIĆ ZLATNA RIBICA

289-768; E: ured@os-kostrena.skole.hr

OSNOVNA ŠKOLA KOSTRENA

289-578, E: knjiznica-kostrena@ri.t-com.hr 
Radno vrijeme: ponedjeljkom, srijedom i 
petkom od 8 do 16 sati,
utorkom i četvrtkom od 13 do 20 sati, svake 
druge i četvrte subote u mjesecu
od 8 do 12 sati

NARODNA KNJIŽNICA KOSTRENA

209-041; E: info@ckk.hr

CENTAR KULTURE KOSTRENA

287-500; E: info@kd-kostrena.hr
Radno vrijeme za prijem stranaka: radnim 
danom od 9 do 15 sati.

Odjel komunalnih usluga (Uprava groblja 
i parkirališta): 289-570, parkiranje@
kd-kostrena.hr (prijem stranaka: pon-pet 
od 9 do 12)
Ukop pokojnika: dežurni djelatnik – 099 
263 27 16 (svakim danom od 0 do 24 sata)

Odjel upravljanja i održavanja objekata
Rezervacija termina sportskih terena u 
dvorani Kostrena – 099 228 8312
sportski.objekti@kd-kostrena.hr 

Ured javnog bilježnika Davorka Flego 
(Žuknica 1b, (Sportska dvorana Kostrena 
– Zapad): 618-960, 289-700, davorka.
flego@hjk.hr • Radno vrijeme: pon.:od 8:30 
do 17:00; uto.: od 8:30 do 16:00; sri: 8:30 do 
17:00; čet.: – od 8:30 do 16:00 sati

KOMUNALNO DRUŠTVO KOSTRENA d.o.o.

525-910 • Radno vrijeme: pon – sri – 
pet: 8 – 15:30, pauza: 10:30 – 11:00, uto 
– čet: 11:30 – 18:00, pauza:  14:00 – 14:30; 
subota - nedjelja - blagdani: zatvoreno

POŠTA
289-218

ŽUPNI URED

287-196

INA benzinska postaja

289-207; E: info@visitkostrena.hr 

TZO KOSTRENA,
Turistički informativni centar

091 151 6492; s.z.kostrena@gmail.com

SPORTSKA ZAJEDNICA
OPĆINE KOSTRENA

E: savjetmladihkostrena@gmail.com
www.facebook.com/smkostrena 

SAVJET MLADIH OPĆINE 
KOSTRENA

Zapovjednik Alen Krmpotić 099 610 1984, 
vatrogasci.kostrena@gmail.com 

DOBROVOLJNO VATROGASNO 
DRUŠTVO KOSTRENA

E: kkp@ckk.hr
Radno vrijeme:
četvrtkom i petkom od 10 do 18 sati
subotom od 10 do 17 sati

KUĆA KOSTRENSKIH
POMORACA

KOMUNALNE USLUGE

Specijalistička ordinacija opće/
obiteljske medicine 
dr. Milena Bačkov Kolonić: 287-133

Specijalistička ordinacija opće/
obiteljske medicine
dr. Vedrana Sablić Brazzoduro: 288-011

Ginekološka ordinacija:
401-774, 401-775

Pedijatrijska ordinacija
dr. Sanjin Kilvain: 287-039
Radno vrijeme u Kostreni:
ponedjeljkom i srijedom ujutro, 
četvrtkom poslijepodne

Patronažna služba
288-738

Stomatološke ordinacije
dr. sc. Anja Sasso, dr. dent. med.: 
288-705; 091 251 82 43

Dijana Jasprica, dr. dent. med.:
288-434, 091 588 89 91

Ljekarna Smeraldo:
288-954
Radno vrijeme:
radnim danom od 7.30 do 19.30, 
subotom od 8 do 13 sati

Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ 
505-921 • E: dtl@zzjzpgz.hr
Radno vrijeme: radnim danom od 7 do 
16, utorkom od 12 do 20 sati; liječnik 
ordinira utorkom i petkom

DOM ZDRAVLJA

Upravljanje sportskom dvoranom, održa-
vanje zelenih površina, održavanje javnih 
objekata, upravljanje grobljima, naplata 
parkirališnih prostora, čišćenje javnih po- 
vršina i groblja:
KD Kostrena: 287-500

Mještani imaju mogućnost besplatnog po- 
stavljanja baje veličine 5m3 jedan put 
godišnje, a ovu uslugu koriste u dogovoru 
s komunalnim redarima Općine Kostrena: 
209-051, 209-042
Odvoz i zbrinjavanje kućnog otpada (pra- 
žnjenje kontejnera i odvoz komunalnog 
otpada): utorkom i petkom: Kostrenskih 
boraca - Doričići - Žuknica - Paveki - Urinj 
- Žuknica - Pod Urinj - Perovići - Ive Šodića 
- Glavani (trim staza) - Mažeri; srijedom 
i subotom: Randići - Rožmanići - Plešići 
- Sv. Lucija - Glavani - Šodići - Doričići 
(magistrala).
Bilo kakav prigovor vezan za zbrinjavanje 
kućnog otpada, kao i potrebu za even- 
tualnim povećanjem broja kontejnera 
na pojedinim lokacijama prijavljuje se  
komunalnom redarstvu Općine Kostrena:  
209-051,209-042

Reciklažno dvorište Urinj: 091 227 5202
Radno vrijeme: ponedjeljkom, utorkom i 
petkom od 8 do 15 sati, srijedom i četvrtkom 
od 13 do 20 sati te subotom od 8 do 13 
sati. Prije donošenja otpada u reciklažno 
dvorište uputno je javiti se telefonom radi 
dogovora o dozvoljenim količinama.

DEZINSEKCIJA, DERATIZACIJA I 
DEZINFEKCIJA (DDD)

Dezinsekcija d. o. o. Rijeka: 506-920

Dva puta godišnje (proljeće i jesen) obavlja 
se prema Programu sustava DDD pod 
nadzorom Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo PGŽ. Provođenje DDD mjera 
mještanima se najavljuje objavom putem 
Radio Rijeke (tijekom emitiranja izvješća u 
jutarnjim i večernjim satima) i objavom na 
www.kostrena.hr.

CRPLJENJE SEPTIČKIH JAMA

KD Vodovod i kanalizacija d.d. Rijeka
Zahtjev za uslugu može se, uz obavezno na- 
vođenje kontakt podataka, uputiti na bro- 
jeve telefona: 353-841 (pon. -pet.) od 7.30 
do 15.30 sati); 353-885 (svakoga dana od 0 
do 24) na e-mail: septicke@kdvik-rijeka.hr

DIMNJAČARSKI POSLOVI
„Kamino“, obrt za dimnjačarske usluge
(vl. Ivica Ćendo)
091 952 28 29, info@kamino.hr 

NAŠA KOSTRENA



KLUB PODVODNIH DJELATNOSTI INA 
KOSTRENA
Žarka Pezelja 4
predsjednik: Hrvoje Zvonar
091 289 0500
zvonarhrvoje2@gmail.com

KOŠARKAŠKI KLUB KOSTRENA
Žuknica 1b
predsjednica: Vedrana Sablić-Brazzoduro
tajnik: Siniša Kuharić
091 536 8365
sinisa.kuharic@gmail.com

KOŠARKAŠKI KLUB OSOBA S INVALIDITETOM
Predsjednik: Dino Brozan
Tajnik: Lukrecija Tomušić
095 913 2284
luceluu@gmail.com

NOGOMETNI KLUB POMORAC
Žuknica 7
predsjednik: Mario Sintić
tajnik: Zoran Suzanić
091 289 1075
pomorac1921@gmail.com

ODBOJKAŠKI KLUB KOSTRENA
Žuknica 1b
predsjednica: Tanja Malec
099 501 3799
ok.kostrena@gmail.com

RUKOMETNI KLUB KVARNER KOSTRENA
Žuknica 1b
predsjednik: Milan Kosanović
091 444 0104
rk.kvarner.kostrena@gmail.com

STOLNOTENISKI SPORTSKI KLUB KOSTRENA
Šoići 15
predsjednik: Branko Arbanas
091 151 9192
dpuz26@gmail.com

ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO INA 
KOSTRENA
Podurinj bb
predsjednik: Nino Panović
098 400 366
nino.panovic@gmail.com

ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO KOSTRENA
Žurkovo 5
predsjednik: Želimir Ritmajer
099 698 0220
srd.kostrena@gmail.com

TENIS KLUB KOSTRENA
Predsjednik: Robert Vuković
097 624 7360
tenisklubkostrena@gmail.com

VATERPOLO KLUB JADRAN
Žuknica 1b
predsjednik: Domagoj Maček; tajnik: Toni 
Krolo, 091 549 7300
info@vaterpolo-kostrena.hr 

BRATOVŠTINA SV. NIKOLE U KOSTRENI 
SV. BARBARA; Trg sv. Barbare 1
predsjednik: Tomislav Tijan
098 215 877
tomislavtijan@gmail.com 

EKOREGIJA KOSTRENA
Glavani 82 D
predsjednica: Ljiljana Opančar
tajnica: Alenka Višnjić
091 544 54 07
ekoregijakostrena@gmail.com
ljiljana.opancar@gmail.com

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO SOPALJ 
KOSTRENA
Maračići 4
predsjednica: Diana Matešić
098 425 793
hpdsopalj@gmail.com

KARNEVALSKA GRUPA ŠPAŽIĆARI
Trg sv. Barbare 3
predsjednik: Dario Modrić; 098 906 47 13
predsjednik upravnog odbora: Franko 
Ovčariček; 091 400 22 70
spazicari@gmail.com

KATEDRA ČAKAVSKOG SABORA KOSTRENA
Paveki 31
predsjednik: Matko Karninčić 099 221 33 99
tajnica: Iva Smokvina Vranić 098 505 909
matko.karnincic@gmail.com 
katedra.kostrena@gmail.com

KLAPA KAMIK
Sveta Lucija 14
predsjednik: Jerko Kovačić
091 515 13 58
klapakamikkostrena@net.hr

LIKOVNA UDRUGA VELI PINEL
Glavani 82 d
predsjednica: Ankica Bijelić
095 901 50 57
velipinel@gmail.com

ODRED IZVIĐAČA SJEVER-JUG
Šodići 3
predsjednica: Borka Reljac 
091 570 82 11
oisjeverjug@gmail.com

UDRUGA A.NA.NAS
Vrh Martinšćice 63
predsjednik: Matko Kezele
288-477
udruga.a.na.nas@gmail.com

UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I 
ANTIFAŠISTA, podružnica Kostrena
Glavani 82d
predsjednik: Ljubomir Paškvan
091 288 47 51
ljubomir.paskvan@inet.hr

UDRUGA DRAGOVOLJACA I VETERANA 
DOMOVINSKOG RATA, ogranak Kostrena
Glavani 80f
predsjednik: Željko Veljačić; 095 546 8743
zeljko.veljacic@gmail.com
UDRUGA NARODNA ČITAONICA U KOSTRENI 
SV. LUCIJI
Sveta Lucija 14
predsjednica: Dragana Vučinić
099 235 22 33
knjiznica-kostrena@ri.t-com.hr
UDRUGA POMORSKIH KAPETANA KOSTRENE
Glavani 82d
predsjednik: Darko Glažar
099 211 12 47
darko.glazar@pomorstvo.hr
UDRUGA TEHNIČKE KULTURE ŽURKOVO
Žurkovo 4
predsjednik: Zvonimir Bačić
tajnik: Emil Tomažić
utkzurkovo@inet.hr
UDRUGA UMIROVLJENIKA I STARIJIH OSOBA 
KOSTRENE PENKO 
Iva Šodića 18B
predsjednica: Marica Njegovan
098 483 327
penko.kostrena20@gmail.com
UDRUGA UZGAJIVAČA GOLUBOVA LISTONOŠA 
GOLUB
Glavani 82
predsjednik: Siniša Babić
091 121 16 20
helga.babic@hotmail.com
UDRUGA ZA KREATIVNO STVARALAŠTVO VALI
Glavani 82d
predsjednica: Verena Smokvina
098 293 660
udruga.vali@gmail.com
KULTURNO UMJETNIČKA UDRUGA  
„NOVI VAL“ KOSTRENA
Sveta Lucija 27
Predsjednica: Maja Božičević
098 170 84 84
novival.kostrena@gmail.com 

UDRUGE

Veterinarska stanica Rijeka d. o.o.
345-033

Temeljem ugovora s Općinom Kostrena 
obavljaju se usluge higijeničarske službe, 
skupljanje lešina i oboljelih životinja. 
Mještani prijavljuju komunalnom redaru 
svako neuobičajeno ponašanje životinja radi 
daljnjeg postupanja na telefon 209-051

Veterinarska ambulanta Kostrena:
288-157

Sufinanciranje sterilizacije i cijepljenja 
kuja i mačaka vlasnicima s prebivalištem u 
Kostreni, kao i sterilizacija slobodno živućih 
mačaka na području općine.

VETERINARSKE I 
HIGIJENIČARSKE USLUGE

SPORTSKA ZAJEDNICA OPĆINE KOSTRENA: 
Predsjednik Josip Bilić 091 151 6492,  
s.z.kostrena@gmail.com

BOĆARSKI KLUB KOSTRENA
Žuknica 7
predsjednik: Tomislav Štimac
091 722 4114
bk.kostrena@gmail.com

DIVING CENTAR KOSTRENA
Rožići 1
direktor: Petar Perković
instruktor i voditelj ronilačkog centra:
Bojan Jurman
098 981 8062
info@dckostrena.hr

JEDRILIČARSKI KLUB GALEB
Uvala Žurkovo 3/2
predsjednik: Ivica Kamber
098 328 012
jedrilicarski.klub.galeb@ri.t-com.hr

KARATE KLUB KOSTRENA
Žuknica 7
predsjednica: Vanessa Cvjetan Lozo
091 509 22 21
vanessacvjetan@gmail.com

KICKBOXING KLUB BURA
Iva Šodića 30
predsjednik: Nenad Šegota
091 3008 999
antevicevic@yahoo.com

KLUB PODVODNIH AKTIVNOSTI KOSTRENA
Rožići bb
predsjednik: Josip Bilić
091 151 6492
joso.bilic1@gmail.com

SPORTSKE UDRUGE

Dostava uplatnica za komunalnu naknadu i 
naknadu za uređenje voda e-mailom .
Općina Kostrena je uvela opciju dostave 
uplatnica za komunalnu naknadu i nak-
nadu za uređenje voda elektroničkim putem 
(putem e-maila).
Dovoljno je da obveznici plaćanja navedenih 
naknada, koji žele da im se uplatnice za 
komunalnu naknadu i naknadu za uređenje 
voda dostavljaju u elektroničkom obliku, 
ispune e-obrazac koji se nalazi na mrežnim 
stranicama Općine Kostrena na poveznici: 
https://kostrena.hr/dostava-e-racuna/ 
Suglasnost za slanje e-uplatnica u svakom 
trenutku se može opozvati. Dovoljno je upu-
titi zahtjev u pisanom obliku i zatražiti da se 
uplatnice ponovo dostavljaju poštom.
Rok za ispunjavanje obrasca za dostavu 
uplatnica elektroničkim putem za 2025.  
godinu je 28. 2. 2025. g.



Sve aktualnosti dostupne će biti na Facebook stranici udruge: www.facebook.com/spazicari.kostrena

MESOPUST 2026.
KALENDAR DOGAĐANJA

Datum Dan Vrijeme  
održavanja

Mjesto  
održavanja Program

10. 1. 2026. subota 21:00 – 04:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Primopredaja ključeva Općine  
maškarama i podizanje mesopusta 

Mićela, Maškarani tanci
1. večer, nastup grupe “Venus“  

iz Kraljevice

17. 1. 2026. subota 21:00 – 04:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Maškarani tanci
2. večer, nastup grupe “Venus“  

iz Kraljevice

24. 1. 2026. subota 21:00 – 04:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Maškarani tanci
3. večer, nastup grupe “Venus“  

iz Kraljevice

25. 1. 2026. nedjelja 16:00 – 19:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena 1. Maškarana dječja reduta

31. 1. 2026. subota 21:00 – 04:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Maškarani tanci
4. večer, nastup grupe “Venus“  

iz Kraljevice

7. 2. 2026. subota 12:00 – 16:00 uvala Žurkovo – „pod 
Pločom“

5. Špažićarski maškarani kotlić
natjecanje u kuhanju gulaša uz  

nastup glazbene grupe 

7. 2. 2026. subota 21:00 – 04:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Maškarani tanci
5. večer, nastup grupe “Venus“  

iz Kraljevice

13. 2. 2026. petak 21:00 – 04:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Maškarani tanci
6. večer, nastup grupe “Venus“  

iz Kraljevice

15. 2. 2026. nedjelja od 12:00 dvorana Narodne čitaonice 
Sv. Lucija Kostrena

Međunarodna karnevalska povorka 
u Rijeci

17. 2. 2026. utorak 10:00 – 12:00 Dječji vrtić Zlatna ribica 
Kostrena

Sudjelovanje na suđenju i  
kažnjavanju mesopusta

17. 2. 2026. utorak 12:00 – 24:00 Kostrena Marća po Kostrene, povorka 
Špažićara po Kostrene

18. 2. 2026. srijeda 16:00 – 17:00 Kostrena, uvala Žurkovo Spaljivanje mesopusta Mićela i 
vraćanje ključeva Općine


